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(1) BHWIT: KEZAHRERITARNRRF . R2AAF] . S BERS
A, WEZA LR BUETF 2 S A2 T 355 Bk X —5.

(2) LA RFMZGEWETE): L AT NEREELEE, By ELELE, Al
BAR—2HEe. XrmSaL ANAE, M E CLILUuETF, X FEhfE & 4 LT
O el 20 P AHE SR B BUE W 2 P SR AN ERB . T RFE — B BE R SR E S, 323K
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(2) REfFE: & FRAT EMAFE, 2 7 ST A S AR S .

(3) miMLEHE: KaF B COKRATH R A ICE (R 6755 240

(4) HRATAGLICEE: el & R AT & B 7EAR SR —B (8] 5 S — e 2, — i
=6 MNH, BT E.

(5) BRMZETC: R EIMRAT S5 ERAT I E Sy ST T 38 e A7 30 B RAT AESE
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e

(7) B FEE . wDHRAT I BAF T B A 2 RAT e 2 K B B2 4

(8) 2 NIrfi: U HRIEE A KSR )2 M2 28 NE SRS IS, izt A
A AR SCIARATAE K, FFPhe R EARAT R EAFK RN 3L . HA =3 EURTI I 27 A 505 1%,

9) CFERATFNEIE T R RRIT 5 —RAT Z ) Ja & S BB R R 5

142 BEATIAHNSEL S

WA EE~= SR

(1) fizEiig.

A E G 10 4, K 10~30 4.

WK OB Z7: S51H 01520 CPL AH R IC Y [ 153 .
i Bk fids, DLRAT B AMY R M8 E R 575
MBS Mo BUR 5

NafigE: WA FR.
HEHHHLRUE SR W5 55K 57 CDS.

(2) AT,

W FIRRIA, ARTTE.

A A B ABURG 55 H AERFAE .

FAFEAEIE: W3E EAFFE IR &0 36 [E i35 58 5 RIS [E 462 7 i B A3 B B 1) AR E

1.4.3 TN ESE S

SIBLE 20 XARONIEFEAL, —4a & EFA E)ER —FERPIRN, &5k 5E
IR (AT RS ), SRNERSE H R — R e bR ) B2 7= O BUR o IX AR S5 7 —FBCH], %
SEJT e T G, BRI AR

DTG 2. SR MSET I — 0, XU RIS AE AR SRR — B 3 DL 56 i e HO A% =K
NEGEE HHFERP T, BLAE i B B R B . 00T R A A U E AT kg . 22 % H Y
TEACEIH o SESEXUTT IR AE 5 e HI R AN RS2 1 X 55, tnAREEZ), B ELEZIiekt.
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ik ) SRl .
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e AME, RAEHFZH T — R R K AR AL
St YR, R R IR 6934 AR, R BB I Y AR T
—Htah. FroL, REIEE R OAE BB RR e R L R
PATHRAR. F7 0 R A SRR ATRA AW R LR, TR
Ao 04T —— R M, AT I A B mhed, B b,
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2.1 BHIHEMEFII+ELHE Python A

BRI REARRE S SRR R .
B A() WA A(0) 1L 8] (t>0) 5 IV E, =5 ¢ BB, FR A NEEREL, S
BRI A CERTTE] (1,1, ] A IO RO AR SRR 8] (4,0, ] W IIALE,, 8T, , » B
Irl,rg - A(Iz ) N A(rl)
R, 2t =n—-1t,=n(neN), id
I =A(n)—An-1)

SRR T R n AN 6] .

211 ZEFHRW

ER - HIMEREE RS, K2 —F4 UE, 1mEIEREHFZ R AR SR
SRR YMERIIEE . N TR E A EE, FRAT5IN 2R ETIRES

ENX 1: WHRNARETE (0) 5 UHE R a(f) , W2 ¢t ZB2ZEF, FRa() NERFRREL

S[MRRE a(r) AT -

(1) a(0)=1;

(2) a(f) FiEIE e H .

H: #Ha@) HILUTREIES, B n AR, XESERR EERAE X . Bob, BR
bR N BN R R A S

212 F=E

NT RGP E AR 22, SRR
EX 2: R A K m S A G EROSET B[] WRRIE, idhr, » B
P A(fz)_A(tl)
T A
Fealh, St =n—-1t,=n(neN), ic
B Amn)—An-1) I,
An—1) A(n—1)
L 1 FATAMI[ ] W IRIZ R A A A T BRI E S A S s, B
P a(fz)_a(ﬁ)
v a(t)

WEBR: A4 4(0), N
A(t;) = A(0)a(t,), A(t,) = A(0)a(t,)
it

- A(t,) — A(t) _ a(t,)—a(t,)
e A(t,) a(t,)
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£2F FFRIKHEN{ERE Python [ A

213 BFitE

B REAEAR: REASE - EHRAGRE, RENEZK, Frekgf
BRI S B .

RN 3: WA G T AF AN BT BB T RS R, AR
R 877 OGRS SR 253 5 Ay B A B

gEi 2. ERFIHET, A

a(t)=1+rt
A, rRENASAELSN T — PN RATF R E AR, I8E R,
WEBR: 7E AR, BAIASES — M EHRMMEN 1+, 258 1 B HIRIMEN
1+2r, HRKUEEHE, ERRECH
a(t)=1+rt
%% 5 Python 15 5 BRALWI T -

def dl(r,t):
at=1l+r*t
return at

214 B2FTE

SRR A AR, EREHE SN, & X2mAeMmA S22 MEaEH T
— /MR EEREE . XELAE CRRER]” B . Blan, [EMEN 1000 Jo, FERIFEN 10%,
BRE=FENGE, B FEFERMNMER 1000x 1.10=1100 7T, 2 —F4F KN E 2
1000x 1.10x 1.10=1210 yt, #H = FFERPMERZL 1000x1.10x 1.10% 1.10=1331 JC.

EX 4: R AR G2 PIAR A — AN B 1 B B85 B 7= A2 B R 3R s G WIRR RS
P2 SO E R, i N A2 AR 2R 43 R e B R R R %

Ziw3: EEFIHET, A

at)=1+r)

A, r2—PNEATHEIAN AR, IR,

WERR: R e A

aty=T1a+r)
5 4 TR, AR, &R KRR,

r=r,n=2,---t
AT L S AR R ON
alt)=1+r)
e B =0 FIFERAT
%5 Python i 5 BRALI T -

def fl(r,t):
at=(l+r)**t
return at
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- Og WHFRH Python [ A
B 1: R RAARE, RIS F, FRFE 5%, FBEITEMK, RS A
SR B SEPR AR -
B, =0.05, =10, BEMMRAFTHPR T, 745%R:
R ETN, Halt)=1+rt=1+0.05x10
EERHET, Hal®)=A+r) =1+0.05)"
Python R ECH H S &5 R T -

dl(0.03, 3)

Out[3]: 1.09

dl(0.05,10)

Outf4]: 1.5

f1(0.05,10)

Out[5]: 1.628894626777442

M BRI, ZEEFHE TRSERE N 1.5-1=05; EE A+ B TR LRl N
1.628895-1=0.628895. 4R, iz At E, A EEESHE ., EHt B SRS  EM
REEZPNH, DUstnRiki e, —fEbfs 28T R

2.1.5 NLIRER

HIT T A28 1 2 AR B0 FH R T S B A B AE — B B S5 S ZI B O AE 1), T TR AT RS
IR AR O A
EX 5: % t W2 A5 G AE 0 I ZIEEIC A o™ (), W2 ¢ 28BN, FRa™ (1)
I PRE
HiZE AR, fERAIEET, f
a'®)=>1+r)",t=0

Hr r R,
EEFET, f
a')=>1+r)",t=0
He r AR,
RV, WIS R AR BN AR T S5 i (R HE B 77k . ARG SRS A FH O A1 5 38
HRRNMEILE
%% 'S Python 155 BRELI T

def txdl(r,t):
at=(l+r*t) ** (-1)
return at

def txfl(r,t):
at=(1l+r)** (-t)
return at

5l 2: RBNEILAY 5%, KAK 10 FEAR BALTE 5 1 R 20E
ARG G, M =0.05, BFE] <10, B EMRANRIHEEE T, A4 5E.
EHRFITET, fAal@®=>0+r)" =(1+0.05x10)™"

EEFIHET, Aa'@®)=0+7r)"=(1+0.057"

@ F AR ——




£ 28 HAFREEMNERE Python 7 A
PR B FH S g B

txdl (0.05,10)
Out[7]: 0.6666666666666666
txf1(0.05,10)
Out[8]: 0.6139132535407591

216 EFpVZEMIE

fEL s, AIERNOMREEFRITE T —E8E MR S BT b 45 i 1
rfE. XMED B R LEMIE. Bk T,

EN 6: iAE A 58 ERFRREIITI AQ+r) N A EHIRIE R Z&E, &K
ZAH(FV), Hrrr NFE,

%% '5 Python 15 5 BRELWT T

flfv<-function(a,r, t) {
fv=a*(l+r) "t

return (fv)

}

5 3: F AN NTH{E N 100 ST BRG IR —5K, FEHRERA 8%, HARR N 10 4, #{it5
10 AR FIZ4AE
EAGIH, =008, =10, a=100, RIFLXEFEN, G
FV = A(1+r) =100 (1+0.08)"
eR B S g5 B

f1fv(100,0.08,10)
Out[10]: 215.89249972727882

EX 7: M t HEEE 4 5ERINEI R BTN A0+ AEFIAE, FHFRIE
(PV), Hr NIGELE.

%5 Python &5 PR T

def flpv(a,r,t):

pv=a* (1+r) ** (-t)

return pv

B 4: F AR 5 FEE1FE] 3000 ok, CRIERFEN 8%, #HEFTE, niZ NILTE N
ZAFNZ /DR

EAWIH, =008, =5, a=3000, HIBIEMEX, H

PV = A(1+7)" =3000x (1+0.08)"
BB BORH R S5 BT

flpv (3000,0.08, 5)
Oout[14]: 2041.7495911012588

2.1.7 HEXRE
SR ER—ERRE—E—K, BARESERE. AO W, 4FEEENETFH

EEEE



THEJLIRES, AR AR 2 AR 44 SCRIZE
EX 8: HARNHEIANFEZIERZ P [ n(n e N) 5 n R W r™ RN n #5754
I
518 4: MFBRALTHE BN R r(FBR T4 R, XFRNSERRRIER) S n #1574 X
FEr P HINFRA
)
l4r=1+—
n

) \"
Eﬂrz(L+£—J -1

n
%% 5 Python &5 PRALWI T -

def sjll(rn,n):
r=100* ((1l+rn/n) **n-1)
return r

B 5: MAAPIFIBEDT 7%, % 1 48 AR 8%, FREEATE—IK: TE2: 4
M AN 8%, FFEATE— K. win] BOEFEM—FhR 5T =2

(m \"
@ﬂmﬁﬁﬁﬁiﬁw%%kmﬁmumﬁﬁ%%—ﬁﬁ%,mﬁﬁ{n%f}q,
B LA 2 152 R 243 5

(n) ) \2
VEDT r:(1+r— —1:(1+@ -1
n ) 2 )
, @’ 0.08Y
7ﬁ$2:r:{k%£— —1:@+—;— -1
n J 4 )
PRACR I R &5 R AT -
5711(0.08,2)
OQut[le]: 8.16000000000001
5711(0.08,4)
Out[1l7]: 8.2432159998999997
2.1.8 EEZEF
A S 4 UL R r 5% m 5, HEERIFIFR 1K, WHAHEN
AQ+7)"
HRAETTE n I MIILAAE N
A1+ r/n)™

= R T ISR, IR RRIRONIES Z R R, Al E SCELENEPLA .

EESEERMTEI T, AawE 4 UL SRR r )0 m )5, Rk P|2ZME de™ ; (EELE
WEBLHITEDL T, 56 m FERIE S 4 LA SUWEBLER » WA BUE N de™ o [RILX +—22 DA
R r BN m B EoRU, A EER L™ XTI UL r EEEN
Blom R ek, HIERR L™
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£2F FEAHEH{ERE Python A

2.2 ZHAMEAREFZKEMIELE Python A

T AT 2 ) S o B S < 0 1) 2R 2 AR AL (O B A2 TR AE 2R — B TR N B4
AR HIECR), (HAEE AR, —IR BN AR 2% 4 2 IXBLE i) .
XU AT BRI 22 I &0 0 2R 248 FIRAE

221 ZHEHRE

BB —MT s REENE —EEYIAEANRIT 1000 T, AR ASRAT 2000 T,
WRAFHRNF A 5%, ZEFHE, BAPFERMEFEERIZDIAN? F—FFK, TEEN
1000 % (1+0.05)=1050 7C, M _EFFXAENI] 2000 76, it 3050 76, X 3050 joHAfE—4FE, &
G N 3050 x (140.05)=3202.5 7, T2&MF 545 2N 3202.5-3000=202.5 JG. X417
R — A 25 391 5 0 AR ] R

ENX 9: ﬁ:iq(lwy O n, 55 WIBLERRE C.(C eR), FIERE r ZWEF

t=1

Zfd, ICNFV, .
£ bReE X, JC =0 AMERAN, HC <O NIEHH.
%45 Python i& 5 EREIN T

def dgflzz(cf,r,t):
cfl=ctf* (l+r) ** (t-2)
fv=sum(crtl)
return fv

B 6: B NTHRIFE—FISAEANRT 100 7T, PIFEEAFNRIT 200 78, =FJafFANHRAT

300 JG, VYEJSAEAGRTT 400 JC. WERAFFEAIRIE 10%, A4 S FJaHZ R FAERZ /D2
A, €, =100, C, =200, C, =300, C,=400, r=0.1, r=5, tR#EZWEF ZET
EX, A
FV =100x (1+0.1)° +200x (1+0.1)> +300x (1+0.1)' +400
Python % 5 BRI H »

import pandas as pd

from numpy import *

r=0.1

t= pd.Series([5,4,3,2])
cf=pd.Series ([100,200,300,4007)
dgflzz (cf,r,t)

R T4 R

Out[36]: 1105.1000000000001

222 ZHIZFIE
% LG STRIBLE A 5 % ST R A (AR R AOMERS 8 S R
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EX 10: ﬁ:iqaw)‘*‘ NEAEGE n, 55t ISR C(C eR), FIRE r NEZHIEF

BUE, APV, .
%% 5 Python 15 5 BRALWI T -

def dgflxz(cf,r,t):
cfl=cf* (l+r)** (-t)
dpv=sum(cfl)
return dpv

B 7: fRRAR S FRIIERMK KIS 100 7T, 200 76, 300 JG, 400 JG, 500 G, ML
N 10%, THE LI G HIE

Afld, € =100, C,=200, C,=300, C,=400, C.=500, r=0.1, t=5, RIEZHE
MBI E L A

PV =100x(1+0.1)" +200x (1+0.1)2 +300x (1+0.1)> +400x (1+0.1)* + 500 x (1+0.1)"°

Python i 5 B2 H »

import pandas as pd

from numpy import *

r=0.1

t= pd.Series([1,2,3,4,5])
cf=pd.Series ([100,200,300,400,500])
dgflxz (cf,r,t)

B3 45 R

Out[38]: 1065.258831053517

223 Far&EMNE

e — PR IARTE U 2 B &0, e fR e AR B T B = A A B e .
SN ESMEAEE. SEAHE SR R AR HAL TSI af I A A S5 80 ) L A
Ja A R TR R AR AT B T S 1 I A A S A I

TR IEMZE T FAR fay 8, R Z R0 T A [F] B B <83t 45 RSO [A] 1 B0 g e BV vl
HoAth—F¢.

BB Iz B
%

1. MAMWFE TR, HE 1: F£4 LRFEZE 10%, FPEME—K TR 2: F£4
SRR IR 10%, BHZEEAE—R. R Bk — s &2

2. RGN RIE—F 5 A ARAT 100 76, MFEEAFARIT 200 6, =5 FANRIT
300 G, DUSEJGAENERAT 400 G, HAEJGANRIT 500 JG. TR REFRZE R 8%, AN
FElRH 2 HER 2B R Z D7
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PR LT 374 (] i@ AR S0 AT, RAB & EAAE KIe %, Rl
S AR IR, T AR, T AAPR AT R A A MR, TR A,
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B B BRI ARG TR D, FPRE, Bl AFTENNBE S
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...... & ¥ &= K H Python i/ A

3.1 ¥HAEHIWEXR

WP P, R DTS BRI -1 BIOMRE, D, MR ETES ¢ WIRILIR],
BRI R A RN

+ D,

BByt

it
E(r -1

B 1. FFEE VR 10 oI SEAR S i, —F ez EERmE LT3 12 6, 3

8] T ") BB TUBR 0.2 76 FEAFEBUIE LT, R H X —F AR -

r :12 10+0.2 990,
10

ERP=H A AT Srp, BATEE EMHESE RN R, ELGRGERRIEE ™
IR 5 _ IR A& 2 ELir s £, R
P +D,

7, = In—=
P

i(t-1)

A, —— 5577 i 15 ¢ e SR R A 7 %

P, — 5t i £ t WO A%
P, e T =1 SR A
T AR r TR

% E s, . ;;.len[llzoz] 20%

BRI, SR G 20%-5 B R A e 5 22% 2 AN A, X2 R
. :]DEE—I_DH ln{]—l—P;r P(r -1 +D, J P, - P{, ) +D. -I-O{Pﬁ P(r o +D:r]

P(r—]) P(r 1) F, i(t—1) B(r—])
P P +D. P—-F. . +D, o
)7, o( e ]%mmﬁﬂ TCF N
P(r—l} ‘F:{t—l) |
A B R R IEREEE 365 RARMHER ¢ R IFFA Izt 4 USR5 s0aE A 75 21 g Uic

ks
A REEW A % = (1 + R 25 )% -
EBIHEIESE 3 AN H (90 R)IFEA IR 3N 3%, WA BEFER 2N -
ARFWEH = (1+3%)° —1=12.74%
filhn, FEHCEFEA ARG EZR, RAOTHE U F G R SUFE R E S, X
A Redt AT HLEL

3.2 AFRHIEWImE

—RORUEL, BT R A A RETROR RIE I, B A geflivt S Aal se R AE S5 R ALK
BEREE RO RIS, R AT R r 2B E . BCEWHUEN run.ory AN




£3F FAW@mSKBEKH Python iz F

M%—ﬁ?ﬁaﬂphpz;"ﬂm HHPFP(FZH‘)! =1,2,-+-N, U_\“J
N
E(ry=>Y pr,
t=1

BRSO AR R KT BB AT, BRI e R R E, Al AR U0 A
SR R . AR, ARRILFRI R S T R R 2 R ZE Y .

B 2: R AR —ERREIKAT N EMETRE, MM L5 Al fe
H L =FRES: R — AR k. EREMRET, 2AFNERE DN 10%. 5%AH-7%.
RIFLFF A BTN, ARRZMZEFT HILZRMF N 0.3, HI—RIOMFEN 04, I
HARHIBEE N 03, 4a EIREER, THRZA R BRI E 2.

WRIE IR 2 AT %0

E(r)= ipff; =03x10%+04%x5%+0.3%x(—7%)=2.9%

t=1

3.3 HEHIXE(FERINEE)

U SR T DL AU 258 S ORI 34T PR, SRR R R SE i 7 22 5 FUS 2 26 1 0 25
AR R T EBE A EE
EX 1: WA RENZ R, FIHE E() <o, HE[@F -EW) )<, WFZEE

o’ (r)=E[r, —E@)] =X [r, - E("T p,

r=1

o (r) Bk 2 ML 0 7 22 0AR), TR BTN o7
o(r) = \/Z (,~EC),

o(r) R NI aE R ) 7 Z ek 2, tHid N o, .

5l 3: FRIIEF LA P N IR EE ABC 1 XYZ. 9 5B ZE (R 35 % 57 3R % T %
FUSEF B A SRR R . ARSRPILFERESE R ORZE LA, E e Lk, @F
Z T, JEMEMRS B OFIFR TR, JEMEMTE ik @OFIFR TR, EMEMME T L.
AR FRIRE R AERIREZ 38 0.1, 020 03, 04, 4 ER A RELE MRS T
LRI R, WK 3-1 FoR, THREMEFREE NG 2 8 ZAARHE 2, HREB L RS K

& 3-1 OMEFRESHFEHREER

FZE EFH FIZRTBE
JEA RIS _E kK 5%, 10% 7%, 7%
JRRF R RS iR 7%, 12% 10%, 9%

PR AT TR P T R SRR 1 P 7 R B B U R R 0 A T 8% 9.1% IXFE—3K,
52 ABC Wi R I TTEA:

R B B B S B R R A AR T T RS i o i })@



f
L ]

&1 ¥ &= K H Python I/

4
Tanc = ), P, % (1, —8%)’
r=1

=0.1x (5% —8%)” + 0.2 x (7% — 8%)” + 0.3x (7% — 8%)* + 0.4 x (10% — 8%)’
=0.03%
BHMA: 0,5, =1.732%
B 22 XY Z W3R 77 2 A
Oxyz = ipf x (1, —9.1%)
=1

=0.1x(10% —9.1%)* + 0.2 x (12% —9.1%)* + 0.3x (7% — 9.1%)” + 0.4 x (9% —9.1%)’
=0.0309%
HIEA S oy, =1.758%

34 HEMBENZIHEITTENE Python MK

SER AN 7 72 2 AL AR 5 Y R S BB B AR R 0l 0k 3 28 B 1 5 E 5 0 A 2 XY
REFYEAN T ZEZRD RSN SR, JERMA TSR EUE, EEYLAR &4
THVERE e 22 T .

FEIRSEH A M EEIE 23 5 = R R, IR METS B a8 S AR 0 A, IX I FRATT AT LA it
e, 192G R AN N ARG L, ), XM EARN VAR E R D S8 —3
{577 Z AT 15

ittt A an & 3-1 fos.

W

ik
E 3-1 Hitohidis

SR I BB LA BRI Beb PR O i B A B REA S 7 ROREA DT 2 57
SRARHEZ, ENTH FEA XA
S A A 1 X "
N X
AH LR N-1, wiEHEx|
Xk, WATEFEWT .
g TR A G R AR A5 A R o, B 176 S A (8 K 2230
S TR RIS, TIOR3 A 28 T Bt .
U 1A B ORI p J % o IR HILR ARSI R T =3 1, 2

=1

@ F SRR ———




£3F FHAW@mSKBEKHE Python iz F

N
7% 5 :%z(f; CFY . N, BATREE R G R A

FAHT: E()= E[ Z}' ]%iﬂ(;«;) :%:

Pt &7 28 u L THE. PG ET B RS E u b, B ARz
A e HBENLR R M = AR 1. it Aize BR B ATL A & (O IE 1) SEARF I EAE NS 5 p At THE
T A .

IAETHESETHE s° MEBCF . AT s 5 R

= 2L )~

= X T~ X0+
N ]

t=1

KN E(r — 1) = Dr = o
f # f

1 & No? o°
E(7 — u)* =D7F = % Dr, = —
F - 1) [N;f] DN L
No® o> N-1
P78 3. Es® :— E(r — — E(r — ——= o’
°F Zl (r,—p) —E(T —u)’ = ~ NN

HIEFT I, Giit & s* NE S8 o’ MR mAhTHE. WA s> 158 o BfliTHE, B

iR 22 A2 B BEATLIR 2= i = AR 1Y . ﬁTH% ZH o M mftiitHE, RITA FIES = s* Al
%, uﬂé}tﬁ%sﬁ:% :F;(H)E REH o T RfhiHA.
AL N BRI, MG E s 5s) Z Z¥AAEE/N, FHAET o
Python & 5 [Y) Pandas P& %Y mean. var. std A] HRKIME. 77 E. £,
5 4 BV SRR RS IS 18] P A ZR s an s

6,24.6.25.6.47,6.76,7.01,6.76,6.47,6.45,6.56,7.22
SRAZZE I PO 23 2 AR AN T 22
FEAE I SR AR AL AL 2 5 -
_R-R _625-624 ~_B-K_647-625  _R-KR_722-656
' P, 6.24 * P 6.25 > P, 6.56
2 S TIUAU &8 3R AT 2253 0] 9

FZ—Zf::—(fﬁ +5), O :—IZG -7)" = [(fi—r) ot (1 = 7))
n o — 1
PYﬂHﬂlﬁ%{ﬂZifDHQﬂu1::

from pandas import Series,DataFrame
import pandas as pd
from numpy import *

df=Series ([0.001603,0.0352,0.044822,0.036982,-0.03566,-0.0429,-0.00309,
0.017054,0.100611])

mean (df)

........................................................................................................................ 3g>|ei'

=

[T 1T 101 |



...... & ¥ &= K H Python iy A

Qut[44]: 0.01718011111111111
var (df)
Out[45]: 0.001721854263654321
std (df)
Out[46]: 0.04149523181829836

3.5 AFZIENMAEESHEXERLE Python [,

FORWS G R A7 ZZ N AT 1 5 T Bp B8 7= IS 2 S IR o0 A P o 7 T R TR O, 2R
BB SRR R B W i R A SRR TE T T A O . B, HR0E 7 — 8t
FPEHIC R %, HAR B e R A A RERBE R 7 GET A A U A A AL T
72, A CARDRA IR PR B2 =i i R 2 A A LR &R

B ra, ra 70 PRI G A B BIYER 3, TR

Oyn,m =COV(7y . 7g) = E[(r ,—E(r ) g—E(r 3))| = E(ry15) — E(1y )E(73)
0,8 N ra M g I T 7

7 ZAEE FRUE R AR ST BIIE 55, RATA] LAEE Fr DAAH B ) 9 A 55 7 i

KU, TN, T ra F s B RE 12N p, ,

cov(r,.7;)
o(ry)o(rs)

MR ABMMEETE-1 2 1 MaEN. 82

CoV(7y,13) = Py, , 0 (14 ) (1)

ﬁﬂ‘p@“d =1 T L ERME ra 5 rs FELMER R ra=axrpte.

%’Ip =L, a>0, BN ra 5 rg SERIEMIDR, Rn 252 B[R] 3R 22 AL O 52 R
P A 55 B HIWEE ROR A E T A AN R AR

élp =L, a<0, BN ra s rp e UMK, 252 BIH R Rl 3 AR AL B RE A

BrE A 5% B WYL R KT AR S AH IR 2R 4L
Hp, . =00, a=0, FKN ra 5 rg 5EETLR, BEFMIK, Fox2 32 BRI R LRI

WIBE, ViR A SV B IR KA RIS ORI ER (E TH 52 1 .

HFE, cov(r,,r) - P . e FCE, TERE ra M g BIECE R AR, B2 RE
o X FATIVIIR AT Ll s ORE A, FHFEARH B 7 ZZAREAR Z 8] A 28 RECK A 1 ra A
I's E):]jt,%o

{"j‘:fé}gi+J:, iﬁ(}’ﬁhf'ﬂz?"'?i’m)w(FBI,FBZ:,"',FBN)%%IJ%rﬂﬂzn I's H{]+;r:7|§! )I_L”J rAﬂE” FBWJ‘jj-% Jrﬂ,r]g
R RS o FAT B AR B4 509

~ 1 <& — —
Oy :ﬁg(ﬁ; 1)1, — 1)

N

D (a =75, —T3)

t=1

ho-
\/z% Y3 -

t=1

@ T U ————————————

Poars —




£3F RAW@SXE K EH Python v H
XA R AR UREATT: — R B A R AR 5 55— P B i R AR A AR O
b Blan= p, |, =0.91 i, JUEATAT BB 5™ A (Yl an R4 91% 5 517 B [fiian %

A T
Python & & ) var. corr. cov S5 pRE(A] FHRR 72 AR REGEFER B 7 2250 PR 4%
Bl 5: =FFEIH BRI A4 R P R EEEANER 3-2 Ao

F* 32 = MMEADIBENRDIRREHEHIE

it HA e 5 2 R
1 0 0.07 0.06
2 0.04 0.13 0.07
3 0.13 0.14 0.05
B 0.19 0.43 0.04
5 —0.15 0.67 0.07
6 -0.27 0.64 0.08
7 0.37 0 0.06
8 0.24 —0.22 0.04
) —0.07 0.18 0.05
10 0.07 0.31 0.07
11 0.19 0.59 0.1
12 0.33 0.99 0.11
13 —0.05 —0.25 0.15
14 0.22 0.04 0.11
15 0.23 -0.11 0.09
16 0.06 —0.15 0.1
17 0.32 —0.12 0.08
18 0.19 0.16 0.06
19 0.05 0.22 0.05
20 0.17 -0.02 0.07

SR = B B R R EEFE A B 77 Z R R
7E H 3t G:\2glkx\data R @373 3-2 [ tzsy.xls 2045 b5, EHBIHR2 T

from pandas import Series,DataFrame

import pandas as pd

from pandas import Series,DataFrame

import pandas as pd

from numpy import *

df=pd.read excel ('F:\\2glkx\\data\\tzsy.xls")
df .head()

CE NN Sy

s1 52 b
0O 0.00 0.07 0.06



i 108 BHEFRH Python [

04 0.13 0.07
13 0.14 0.05
19 0.43 0.04
15 0.67 0.07

fFH a4 :df.var ()
EEININEAE F

sl 0.027433

52 0.110153

b 0.000773

ffifl#4 :dtype: floaté4
var (df)

EE NS

s1 0.026061

52 0.104645

1 0
2 0
3 0
4 -0

b 0.000735
ffiHm4 :dtype: floate4d
df.cov ()
FRN FEE AR -
sl s2 b

sl 0.027433 -0.010768 -0.000133
s2 -0.0107e8 0.110153 -0.000124
b -0.000133 -0.000124 0.000773

fFH a4 :df.corr ()
Bl FEE R
s1 52 b
sl 1.000000 -0.195894 -0.028908

s2 -0.195894 1.000000 -0.013400
b -0.028908 -0.013400 1.000000

h-

3.6 AHEERHEAZBRRAMXFE KZE Python v,

3.6.1 FAME~HAEWGEHNES
£

AT LRI 2, PSR B B x, x, (v, +x, =1) > WIRBT Rk
S WL HI 2 %
p =X T X0
S x, ATBAKRT 0, WETLUNT 0. B x ANT O B, ISR ¥ 4L A R o8
2B 1, PR TR e i [ SR AT B SR AN B 2.
e LA, EATR UG 22 E(), E(r,) » M54 & 1P 5 0
E(rp) =x,E(1) + x,E(1,)

3.6.2 FHMEAASXKHEES

PR E P H SIS R E T ER T 5% 1 &P 2 B RS BRI RS R 7 24 K4,
5P = 2 (B a3 R I 5 2 cov(r,,r,) BRAH R R EL p, A, Bl

O, =X, 0, +X,0, +2x,x, cov(r;, 1) (3-1)

2 2. 2 2 2

Rl LiR#aC, EFEARKNBESIE IS RARNE A, WimE2IA F R

@ F SRS S—




£3F FAW@mSKBEKHE Python [z F

ez T 2
RIEN(3-2), FEHMEATREL T, HRREAFE, ZoHEGHREEWEAE, Bk
Or =R IE O
(1) 1HOL 1 55/ 1 A 2 seeabdiR, B p, =1, XA M4 R:
E(rp) = x5, E(1) + x,E(1;)
o, =X.0;, +X,0, +2x,x,0,0, = (x,0, + x,0,)’
(2) 1HH2: B 1 M 2 ERTAER, Bl p, =1, EXNHEWFER:
E(,) = %E(7) + %,E(r)
szj - xfo-lz + x;%J;? —2x,x,0,0, =(X,0, — X,0, )2

G) 0 3: Wi R 2 Foeahist, BMo1<p, <1, X RG2)FAEHL.
3.6.3 ZA~HEEREALRYLTE FIXFE
B n R, S BUIS RR T 2 0k, T 0 4 P T s 2
E(r) =3 xE(r)

A PIITEN
or=>x07+Y Y xx,0, =X VX =cov(X,X)
=1

i=1 k=Lk=i
Oppreeeeeees Om || %
2
Op =X, X ]| o (3-3)
_Unl """"" O-nn ] _xn_
Hrp
.fxl
X=.. ) V=(04) > O :G-fz-'*o-fk — O
\n
"y N o= Al Y o 0.
HEE n 5 n BIAHRREE XN p, =—=
0.0,
5 n 5 5 M n H 5 5 n n
FTANAT o = zxf o, + Z Z Xi Xk P OO :zxi o, + Z z XiXk Ok
i=1 i=1 k=Lk=i i=1 i=1 k=L k=i

oy X7 43 SRR BCE [ SR 7 ZEHE R
% 5 5P H A T Z (AR Python 15 5 BRELUN T :

def portvar(x,v):
return x.T*v*x

MG:J?%%@%%W%W%%XT[Mﬂ&mF,Wﬁ%ﬁW%Vﬂ ?r1m+

FARTHE T2
fE: ARG, BCEREAMP T ZERERE R, FURHAGE-3), 5 d a8 77 2= N:

........................................................................................................................ >>®
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L]

&] ¥ &= K H Python I/ A

M M 1 0][0.05
02 = XVX =[x, %, ][ oo . |=[0.05 0.10][0 J[O'w}
_G-ﬂ] """"" D-nn ] _ln_ -

Python 1& & W1 T :

x=mat ('0.05;0.10") ##ME]=
v=mat ('l 0;0 17")
portvar (x,v)

B35 R

Oout[8]: matrix([[ 0.0125]1])
B 7: FHA4FE™, E@#)=0.1,E(r)=02,E()=0.15E(,)=0.01.

H] Python & 5 Kk
Er=-mat('0.1;0.2; 0.15; 0.01")

X 4 FiE = 1 [l R R 2 AFAE— X BRAT U 5 ZRE R
=q/(F

S=mat ('0.100.01 0.300.05;0.010.30.06-0.04;0.300.060.400.02;0.05-0.04
0.02 0.50")

H ox.-ox, AR EEHS PR E, EREEZMET 1. 4 M5, LE
x,=02,x,=01x,=06,x,=01, B, ENZMET L.
H Python & 5 K IA:
x=mat ('0.2 0.1 0.6 0.1"),;x.sum()
i x RE MR ARAE, E@)RERZINHSHIEREHRE, N
E(n))
E(r)=X"E@)=(x.x,)| - |[=2xE®F)
Er))
b LLBE 9%, Python 1 7 S IA.:

x=mat('0.2 0.1 0.6 0.1"),;Er=mat('0.1;0.2; 0.15; 0.01")
X*Er
out[13]: matrix([[ 0.13111)

BT G A AR BRI , 21 R PR B 5 41 4t R B
Oyq------0y, |[ X

1 n n
WRHAEGN: o =X VX =(x,%,)| oo =D xx,0,

i=l j=1
O X

pl------ nn n

UL 4 B = N, 7F Python iE 5, HHEBTHEM FEIT:

x=mat ('0.2;0.1;0.6;0.1")

S=mat ('0.100.01 0.300.05;0.010.30.06-0.04;0.300.060.400.02;0.05-0.04
0.02 0.50")

X.T*S*x

out[15]: matrix([[ 0.2392]11)

@ F PSR ———




£3F HAW@mSKBEKH Python [z F

e =
B Bl

1. BB TEEFA XY W2, MNERKAREREAFRZREFAEE, R
U 25 R R 3-3 T

% 3-3 ARZEFRESHFFANEER

= — R %
s 0.3 0.5 0.2
o X 17% 12% 6%
oY 13% 10% 9%

THRPL R A A 1 R 25 2 DA BB R 1 T 72

2. BRE—NEEHE, FEARREAZESHEPI SR ATEEN 70 000 3£ GEL 200 000
Fot, WERAASE, B8 0.5 ARG RE R e RS E EFRE RN 6%

(1) W TTFE ZR 8% A i, W Tt IS S XA 2 AR B Sz B - 15 7

(2) B TEH T LALA)H A I S Z 55 = 1A, SR E RN N Z D7

(3) 1B BAEHE R BR 12% ) XUk i Ay, W% 8% 3 T S A #2202

4) & Q). GHEZR, RTHREHEMERPOAEENT SEh BRI R, BREH
Hasgsw?

3. RE TR R EHGFREZTRKRENKE, EA14 M E B 516,
E(r)=15%, c=60%, XA p=05.

(1) & 25 M2 ERCEBR T A G B G bR ZE 2 2 /D7

(2) FiE—MARHEZE /N T EEE T 43% 1A A R A A B D w2 /b2

3) X—HAEHAAM RGN NZ /D2

(4) R EEHFWRZEEN 10%, BAREE KRR NZ/D?

ENEN
T 1T 101 |






[ RERFH#]

17 R AR oy EAR RSB R, AT
(o BB A, GdeR AL NTHE. § P Ee 6
IR R TLEF, RENBAENEGT ZRRBE L.




A RIAITS

RPN B R ], e | — R A S, ERUHN R E(r,) AbsiEZE o, 1

)

iy

4.1 %

k'\
/A

R AR 0p — E(rp) EELIRSE T — D rie B, SRS~ EX N op - E(rp) 2eh5-F
W ER—ANE RZ, op— E(r,) AbRFIH L —A SRR AV E R = A R

FAIRSE 1A T RERISR BT LU, XL AR 2 B = A6 A AE o — E(r ) AHR T A4 AR
AN XA X O B AL AT AR BT RIS L, ATAT AR SRR B
AAREMSE G . Al R UL, P RERIA SR AL T AT AT SR I SR T

B 1: % 1 IR 20N 0.06, ARAEZE N 0.12; % 2 RIS %R 0.11, bR
729022, PIBEZIE AR RECN 0.19, KA EIAUE 4 & B 1) B B a8 SR AARHE 22,
JEAE AT R EE

Python LA 40 T~

import pandas as pd
from numpy import *

import matplotlib.pyplot as plt #%Z=ETH
r1=0.06;sigmal=0.12;r2=0.11;sigma2=0.22

rho=0.19

covar=rho*sigmal*sigma?2

x=pd.Series ([0, .1,.2,.3,.4,.5,.6,.7,.8,.9,11)
variance=x**2*sigmal**2+ (1-x) **2*sigma2**2+2*x* (1-x) *covar
sigma=sqgrt (variance)

ret=x*rl+(1l-x)*r2 0.11 I . . . .
print x;sigma;ret
X sligma ret 0.10 - _

0.0 0.220 0.110

0.1 0.201 0.105

0.2 0.182 0.100 0.09 - )
0.3 0.1e5 0.095

0.4 0.149 0.090 0.08 -
0.5 0.135 0.085

0.6 0.124 0.080

0.7 0.11¢ 0.075 0.07

0.8 0.113 0.070

0.9 0.114 0.065 0.06 - }
1.0 0.120 0.060
plt.plot (sigma, ret, "k-0o") (.05 ! l l ! I

0.10 0.12 0.14 0.16 0.18 0.20 0.22

— 75 7l = -
Ja 15 2 W) el AT £ 0 4-1 B 4-1 A{TE

=1

i 7%

4.2 BIIARASE5BENAESE

421 BRAFRHIENX

AP AEERREE, AMTEGE OB R M w e i £ —E R &, AR L%
MBS/ NG G BRI T, AR G s R B =4 G e RIS 2 X2




4E FEEARWEAEEERE Python [
B = H A EGR A REE, XARNARIAR . ST ARBuA T RS = A E AR E .
422 BHUEMNLE
ARMEERAMTER N T%. AT, AL, AR EME 4-2 s,

1.05
0.951 F
0.851 Hffffff*'
i
ﬁ&ﬁ~ E//
= 0,551 ° °
4 BEe
= 045 AT G, BIEF K
0.251 D 2
0.15 ek —
0.05 - ; ; - - -
0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.20
HEPrEE

E4-2 wiTH
423 HmNEFHENHE

TEWHE T ABEERTIRIRZ J5, AT AR HE B & 1t 2 57 th 2Rt B R o KA iy
WrrH e . X ﬁtiﬁ*ﬁu?%%ﬁﬁﬂ% 56 LAY .
s E(rp)

= Op

E 43 BWHRSTERME

i 4-3 fios, Uy, Uy, Us 00l FoR =26 22w 2R, eflInRs me B, b U
SR i, Uh IR, UsHE'iﬂiE Eﬂﬁ B B NWLE T Uy, (HRRAE R AT4R B3R B
Bt =l E, R AT RESEIL . Us BB A& mORn AR R, Hi2 T Us BRI
KT Us, F)Tu U3 Lﬁﬁ*jﬁﬁéﬁﬁ*%ﬁ?%?ﬁtﬁﬁ Rt G Uy IR 5E LMY, AR
® 7T LLSEE R e i RO, Rt P ORI A S g s R 5 7 415

........................................................................................................................ })@
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4.3 rnEBMERZERBILHE Python M

PRAESE T ZE AR AR E R B P A H R Y, El e D4R BRI 2 FER, &
PRI E R B A W e R T . Wicad UG 9 3 2 B AT AT, DASRAS S I [ml k1 i) 8
XA ] 8 — A ORI A, SRR AFE LW F . AT T
)% = e A A 1

431 FoEBERERBIRK R

ENAEHEHW AT, Lol A TF#E.

EX 1 WR—F = A 30 e T G R A /NI 22, WIFRZ S = A i
FERPEHE .

B n FOAR =, HAR R AR M EiId N e =(E@).E(r).---. E(r,))" , BEFf
PG B5 7= AL ) e X = (. ---.x,)" s PR T ZEREFIC ATV =[0; ] A& 1=[11,---,1],
BB 7 ZEHEREC NV =[0,],., RTERHERE, &=kl (k T —HE0). M, %%
P AT RIC N EG,)=X"e, Ric ol =X"TX .

A AT N 5 — ENEHG PG F p KT, mFE5 4540 5 XU 5%

AN XIS A TR AR T T U ) B bRk X E T ZE R TY).
1 1

min—o: =—X'VX 4-1
>%r =3 (4-1)
17X =1

S.1. T
E(r,)=e X=u

XS R FIARAE )8, FRATTAT LAK i Lagrange pR%K:
L(X,ﬂl,/lz):%XTVX+21(1—TTX)+/12(,u—XTé') (4-2)

M fz L — B 26 AF N

oL - .
——=VX-A1-28=0
> Al —Ae
L 1 ix-o (4-3)
04
E:Ju—EETX
04,
A1 20(4-3) 3 AL i
X=V'41+ 18 (4-4)

R@-4) AT Fet, 19
1= 217 T+ L1V e = Aa+ Ab
H = %ETV_IT + )LzETV_IE =Ab+ Ac

€a<g .........................................................................................................................

(4-5)




F4E AFHSGHEFZERERKH Python L H

—_

=171
_ {Ty--1=
- b=1TV"¢e
c=eV'e
A=ac-b’
M T FEH RG-SR R e k1, WA=0 R u=k 4, HELHE). BTIEH

(4-5), 13
A —(c,ub)/A} (4-6)

2, = (ua—b)/ 4
B RE-6) K@), 3

U [(c — ub)1  (ua— b)é’] V(e pb)l LV (ua—bye
K a ) A A 4-7)
_r ‘(c]l —be) +)”V '(ae - b1)
A A
FHRE-HRARA-2), BEERNTERHEN T E
oo =XVX=X"TV'(AL1+18)=X"(L1+2,8)=AX"1+ 1 X"e (4-8)

= A +Au=(ay’ —2bu+c)l A
A@E-8)AH T HHAEMNES N R R R RHEN4-8)v] 41, m/PhFETHEAH
EAEAL PR o () — E(r,) I _EA W ZIEL, Wl 4-4(@)FR. MAE o’ (1)~ E(r,) “FIH

Errginm s, ik 4-40)Fs.

Fp
MHIE ikYIES
bla) N b N
0 o 0O - 02
(a) DU 2R (b) Lk

& 4-4 HFEAENESTHAREER

2, RAEERR RN TTER - HE KA EER
V3(cl-be)  V'(aé—bl)

= + U

A A

o, =(ay’ =2bu+c)l A

432 tEMNERERRR Python N

X

Bl 2: HE—Muds, LA RER N e=[00501], hirEHEEZT =

T 1T 11 |



s r -] - %
- Og WHFRH Python [ A

1 0 L e .
[0 , PSR 1 =0.075, KR/ ER-HERIPERN T ZE.

fR: a=1"1'1=[1 1][1 0}[1} b1V =[1 1][1 0}{(l2}
S - o 11" 7~ N o 1/0s5/

Tyl 1 002
c=eV e=[02 05]
0 1105

Vel -be) | p V! (aé - bl) :
A A
iZSEHI 1) Python T+ HACAS 515 R F -

from numpy lmport *
v=mat ('l 0;0 1")
print v

[[1 O]

[0 1]]
e=mat ('0.05;0.1")
print e

[[ 0.035]

[ 0.1 ]1
ones=mat ('1;1")
print ones

[[1]

[1]]
a= ones.T*v.I*ones
print a

[[ 2.]1]
b= ones.T*v.I*e
print b

[[ 0.157]]
c= e.T*v.I*e
print c

[[ 0.0125]1]
d=a*c-b*b
print d

[[ 0.0025]1]
u=0.075
c=0.0125
b=0.15
g= v.I* (c*ones-b*e) /d
a=2.0
h= v.I* (a*e-b*ones) /d
x=g+h*u
print x

[[ 0.5]

[ 0.5]]
var=(a*u*u-2*b*u+c) /d
print var

[[ 0.5]1]

X = o, =(ap’ —2bu+c)/ A

433 EREINFE

4 R f /N ZERT NG B 4-4(2) B0 4-40)F I N £ N TR 4A RN E R PR E TR,
A4




F4E AFHSGHEFZERERKH Python L H

do, 2au-2b

dy__ A N
i3 u=>b/a, MFERBRNTEN: o,=1/a
% p=b/a FRAR@-6), 1

0

A =1la,A, =0
Fr LA 4 /s /G Z 5 P & 1 il /2
y11 o vl
Xg - - TTyr-17
a 1"V 1

Python A2 51X it 8 4% &4, 5 432 F 694253580+ £
&bz0, EX
vie Ve
b 17 e
Python A2 51X it 8 4% &4, 5 432 F 694253580+ £
X, N A] 73 s B8 72 2 A (i 1 1 5 5% 20 0 IXURG: 5% 7 T PR IR 3E 28 48 XU 1) B8 72 4H 5 AL
), i @-49)arien

X, =

X =(4a)X, +(4,D)X,

c—ub | ua-b ac-b’
a+Ab=a +b = =1
ha+ A A A

B 3: HE—FEHE, LAUHWRE RN e=[02,05]", thihZEHEERV =
1 0
{o J’*ﬁ%%¢ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬁﬁﬁﬁ%%ﬂﬁ:

17y 0 11
@, x V17T
=4 1 TE
1 1]

0 11

{1 0}[0 2}

iz g 0 105
x-re_re._ =[0.0286 0.714]"

—_— —_— -
0 1 0.5

434 BWAFHEE

£ 4-4(a)FNE 4-40)F, s/ ZHE m N AL ecE ks b, T
k. XN, MNTEBINTERTERBDNTERNEZHS, ATURAMNERNTEHAGS
AN . e — & BHE KT bla, 75— %YME/NT bla. BIR, LHE/NT bla 2T, H
N R HE R RE .

EN 2: WER—FGE = H -G X0 € 17 24 s KB %,  [3]I i € S as A i /M
T2, WP =HEAETT ZA Hm = HE .

el 4-1 7, E, Fipid ke X, WA ZERTELR G20 8%E. AREFE
FEHE A AT HE
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ARG H AR LS TR R SR A A . B AR, E%AEPJD%EEJ&?H iz 5
BA, Wi a R A G Al SR A RS, hAH G2 WKEmHS

x.(i=1---,n)s& n MEHE, La =0,G=1--, EZ.{I =1, J”'TwZax NF A

Gx@=L1L---,n) WNAHE.

44 MEETETEE

GV B E5 W, FRATAT R T A4 1 W Ak < 0 e B
T : (F—m/DAERMHEG X EATME— SRR R/ T Z R HE X, M7

wredHE X, A

|II-IJ

X=4X,+(1-4)X, (4-9)
Hrp 4=(ac—pab)/ A, H X P H 7202 R R
=(au’ —2bu+c)/ A
1 2(4-9) rl K1, BT s /N J7 22 08 P A AR n] AP AN [R] B 4L X, R X, BT A Rl X, A
X EHEFONIEFEIEE . ATl e OIS e . X EN S, raddsE
M 2GR ot = A WA, ARG RF AT X A X, A ot 7= A 573 200 2, 1T AN Az
WA SRR . BTLL, s A3 R G R AT SE P 7 SR G 5 =, ik ot & et il
S IX A L[] 2 4
EREM DA RN Z G A a2 X, M X, 1 H R3S EEH .
fian, X, M X, 2PN EA S, WEA@-9), f
H:(l—u)Xg+uXd,Xv:(l—v)Xg+de

M\
+v—1
:%a Y X +
vV—Uu V—u

ROWAE, X,+X,=1, BT X, X, K& X,, X, .

MR: WX, =(1-u)X, +uX, X, =(1-v)X, +vX, EREEN DM RN ER=HE, N
K i Z N Va+uvAl (ab®) s R, 4 fRm/N s Z2 5= Ha SR 5= Bovt = 46 1 1)
JiZ#N 1a.

WERR: XN MG, T E AT (—oo,+0) o« WL E(r,)=X,e,E(r,)=X,¢, NI

cov(ru,rv):(l—u)(l—v)cr:+uvaj[u(l—v)+v(l—u)]crgd
:(l—u)(l—v)+uvc+u+v—2uv_1 uvA

1—y —
u /llaX

i

a b’ a a ab’
RN T ER A S BEE B A S T EN
cov(r,rP):XTVXP:l VX, _1
a a

cov(r,.r,) & cov(r,,r,) 897 HAL - 8§ 4k &

@ F R ————
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4.5 iIxZEEEBHIOLAH Python 2zl

Bl 4: CAEINE 4-1 o s .

*4-1 BHEIE
I\ & UEZF RO T AR 25 36

HEZF 1 MEZF 2 HEZE 3 uEZs 4

HAS 2 2% 8% 12% 6% 18%

it 22 32% 26% 45% 36%

BN EMIEZF B R R E 3R
HEZF 1 MEZF 2 HEZF 3 HEZF 4
WEFF 1 0.1024 0.0328 0.0655 -0.0022
Wk 2 0.0328 0.0676 ~0.0058 0.0184
WEZFF 3 0.0655 -0.0058 0.2025 0.0823
Wk 4 -0.0022 0.0184 0.0823 0.1296
MARA I EEE 1 1 1 1

@A A FE ) Excel B U FF 448 yxbyxls, FAEUNT

R bokes s, 2 DU b 53 7 2H Rl 45 5t 40 & B9 R0 57
NI el DA R B AL S A ROL S, JA% 'S Python AU AN F -

import numpy as np
import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt #Z=E T H

u

0.01

0.03

0.05

0.07

0.09

0.35

0.37

0.39

F OO IR B R, RN u

u=pd.DataFrame (pd.read excel ('F:\\2glkx\\data\\yxb]j.xls"'))
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it 4O R %¥ R H Python i

V=mat ('0.1024 0.0328 0.0655 -0.0022;0.0328 0.0676 -0.0058 0.0184;0.0655

-0.0058 0.2025 0.0823;-0.0022 0.0184 0.0823 0.1296")

e=mat ('0.08;0.12;0.06,;0.18")

ones=mat('1l;1;1;1")

a= ones.T*V.I*ones

b= ones.T*V.I*e

c= e.T*V.I*e

d= a*c-b*b

a=np.array (a)

b=np.array (b)

c=np.array(c)

d=np.array (d)

u=np.array (u)

var=(a*u*u-2.0*b*u+c) /d

sigp=sqgrt (var)

print sigp,u

[ .40336771]
.35191492]
.3043241 |
.26277026 ]
.23030981]
.21143086]
.20974713]
.22564387]
.25586501]
.29605591]
.342772694]
.39357954]
.447718944]
.50267524]
.55947908]
.61723718]
.67570488]
.13471279]
. 71941405 ]
.85390036]
.01]
.03]

]
[

05]
.07]
09]
11]

.13]

15]
17]
19]
21]
23]
23]
.27]
29]
31]
33]
35]
37]

e I o B o [ R [ R e i [ v [ [ s s i [ e R R ' T 0 [ R [ O s i [ v [ s s i Y [ O e Y B [ R N

.3911]
plt.plot(sigp, u, ':ro")

H sigp A1 u (% AT 75 2000 B 4-5 Bros B9 IO A B 7= 5t 41 & 1A R0L 77
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0.40 1 I 1 I ! I _.-.

0.35} e
0.30} Y

0.25} e

0.20} o

0.15 &

0.10
0.05F ..

1 I-I' 1 1 | 1
0'08.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9

4-5 BIHLRE

M BT R Z A E 45 A, IRATATCLE W, e/ RS (br 1 22) BT XF . 1) 53 42
(0.20974713,0.13).

4.6 ISR IZEFAES MR Python K,
4.6.1 SigExig RASHUERIER

20 1% 5% SR (B I B 8 B BX AR 1) AL anfal i ? FLsE, XA RLAE 1952 4F
igermisath 7TES, W REASHER . RIEXAEL, AT LI 2 % H A
BT =J7 AL .

(1) KB NI B

(2) &2 B w5 AL (- U I 1T )

(3) FREAROLF(EA TN, FERRE R s R Mo 45 15 Z i ME

ZHAR AT A 7 ZEE R RIA R G A S I H AT, TR LA B,
S R YRR S B & A ROA Tl = H s KA AN 5 22 B M PR R e AL 5 1%
REFIRNH R ASAEENESL. &a, ZIEHATRER 2. PR R AH GG
ROL T -

4.6.2 IxZFASMHSEBIAY Python M FF

B 5: = AFTEXS R IR A] 3 5 ) LA AR 4-2 Fros .
T 42 =MRENRAVBICIR R SRR

B HA A 1 AR 2 = =
1 0 0.07 0.06

2 0.04 0.13 0.07

T 11 0 |



11 - %%
98 i FF K& H Python v F

15
o A AR 1 R 2 = %
3 0.13 0.14 0.05
4 0.19 0.43 0.04
5 —0.15 0.67 0.07
6 —0.27 0.64 0.08
7 0.37 0 0.06
8 0.24 —0.22 0.04
9 —0.07 0.18 0.05
10 0.07 0.31 0.07
11 0.19 0.59 0.1
12 0.33 0.99 0.11
13 —0.05 —0.25 0.15
14 0.22 0.04 0.11
15 0.23 -0.11 0.09
16 0.06 —0.15 0.1
17 0.32 —0.12 0.08
18 0.19 0.16 0.06
19 0.05 0.22 0.05
20 0.17 —0.02 0.07

R=Fp5t = R & B L RN 7 2 s/ MU I ALZES -
Sl R AR S H 3K G:\2glkx\data @571 tzsy.xls o S04 .

e TAF
import pandas as pd
import numpy as np

import statsmodels.apli as sm

import scipy.stats as

import matplotlib.pyplot as plt

1. 1ZBUARE

#IEL

data = pd.DataFrame ()

SCS

PO T
$GEiH
RS
#2215 LY

data=pd.read excel ('G:\\2glkx\\data\\tzsy.xls"')
data=pd.DataFrame (data)

#ir PR
data=data.dropna ()
data.head ()

data.plot (figsize = (8,3))

52 4-6 Fros I EIE
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0.4 5 10 5

B 4-6 =NMHRANROWETLE
2. WEARHEFRIME. MEE

returns = data
returns.mean ()
out[8]:

sl 0.1130
s2 0.1850
b 0.0755
dtype: floate4d
returns.cov ()
Out[9]:
sl s2 b
sl 0.027433 -0.010768 -0.000133
s2 -0.010768 0.110153 -0.000124
b -0.000133 -0.000124 0.000773

3. B/ARAHEH T ECHIIRINE

noa=3

weights = np.random.random (noa)
weights /= np.sum(welghts)
welghts

Out[10]: array([ 0.23377046, 0.51393812, 0.25229142])

4. WEF AN HEMIREE

np.sum(returns.mean () *weights)

Out[1l2]: 0.14054261642690027

np.dot (weights.T, np.dot (returns.cov(),weights))

Out[1l3]: 0.028007968937959201

np.sgrt (np.dot (weights.T, np.dot (returns.cov(),weights)))
Out[15]: 0.16735581536940747

5. A FERUSEREMIAES

25 7€ 1) — A SR GIEZR L5, An ] 3k 2 S AT e AT A B ? R s — Ik S R
GRAL, P RKERAOBCE R, JFdRkBEALAL G 1 FUY AT 22

port returns = []

port variance = []

for p in range (4000) :
welights = np.random.random (noa)
weights /=np.sum(weights)
port_returns.append(np.sum(returns.mean()*weights)}

........................................................................................................................ :£> ‘I’
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port variance.append (np.sqgrt (np.dot (welights.T, np.dot (returns.cov(),
weights))))
port returns = np.array(port returns)
port variance = np.array(port variance)
PR HF R E N 4%
risk free = 0.04
plt.figure(figsize = (8,3))
plt.scatter (port variance, port returns,
CZ(port_returns—risk_free}/port_variance, marker = 'o'")
plt.grid(True)
plt.xlabel ('excepted volatility")
plt.ylabel ('expected return')

plt.colorbar (label = 'Sharpe ratio')
B3 E 4-7 Fros I E I .
0.20
0_18 | |35
£0.16} 1.20
E £
= 5 &
_5014 Iﬂau
3 0.905
0.12} 10.
Y0.10} . 0.75
0.08 | 0.60
0.06 ' | | ' ' | 0.45
0.00 0.05 0.10 0.15 020 025 030 0.35
excepted volatility
B 4-7 EFEFFZFEUTERERHENRFLAE
6. IABAEMIL 2 BE&E/N
A EE T E BN RIEH BRI TEAHS .
def min variance (weights) :
return statistics (weights) [1]
optv = sco.minimize (min variance, noa*[l./noa,],method = 'SLSQP', bounds =
bnds, constraints = cons)
optv
out[25]:
fun: 0.027037791350341657
jac: array([ 0.0262073 , 0.02867849, 0.02704901, O. 1)
message: 'Optimization terminated successfully.'
nfev: 42
nit: 8
njev: 8

status: 0
success: True
x: array ([ 0.03570797, 0.01117468, 0.95311736])

I3 72 /N s A A A [m) o S 2 ) e v s 40 0 O

optv['x"] .round(3)

Out[26]: array([ 0.036, 0.011, 0.953])
$E2FTHIR AE 2 . AR E R AT
statistics (optv['x"']) .round (3)

Out[27]: array([ 0.078, 0.027, 2.887])

@ F U SRR —————————————
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7. REBPEMU1—EBEERKX

G statistics BRECRICR HE PR R H G A IR 7 ZME L), WX 2)R
AR R AR, 1SRRI, AP ZAREREREMA 1.

def statistics(weights):
welghts = np.array(weights)
port returns = np.sum(returns.mean () *weights)
port variance = np.sqrt(np.dot (weights.T,
np.dot (returns.cov(),weights)))
return np.array([port returns, port variance,
port_returns/port_variance])
I AL BT A A O HE T 2 — DL A DAL 1) R
import scipy.optimize as sco
# /MU E TR BT e
def min sharpe (welghts):
return -statistics (weights) [2]
$ZAVR BT ASEH (NE) 2N 1. XA minimize BREZ) ERIEW T
cons = ({'type':"eq', "fun':lambda x: np.sum(x)-1})
#IRA K ZEE (BLE) BRFIE 0 A 1 2 (6] X Ee{f LA 2 AN e A R — AN o A e AR g i MU R 2T
bnds = tuple((0,1) for x in range(noa))
AL R E R P b 228G R ME— S AN R G SRR BRI WIaEAE I ) o AT S Al I 2 A
opts = sco.minimize (min sharpe, noa*[l./noa,], method = 'SLSQP', bounds =
bnds, constraints = cons)
opts

B3N 4R

fun: -2.9195938061882454
jac: array([ 0.01298031, -0.00767258, -0.00054446, O. 1)

message: 'Optimization terminated successfully.'
nfev: 44
nit: 8
njev: 8
status: 0O
success: True
x: array([ 0.05163244, 0.02181969, 0.92654787])

SRR A B E R &

opts['x"] .round(3)

Oout[21]: array([ 0.052, 0.022, 0.927])
sharpe I AKMAHG 3 MNGuitEdE 757 N

FPUANC R 2. PR I E S IREL

statistics (opts['x"']) .round (3)

Out[24]: array([ 0.08 , 0.027, 2.92 1)

8. {ABEHNBIIARF

A RGL 5 H B E Y H AR R T 5 ZE e/ M A S R R
ERMAH RAPAZR: Q%% Hiriiiams; OREHSHELNN 1.

def min variance (welghts) :
return statistics (weights) [1]

HEAF H bl e 2 K°F (target returns) 1EMES, /MU — DA HR R 221
target returns = np.linspace(0.0,0.5,50)
target variance = []

........................................................................................................................ :$> ‘E’
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for tar in target returns:

cons = ({'type':"eq','"fun':lambda
x:statistics (x) [0]-tar}, {'type':'eq', "fun':lambda x:np.sum(x)-1})
res = sco.minimize (min variance, noa*[l./noa,],method = 'SLSQP', bounds =
bnds, constraints = cons)
target_variance.append(res['fun']}
target variance = np.array(target varilance)
ARSI ER
plt.figure(figsize = (8,3))

FIEA P SRR D BN AL A S A
plt.scatter (port variance, port returns, c =
port returns/port variance,marker = '0")

X5 AROAG

plt.scatter (target variance,target returns, c =

target returns/target variance, marker = 'x')

F40 5 - *;FFLEHFI?‘J'?IJ sharpe HE

plt.plot (statistics (opts['x']) [1], statistics (opts['x']) [0], 'r*', markersize
= 15.0)

$u R Wi/ EdHG

plt.plot(statistics (optv(['x']) [1], statistics (optv['x"']) [0], 'y*', markersize
= 15.0)

plt.grid (True)

plt.xlabel ('expected volatility')

plt.ylabel ('expected return')

plt.colorbar (label = 'Sharpe ratio')

23K 4-8 Fros I EIE .

0.6 1 T ] 1 T I

; Iz.?

St -
_ 2.4
S 04f . . 4 H21c
o 1.8
E(w— E- li's 2
o 02¢} . - A4 12 3
o =
5[”‘1$mmn:ﬂlﬂl--—---- | Hoo®

i 0.6
0.0 | - - - 03
0.1 | | t 0.0

0.00 005 010 015 020 025 030 035

expected volatility

[E 4-8 IHBFHESHBHLR
4.6.3 %5 HEASEFREIER Python R

HIFATENEF

import tushare as ts 757643 tushare P A
T B %344 :pip install tushare

import pandas as pd

import numpy as np $EE T
import statsmodels.apli as sm itz
import scipy.stats as scs R

import matplotlib.pyplot as plt $25

@ F U SRR S—
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1. ZERFERS. RERERE FEREAAL

symbols = ['hs300', '600000', '000980', '000981"]
AT AR X 7 S ST 4 BE B TR] () I 47\ DataFrame X

data = pd.DataFrame ()

hs300 data = ts.get hist data('hs300','2016-01-01",'2016-12-31")
hs300 data = hs300 data['close']l  #HUF¥K 300 Wt

hs300 data = hs300 data[::-1] & H N B HE Y
data['hs300'] = hs300 data

datal = ts.get hist data('600000','2016-01-01",'2016-12-31")
datal = datal['close']l  #ilABITWE B

datal = datal[::-1]

data['600000'] = datal

data? = ts.get hist data('000980','2016-01-01",'2016-12-31")
data2 = data2['close']l  #& B CE A B

data?2 = dataZ2[::-1]

data['000980'] = data2

data3 = ts.get hist data('000981','2016-01-01",'2016-12-31")
data3 = data3['close']l #ER{ZEEHBUR M B

data3 = data3[::-1]

data['000981'] = data3

$ R T £

data=data.dropna ()

data.head ()

$ VAL 5 B
(data/data.ix[0]*100) .plot (figsize = (8,4))

B3 & 4-9 P EIE .

180

160

140 —— hs300
—— 600000
— 000980

120 — 000981

100 H‘»-_#\v-
30
2016-04-12 2016-05-11 2016-06-08 2016-07-08 2016-08-05 2016-09-02

date
4-9 HEHIBTFMIEEZEN
2. HEARRESMME, haEREXRY
VAR B 0 B 7 2 R B A A FR A% 4y o A2 ] pandas P 7 i P
i FR

returns = np.log(data / data.shift (1))
returns.mean () *252

out[63]:

hs300 0.073141

600000 -0.150356

........................................................................................................................ :$> ‘E’
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000980 1.044763
000981 0.252343
dtype: floated
returns.cov () #iHEHTE
Outfed]:
hs300 600000 000980 000981
hs300 0.000083 0.000051 0.000088 0.000095
600000 0.000051 0.000236¢ 0.000081 0.000048
0009680 0.000088 0.000081 0.001279 0.000111
0009681 0.000095 0.000048 0.000111 0.000935
returns.corr() #iITHEMHELRE
hs300 600000 000980 000981
hs300 1.000000 0.363001 0.269357 0.341314
c00000 0.363061 1.000000 0.146524 0.102416
000960 0.269357 0.146524 1.000000 0.101860
000981 0.341314 0.10241e¢ 0.101860 1.000000

MERTIL, AR Z Rl HIA R R B AR, W AR
3. BAREHEI D EVIIRINE
AN FCVFE LAk Sk~ BT HOBUE REUIIAE 0~1 Z[H].

T

HE .

)

noa=4

welghts = np.random.random (noa)
welghts /= np.sum(weights)
welghts

out[65]: array([ 0.52080962, 0.33183961, 0.12028388, 0.02706689])

4. WEMEAEWE . AERFEMEEIFEE

np.sum(returns.mean () *weights)

Out[ee]: 0.0004789557948133873

np.dot (weights.T, np.dot (returns.cov(),weights))
Out[e7/]: 0.00010701777937859502

np.sqgrt (np.dot (weights.T, np.dot (returns.cov(),weights)))
out[68]: 0.010344939795793644

5. A FERM~EXREMIES
IAE, FRATEAERNTE R SE 45 78 1 — DR ER G AL S ) ie] 35 21 RS AT - 147

B NHOEN KR RE B, A RERALOACE R G, FFidskBELAE & 1 e
TG 72 o

port returns = []

port variance = []

for p in range (4000) :
weilights = np.random.random (noa)
welghts /=np.sum(weights)
port_returns.append(np.sum(returns.mean()*252*weight5})

port variance.append (np.sqgrt (np.dot (weights.T, np.dot(returns.cov()*252,
weights))))

port returns = np.array(port returns)
port variance = np.array(port variance)

TSR RS EN 1.5%
risk free = 0.015
plt.figure(figsize = (8,4))

,‘E,.<§ .........................................................................................................................
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plt.scatter (port variance, port returns,
C=(port_returns—risk_free}/port_variance, marker = 'o')

plt.grid (True)

plt.xlabel ('excepted volatility')

plt.ylabel ('expected return')

plt.colorbar(label = 'Sharpe ratio')

23K 4-10 prosiEIE .
1.0

1.75
-
b
0.8 ";r 1.50
= 06 .25
-;3 ' 1.00 %
B 04 0.75 g
D =
a 0.50 =
5 02 )
o 0.25
0.0 0.00
.25
—0.2
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

expected volatility

Bl 4-10 REFTRIWTEAEMINAS
6. HEASMU1I—EERTEK

T statistics PRACK Idor HE R GTH S Gt BE(as. 7 ZAERETE), i 2R
AR A R KA, AR . AP 2R BE S AN 1.

def statistics(weights):
weights = np.array(weights)
port returns = np.sum(returns.mean () *weights) *252
port variance = np.sqrt(np.dot (weights.T,
np.dot (returns.cov()*252,weights)))
return np.array([port returns, port variance,
port returns/port variance])
F AL B B I HE T2 — A AR LA )
import scipy.optimize as sco
5 /M RS B
def min sharpe (welghts):
return -statistics (weights) [2]

FAIRZ A ZE (BGE) 8N 1. XD minimize &L & RIAM T

cons = ({'type':'eq', 'fun':lambda x: np.sum(x)-11})

B SEUE (BE) FRTIE 0 f1 1 2\, IXEF PL2 S B A — A o A AR5 i /MU R £

bnds = tuple((0,1) for x in range(noa))

AL R BOR H b 2 8& [ ME— 5 2 ARG S HVI R B IEaAE ) o FRAT R SR s FH P 5 40 A0

opts = sco.minimize (min sharpe, noa*[l./noa,], method = 'SLSQP', bounds =
bnds, constraints = cons)

opts

BAT PR, 153040 45

out[90]:

fun: -1.870564674629059
jac: array([ 2.87091583e-02, 4.62549537e-01, -4.63277102e-05,
2.12848186e-04, 0.00000000e+007)

........................................................................................................................ :£> ‘i’
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message: 'Optimization terminated successfully.'

nfev: 37

nit: 6

njev: 6
status: 0O

success: True

X: array([ 8.45677695e-18, 0.00000000e+00, 8.21263786e-01,
1.78736214e-0117)

NI R ACHS

opts['x"'] .round(3)

CERIlO Sy R4 ke VAN WL

Out[91]: array([ O. , 0. , 0.821, 0.179])
statistics (opts['x"']) .round (3)

13 3] sharpe fx KIFVH G 3 NGt £ 5350 N -

Oout[92]: array([ 0.903, 0.483, 1.871])

7. HABEMI 2 S E &)
A EE T E HENRIEH BRI TS .
def min variance (weights) :
return statistics (weights) [1]
optv = sco.minimize (min variance, noa*[l./noa,],method = 'SLSQP', bounds =

bnds, constraints = cons)
optv

x| N O

out[94]:
fun: 0.14048796305920866
jac: array ([ 0.14040739, 0.14094629, 0.15554342, 0.15803597,
0. 1)

message: 'Optimization terminated successfully.'
nfev: 36
nit: 6
njev: 6

status: 0
success: True

X: array([ 8.50485211e-01, 1.4951478%e-01, 6.07153217e-18,
6.07153217e-18])

77 Z s AL S BUE s L H S TSGR 9 0 08
optv['x"].round(3)

x| N O

Oout[95]: array([ 0.85, 0.15, 0. , 0. 1)
#HE R A R A AR E R

statistics (optv['x"]) .round(3)

B3N 4R

Oout[96]: array([ 0.04 , 0.14 , 0.283])

ﬂ><< .........................................................................................................................
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8. MABESHBIAF (/A

A3 R 7 B E H H PRI e 5 T 7 22 /N BB A S R R
ERAACI RPN 2R Q%% Birfiim s, QR EHEPELMN 1.

def min variance (weights) :
return statistics (weights) [1]
HEAF Hiraa % KF (target_returns) MR, S/MURI— DM AR KL
target returns = np.linspace(0.0,0.5,50)
target variance = []
for tar in target returns:

cons = ({'type':'eqg', 'fun':lambda
x:statistics (x) [0]-tar}, {'type':'eq', 'fun':lambda x:np.sum(x)-11})
res = sco.milnimize (min variance, noa*[l./noa,],method = 'SLSQP', bounds =

bnds, constraints = cons)
target_variance.append(res['fun']}
target variance = np.array(target varilance)

TR R AL R

plt.figure(figsize = (8,4))

1 P - S22 BENL A G A

plt.scatter (port variance, port returns, c =
port returns/port variance,marker = 'o')

B ESEEEE UL i

plt.scatter (target variance,target returns, c =
target returns/target variance, marker = 'x')

#2122 - b i s sharpe A&

plt.plot (statistics (opts['x"]) [1], statistics(opts['x'])[0], 'r*',
markersize = 15.0)

e R ARl N EA S

plt.plot (statistics (optv['x"']) [1], statistics(optv['x'])[0], 'y*',
markersize = 15.0)

plt.grid(True)

plt.xlabel ('expected volatility")

plt.ylabel ('expected return')

plt.colorbar(label = 'Sharpe ratio')
331 & 4-11 FrosiETE .
1.0
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2 04 o
s aEEERTS.e . F 08 5
4 Z
v (.2 0.6
0.4
0.0
0.2
-0.2 0.0
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expected volatility

& 4-11 HFAAESHITEMBROLR
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= B
B 5 el

1. ¥ 6 FhEt =1 7 ZH AR L E R 4-3 s, 5 Es 46 P s R A%

agds Rl S
*4-3 6 METRh A EEMEMIRALLE

T 1 T 2 =3 BT 4 %5 T 6
AR 9.08% 2.08% 3.72% 4.70% 0.43% -1.26%
BT 2 2.08% 4.88% 2.88% 2.85% 0.35% 2.41%
oL 3 3.72% 2.88% 6.12% 4.79% 0.57% 1.65%
T 4 4.70% 2.85% 4.79% 10.57% 0.48% 0.13%
B S 0.43% 0.35% 0.57% 0.48% 0.76% -0.33%
ATRELC -1.26% 2.41% 1.65% 0.13% -0.33% 4.13%

S AVRRINE g ige AR 10% 20% 30% 20% 10% 10%

2. A MEFHREHAS, PRSPPI R b ZERNE =2 b i 7 Z 5
N2 4-4 1 4-5 pis, BSREIBIEE RN 15%, T EILREHE.

FT4-4 BATHTEIB G S

ArE 1 AT 2 AE3 Art4
il ghgd 12% 15% 10% 20%

< 4-5 ‘AR A EREM

&P 1 ZFE 2 23 2T 4
me e 1 0.1254 -0.0005 0.0765 0.0213
5t = 2 -0.0005 0.0986 0.0432 -0.0232
B 3 0.0765 0.0432 0.1244 0.0654
ot 4 0.0213 -0.0232 0.0654 0.2145
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51 HFELEMNKRFE~HEMERFZERER Python M F

W AR L USRS nt] R, A o MO B, 1 ME RSB, TR
B Bt T B AT DO IE, el LS. BCEONIE, Roptkd: BLENG, RoRl LXK

I 35T
_“ﬂﬁ o

ERXFER T, BEAEREEE T TIEL: OREHHELART X =1; @FHEK:
ST R P MRS @ —n D = =1y, S0, SN
B 6] @ AT LA N EL AR AL ) .

1, 1.
mm—o, =—X VX 5-1
03 =3 (-1
st@-r)'X=u—r,

R NAFAETC ARG 05 7= 3B 2R . FRATTAT LR i Lagrange pRECK#EN(5-1). 2
1

L(X,2)= EXTVX + A u-r.—@-r.1)"X] (5-2)

) g L — B 2 A M
oL L = _
g—VX—A(Q—rfl)—O (5-3)

H 2(5-3) AL
X=ar'E-rl) (5-4)

SR TE R 58 7= AL N

X, =1-1"Xx (5-5)

FIT LG AR 55 7 U 2
X, =rl-nl1"X
HES u=2"Xa=1"V"'16=1"V"¢,c=¢"V"'é,A=ac-b*
FAGS-HMANG-2), 1
u—r. =A(e—r D'V (e - 1 )= Ac— 21.b+r’a)
M EAH

H—T
A= 5-6
c—-2r,b+rla (-6)

RG-6AAX(54), F

p-t, o s
X = V=(e—r.1 5-7
c—2rnb+1la (€=r1) (>-7)

H130(5-1), 3(5-6), N (5-7), "B/ ZEZwE = HE TN
ol =XVX=X"AE-r1)=AUX"é-rX"1)

=A(u—r)= (1)’ (5-8)
f c-2rb+rla

Z I, G RR AL T RS B3 7= 26 A5 N BN 7 ZZ 5= A P S L

€B<K .........................................................................................................................
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H— T “le= 7
X = V(e—rl
c-2r.b+rla (€= l)

2

52 — (u—1)
P 2
c—2r.b+ra

o 5 oK /N 7 22 S P 2H A BUE 1Y) Python 15 5 BRACAN T

def rfwport(V,e,u,ones,rf):
a= ones.T*V.I*ones
b= ones.T*V.I*e
c= e.T*V.I*e
h= (u-rf)/ (c-2*rf*b+rf**2*3)
g= V.I* (e-rf*ones)
Ss = g.getA()
tt=h.getA()
X=tt*ss
return =

9 5 SR Tt P 4 A de /N 77 2211 Python 15 5 BRACHN T

def rfportvar(V,e,u,ones,rf):
a= ones.T*V.I*ones
b= ones.T*V.I*e
c= e.T*V.I*e
var=(u-rf) **2/ (c-2*rf*b+rf**2*3)
return wvar

Bl 1 e, AR AN & =[02.0.5T , wm%xﬁmr.%v& ﬂ

TR AZ =01, UG R AZ 0.2, RixT - HEam/h T ER - HE B EMITE.

Python & & W1 F -

e=mat('0.2;0.5")

V=mat ('l 0;0 17")
ones=mat('1l;1")

u=0.2

rf=0.1

rfwport (V,e,u,ones, rf)

R T S5 R

Oout[39]:
array([[ 0.05882353],

[ 0.23529412]1])
rfportvar (V,e,u,ones, rf)

FEIN 4R

Out[40]: matrix ([[ 0.05882353]])

52 MK E~ANHmNFEHRERS N
RHEN(5-8), -

»__ () i\j (11

— - —
c—2rb+ria



EHE—T 2P b, EAGe — /& ESE-ndEE N b, B A3k
A8 R0, HIPE SRS 2, RER 5502 i\/c —2rb+rla .
FESE PRl ZE AR bR~ 1 b, T AU B 7 0k R R 2k A 520 70 N =AM 7 < s
=M .>U-
(1) Hr<pulf, SANATEERHEGRE XHJUER .
< u, N(5-8)AIKINA
E(r,)=r +JP\]C—2rfb+rf2a (5-9)
E(r,)=r, —{TP-JC—ZFfb—l—}}Ea (5-10)
EANEE 5-1 BB & EZ, —&mha LRl n—2&k A AR w4 o5
BHE— 2R 5 XU ZARY), w4 T 7R — 2R 2 0 2k

A E(r)

E(rp)=ri*orc-2r.b4+ria

\E(rp)_rf ~op[c-2rcbtria

B 51 r<ult, RANFERFHESHEXALALEH

h-ﬂ'P.

() Hr,=ulf, BANTERHERE CMLAE5H
i, =u, AN(5-9)FELA

E(FP)zéJraPJé (5-11)
a A

E(ry) =2 |2 (5-12)
a d

X2k B2 AU 2R i 2k, Wl 5-2 Ao — kA Eogt, 5—2k AT b
®to A ETTBURN— & SRMZARY], 55— 20 & X 2k .

() Hr, > ulf, H/INGEZRFHE RS UM U251 .

W& 2k B 5N AC (0,0 | EFe ), FiMBELREFARAE, TUNELR K
NTTEAGSER, mESm/NTEAHGATE MR, WK 5-3 s, EIsEEsEYt, X
Fh TG I 35 50 K T4 R e/ 5 22 216 TR 38 R ) 5 0 R AN TF & S PR 1

@ F SRR ——
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b E(rp)
E(r)=2 +ap\/%
PIis
u=b/a N
E(rp)=§—ap\g
0 = Tp

B 52 r=ult, RINEFEEFHEENSNFILIAEH

[ E(?'p)

E(rp)=retor|c-2r b+ria

bla N IIR

E(rp)=ri—0p.|c-2r:b+ria
O > ap

B 5-3 1>y, NEERSHESHE NFNJ LA

53 BEINKREATHNHEESHEEIERHE Python K.

5% 4 mWEES S BEHERL, s/ ERHESEMN NIRRT “HE R
FEHE . AR E BT, A BHARNIEEEEE, I RS &= A SAEA
U527 V) m B P 1 A

I8 1: FEAFE R E = HIE LT, A — /T EZHE X #0TE— 3R e X
B 8 7 A A AU S AT A S KBS = V) s B = 5 X = (x,,. X)), 2,
V'@ —-rl)

b—ar;

X — E FERR NAFAE T R & P25 I PR 3 e S e HE

Xio = Of’Xf —

(5-13)

L 1 | 1 1



D) AR BE 7 25 i e =R A SELAR 22 90- 30l

c—br,

E(r)=eé'X, = P (5-14)
f
c—2br. +r’a
! =X[VK, = (5-15)
f

9 5 SR V) s AL B 1) Python 15 5 BRACLT T -

def gdmean(V,e,u,ones,rf):
a= ones.T*V.I*ones
b= ones.T*V.I*e
c= e.T*V.I*e
ert= (c- b*rf)/(b-a*rf)
return ert

9 5 SR V) S AL 7 Z 1) Python 15 5 EREIN T -

def gdportvar(V,e,u,ones,rf):
a= ones.T*V.I*ones
b= ones.T*V.I*e
c= e.T*V.I*e
var=(c-2*pb*rf+rf**2*3) / (b—-a*rf) **2
return wvar

Bl 2. BE—ME~HE, HAUHKREREM N e=[0205], W7 EHEHEZ

1 0 L e o L
VL J,ﬁ%wﬁﬁy(m,%m%ﬂﬁﬁg(M,meﬁ%ﬁﬁ%%wﬁﬁﬁ%u

Python i 5 ERALIN T -

e=mat('0.2;0.5")
V=mat ('l 0;0 1")
ones=mat ('1;1")
u=0.075

rf=0.1

gdmean (V,e,u,ones, rf)

R T4 2R

out[44]: matrix([[ 0.44]11)
gdportvar (V,e,u,ones, rf)

R T4 2R

out[45]: matrix([[ 0.68]1])

54 FHEANTEERS NIEXRZREI

¥ et WA AE TR KR B 7 L R BT . (B — AN TR A n SRR 8
I, EﬁJLﬁm%ﬁﬁ%q&ﬁgﬁ‘?%%ujﬁﬁ,,ﬁ; E\(Eﬁﬁ%ﬂﬂgxﬂ?...ﬂxfn, U!IJT:EUJI‘A%"%#EE

BHGEE R =S v, HETR(S-13)f

@ F PSR ————
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ri@e-nl) é-nl
cov(r,r,)=VX, =V @-r ):e s

(5-16)

b — ar, b—ar,
e AL AR X, 15
D_E :XTVX :XT E_:’;_‘rit'_lr — E(ﬁ‘)_rf
Y Y b—ar,  b-ar

E(r) r;

Cﬂ

FITLLe —r.1 = cov(7.7 )(b —ar,) = cov(¥.r)

= BLE) —1]

Cov(r r.)

'Iitr]/%'_

[@m%zﬁm%ﬁ HE ﬁ_“ﬂr“w,%%ﬁuFﬁﬁa

O,

I 2: Gy EAAELRKEE~E, (EERSNIER G =1, n) BRSO 55
PO A SRR, AL o RL s, =),
E(r) -1, =Bl EM) - 1]
i, FATAIUEAS BT e E,
EIE 3: iy L5 HE 0 b K 5= 4, WA LME S E s/ T Z R HE
X, 5 X, FIIEMRKGEHEEE VIEESET 0 FE“HE), 1155 RS 5 rii
Hr(i=1,---,n) A E 2] DIRR A
E(r,)=E()+ B E(,)—-E)]
X rn—5 X, FIIEMERKE~HE R E;
r—AEE /DT ER T HE WA R
B.=cov(r..r) o, EREM o XN r 177 %

CT

55 —PEMEE~FENMEE~RZ2EE Python M

{2 P A AU % 7 R 58 DA 20 3 O o, A x5 3R I KUK 8 7 1) 3 % 4L 5 B it 2

1—x, — x, o HITIATAT ELEE AN XUS: B 7= A9 — AN U B 7= 2, AL =R 5 7 A BT 45

@ATﬂﬁﬁiﬁ?—Aﬂm Al e S5 — R B R AT ATAE . BEE X i x, A8
ﬂj XU &5 7= 2H & A SR R F O ZZ A R e E, AW ARG . 7E 5-4 iRt
Z- WG, KBS F = A2 R 5-4 PR b — . 4408 x Ml x, 3 — Ll &,
E bR 2= — B 28 1 T P o B — NS R = A . ZH A5 R T IR TR T
— R RABEL . XFEARRELR ST PAE =P R R HEITE. BEER
ISR B FE LB ke, RSB = H A A Bl o R B, BAHE B 28 thAH R P= AR 1k .

M 5-4 7] LA H, BIAN RS 85 7= 2 Rl 1A 2502 5 AR AR] — 5505 T0 JRURG B3 7= 1 i 28 #1
BRI — S RABCE 2. SR, LLEE 5-4 HH P4 BT AL B 28 CAL, A1 CAL, 7T AR,
S FAE—FriE 2, BWARE 2k CAL, F3R 24 &I R # L CAL, L& . #a)iEi,
X T CAL, L% =&, CAL, BRI =HE LT/ . F5L b, ATTUURE Z K
W, TEAMEABELS, BN TEAN B2 R EZE K A &K
ez, MU A BEUE, IX 2% TR A TG B 28 it 2 3 1k JC UG 88 72 I 5 XU 98 7= 41 & 1 A 202

EEEE



B
]
. e

L]

| .
9‘ ¥ &= K H Python I/

FAHVIN — 2k 2k, BATMRIXZH AR EL NN HE AR EL. MM, UISAE PN
KB =& B, Sy — Ao KBS B AT A UG B8 7= HOIS %, A3 R
FAH & AT S T XS B XS 5 =4 5, HRERIA B KR AL B 2k .

} E(r)
AR ECAL,
#HAAC B CAL,
- Op
%] 5-4

— TR Z = RPN 5 4 & AT T4

AV EG AR B A G, BB e MR RUEE, 285 A B 70 XU 52 7
BN A B L 5 BUEARY), U1 RI B AR R4 A TR R £

(1) B PR ARG B2 P R RS B2 E il B BN
¢ _Ep)—n
P

Op

—max
i A2 E(rp) =xE(1) + x,E(1,)

o, =x/0, +x,°0; +2x,x,0,,
0Sp _ _xl[E(r]) — jFﬂf] — xz[E(rz) — :’}]

2
x.o, +x,0,,)+E(r)—r]=0
axl JCIEGIE‘F.X;J;-FZXIJCZJH (1 1 2 21) [ (1) f]
oS —X. [E(I‘)—F]—x [E(r)—r]
@CP: 12 21 Ef 2 2 - . (ngi+x1612)+[E(r2)_rf]:0
> X, o0, +x,0, +2x,x,0,,
GEENETERWIEC;

%07 +x%,0, _ E()—n

x,0, +x0, E(r)-r

%E%E: %U 0-12 — (721 L] E\”J

xo; +(1-x)o, E@)-r

(I- xl)‘jzl +x0, E@)-r
BT x, FI— I — IR 1S

_ [E(rl)_’Vf]'ﬂ-z2 _[E(rz)_}}]crlz
Y [E() -rol +[E(n) -1 )op —[E(r) -1, + E(ry) -1 ]oy,

x, =1—-x

Zm'5 Python i 5 BRZL T T -

def weight(erl,er2,rf,sigl,sig2,sigl2):

x1=((erl-rf)*sig2**2— (er2-rf) *sigl2)/ ((erl-rf) *sig2**2+ (er2-rf) *sigl**2
- (erl-rf+er2-rf)*sigl2)
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welghtl=xl

welght2=1-x1

erp=xl*erl+(1-x1) *er2

sigp=sqrt (x1**2*sigl**2+ (1-x1) **2*s51g2**2+4+2*x1* (1-x1) *s1gl2)
sp=(erp-rf) /sigp

print "weightl:",weightl

print "weight2:",weight?2

print "E(rp):",erp

print "sigp:",sigp

print "sp:", sp

Bl 3: &R, BE M HAYL &R X anER 5-1 A

*5-1 BHXHIE
BT HAEB I %5 3R (%) XS O (%)
fi77(1) 8 12
Rz 55(2) 13 20
& 75 5
HoA {57 25 A 22 2 [ AH K &R 40 py, =035

Il Python & £/ FH U T -
erl1=0.08;er2=0.13;rf=0.05;s51gl=0.12;s1g2=0.20,;s1gl2= sigl*sig2*0.3
weight (erl,er2,rf,sigl,sig2,sigl2)

132U RS R -

welghtl: 0.4
welight2: 0.6

E(rp): 0.11

sigp: 0.141985914794
sp: 0.422577127364

(2) fEHE CH g ARG F, W C M F A P ARk
SN KA U = E(r.)—0.5407;
WRIE E(rp) = yE(r) + (1= y)r, » Xf o, =yo,

E:O:}},:E(FP)E rf
oy Aoy
E(r,)—-r.  11%-5%

—(0.744048

-i«n A:‘q‘! — —
* YT T 40 4x0.1427 /10000

(3) HfiE =FpBE F= L He il
5 15 2 =P gt P i35 bl a2k 5-2 s

Z* 5-2 =MIERYIRFEES)

BT BFBEFEEFHI AR BB FEEE

fiiz#(1) ¥, 0.297619

Rz 52(2) 17 0.446429

[ PE 75 1-y 0.255952
ot ]




h-

5.6 EEIERY Python Rz,

ZHEKR, ZRZEHE-ERNMESRMEFTNEFR . SHME~ZHEE, RIRGH
THAE AR B R A A, ) HIX 2RI T 26 o R4 21 T AJF 75 Bt 2R 61 (Merton) 75 R AT
B AR bR 2R A 3 B AR bl AR — 55 e, E— 25 50 MM VI EZ, Y)AmE—1
WA A . BREUAE RN, R ERmWANLINAE S, HAbETA L A& AT L S Ak
CLAIH A A3

RIEIE 1: QAR NEIRRRE e, Er=mmy Z T ZHEEEN 7, HEI

k] M » ¥ w] ™ b V_l _._ " w Nk
— AU ¢, SRR AL R B X:ZV_(; C))= X ML
e —C

HE
WATERE 7 N, 4 B r=, BREARELE Python i& 5 il A MU H. E L A%
Ha, EFEEREESE S#E. 77 ¢~ 0.0001, 0.021, 045, 0.6, 0.8, 09, 1.
R # 1 1) Python i& 5 SEBLUN T -

import pandas as pd

from numpy import *

import matplotlib.pyplot as plt #%Z=ETH

Er=mat('0.1;0.2;0.15;0.01")

S=mat ('0.100.01 0.300.05;0.010.30.06-0.04;0.300.060.400.02,;0.05-0.04
0.02 0.50")

c=0.00000001;a=S8.I* (Er—-c) ;b=sum(a) ;xl=a/b

Er_xlle.T*Er;sigmalzsqrt{xl.T*S*xl}

c=0.021;a=S.I* (Er-c) ;b=sum(a) ;x2=a/b

Er x2=x2.T*Er;sigma2=sqrt (x2.T*5*x2)

c=0.45;a3=S.I* (Er-c) ;b=sum(a) ;x3=a/b

Er_x3=x3.T*Er;sigma3=sqrt(KB.T*S*XB}

c=0.8;a=S.I*(Er—-c) ;b=sum(a) ;x4=a/b

Er x4=x4.T*Er;sigmad=sqrt (x4.T*S*x4)

czE;azS.I*(Er—c);bzsum(a};x5=a/b

Er_x5=x5.T*Er;sigma5=sqrt{x5.T*S*X5}

sigma=[float (sigma3), float (sigmad) , float (sigma5), float (sigmal), float (sigma?2) ]

ret=[float (Er x3), float(Er x4), float(Er x5), float(Er x1), float(Er x2)]

plt.plot (sigma, ret,"--o")

plt.xlabel ('sigma')

plt.ylabel ('ret')

BRI 5-5 s EE.
RWEIR 2: CHIWNLIRAS, HAAHSH AT LS A CRIA A& I
ik XY AWM ILEHSE, iEA1-AE AW ASHIECE, MR A S E S R
Ax, +(1=A)y,
AX+(A-A)YY = o
Ax, +(1-2)y,

GD<K .........................................................................................................................
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0.19

0.18} - -
0.17} -7

016" .-‘F

ret
%

0.15F -

0.14} «
0.13} ™

0. l 2 i i i i i i
0.38 0.39 0.40 0.41 0.42 0.43 0.44 0.45
sigma

5-5 BlinzEiEE

57 #xkm-FlIFi=i=EA) Python M A

Aii K 56— § 2 (Black-Litterman) 15 7Y (1 4 0 J& AR 41 5 @ 117 375 b 1043 % Bk >R w5 = 41
SRR GEE R IE. £ EmmER 1 4, AXE X 1908 BLH 2 KhRid, X
WRE—AESG FHFARMARIES: A=YV (é-c). ZARBUEH 1 F2 3 tnT LA i
5 R

Yo V(e —c)
A
e
AX=V"'(e—-c)
F AL AL, vV, 15
AVX =e—c
b swiaE N L ¢, 19:
AVX +c=e
I F}%Fﬁ% c, 19:
AVX +1,=e
(HIX By A b 75 B T a5
E(r,)—1;
i: 2
cTP

N HRE—A LA .

Bl 4: FRATIAE RSP H E S R BME . e ET B — S E R T Mgl
A—ME~HE P, HWREARS, A3 7 0.09016 ME-FHlaER, £ P H~HEF,
BN EL 0246, FHHKE N 0754, X RBERMF EZ - Z5H BN

0.11  0.0044
V= , BRAT E A AF AR 2 N 0.05, :
[0_0044 0_2000} HRATE M — A AR PRt C s

........................................................................................................................ >>®



T 0.11 0.0044
X =(0.246,0.754); E(r,)=0.09016, r =005, V=

0.0044 0.2000
Feit XA B A T 2%

. 0.11  0.0044 |(0.246
o2 = X"VX =(0.246,0.754)

=0.1210
0.0044 0.2000 |\ 0.754

o _E@)—1; _0.09016-0.05
= _

HitH —0.3292
’ 2 0.1210
EHE P H R E e 25 R E, W — A R
~ 0.06
7= ;uVX—l-?"f =
0.09999989

AT LLEE — R BRI a5 2 31H 0.06, 255 — R EHIAF T 21H 0.09999989 .
451 Black-Litterman #%7 [] Python 5 5 ACAS 1 T -

##Black-Litterman Fi%Y

import pandas as pd

from numpy import *

import numpy as np

S=mat ('0.1100 0.0044;0.0044 0.2000")
rf=0.05;x=mat ('0.246;0.754") ;Erp=0.09016
varp=x.T*5*x

lamd= (Erp-rf) /varp

r=lamd[0,0]*S*x+rf

r

B3N 45 R

matrix ([[ 0.060000357,
[ 0.09999989]1])

RS R b, RATIE T AR &R LN AW, S YOS 1 BplkGei i
S22 1) 0.5 NE A IR E XA E R AN BT 25 8 AR R ATAZ1E 0.06 F11.0.09999989,
it — TR A G A, BANERSH4E « HdEER GRS — AP Ak
oo~ A%F = (Black-Litterman) £ Y ,

s B
B E

1. AIEBFMNESAIERNI RS IRE R 4 AL B M HIEES, Fra8dEns 5-3 fix.
F=5-3 BREHES A, BHGHEESIE

HASB Y 55 (%) FREZE (%)
S A 10 20
ik B 30 60
F 1 P 57 5 0

e A MBS B AR REN-0.2.
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(1) 34 A fEE S B IRITEEG N A).

(2) BB ILTHE P R L HAE G ShrifEZE .

(3) R I EES SR EHE P SRR AR & 2 &R

(4) H—EEB RIS REFEEE 4=5 i, NTERERS A B AV A E PE 75 5 8%
Z /7

2. Wiy b —FE P IOBHE, B RREAR, A3 7T 0.10 ETFBHEE R,
XANHEF, B -RKEY 025, 5 - HKEY 075, R KRZEN B 7 25 1%

0.1100 0.0050
, KU PRI 0.06. SR H B 2 94E Bl 25 %
[ﬁmmtmmJ TR BB PRIy SR SR I~ Ui e =R






[ RERHFH#]

H A 7 ANAER (Capital Asset Pricing Model, {472 CAPM)2 4 2,
PR F R TR H AN RFENREFFRALHRIEL, EF
% B & a5 % B -L(Sharpe) &£ 1964 F L £ 49X (AT = ZM: —A
R T o T HHBHERY FRTFTREL. TAT S MR G408
CBRRAE—NEEHEG TGN ELAEN. EXATHOEEH
B, BHAFTER, AIARTHAAL TRLHE TRRHREEGRIL, A
PHEA AR R LA R, ZREF, WwREFFAT F5H98, EZ2F
A F—F AL TR, PR ETH AR AL, BOLER N EREFEAE
T3, B, REUAES ZRRRTASZ AL, NEBERT>
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6.1 AXRAFENERE R

AT ENEA R AR R AW PR, @RS T .

(1) HWEHE RN IREE, HB AT R H 200 E U RO & R AL

(2) HEAAFEIE L K I2AT A S

(3) WHEEHA T LA BN R IRMIIE N e « FTEREMN VINZ JTCIES 07

(4) BTN LAFAEE S RBG T, BAEEE AT LG KU A1 2 A8 Y

(5) T EuERRER, B gt ARl Ui HICPR AT 73531

(6) Wi LG BRI HigilEToll, AT # o & 8 AR 3R 43 s Z R4S B

U)ﬁ*ﬁ%%EMﬂV WA A Gy A 24 PR &

B 3) PRAE T 4% % %%ﬁﬁ@ﬁiﬁ%ﬂﬁ%ﬁﬁ@ﬁ1ﬂﬂnﬁﬂ7ﬁﬁﬁﬁi?%

[ Z RN, VL EE®RS, HiEQ)RERE, il BARTH ERREEXE
FE IR AT CAASTR], AR R 58 7 B AR SR I & Ui T 2 AE H 2 A R, IR A AR T ™
PR g Rt AR KB J7 i .

6.2 HA™MIALKE Python R,

UANGELETIRNS G P2 mt, /N ER P HE AL A, K 6-1 Fras. HiEH

BT BP0, BN ERPHE REL 0, =+t SXUHIZR Y] A 1. 4L
.Jc 2rb+:v a
A =FEN, X B HPHE r<bla N, K 6-1 Fix.
d E(rp)

E(rp)=r:*on|c-2r:b++ia

\E(rp)_rf o [c-2rbria

& 6-1 #ATHIAZ

fEE 6-1 %, MNTHZLE®W)=r, +JP.\/C—2rfb+rf2a ERIE, ARA T, #ATPlE
i 0, i YY) R A SRR R, # 5 Z2, B ERRE A # 2 T KU B A1 XU Bt

GB<K .........................................................................................................................




F6FE HFAAFENMHHRERH Python W H

FEHIHEAE.

RN R P2 A R E T 50, r ) FY) ¢ B LR, P DARCH AR v INIX 2 2k L e
—Auﬁﬁﬁpmm% AP A, AT, VAt BA R EENE . R, VA R
HES5XAEMUIERN, v5mdHE 2 mEGH ARRZNE?

EX A Wiy b n FXS 5=, — e K5 =, R =M i& 8 PG =0,1,---.n) ,

5 1 RIS SRR N, i mkt, = T AR mke = (mke, mkt, - mke, ) 7T
ﬁP

=0

fAﬁéﬂﬁm%ﬂﬁﬂm :t
Wi E K A8, B —I 2058 kA R A 28 i Fh s AE N N, Al

iM—‘“R—
x =t MRR X = (xa]x ) NI RSB E I T B A
S
*ﬁﬁhFﬁ%iﬂsﬂi@mﬁu‘a@%{#%mﬂ:(mkt{,,mkt - mkt ) &L T U] A AR B e A
X, .
MR 2: Uik B EE, FC WA E R S LIS R A A N X, . T

X=X, fﬁ‘ﬁ'JiL, 211187 b T ARG B e T BN I Rl BE e i, U)X sl T 3 B f%’ﬂ
o HAREO T, Wig B~ H A EE 6-1 FRfE (0, i )AY) V2L I 72 T IAZEAL .

EX 2: B0, MY t B E(r,) =1, +JP\/C—2rfb+f}a NEARTIHE
K, Vs ¢ RS O A

E(;)-1, =8X, -1, (6-1)
fRAE(5-14)
E(r)-&"x = <=0% (6-2)
b—ar,
Rk, A48
o o 2
E(f;)—rf:é’Xf—rfzg br, _}}:c 2br, + ar; (6-3)
b—ar, b —ar,

# LR EGp) =1+ 0pe~2nb+ra s JFRIRG-15)

2
C —2rfb+:vf a

E(rp)=r; +JP\/C—2};b+rf2a =71, + JP(barf)\/

('b_'ﬁ"“'wf)2
o2 AL 2
=1, +(b—ar)o,0, =1, +(b—ar,)—— Ot o,=1;+(b— arf)c 2}fb+;far_:rP
t (b_arf) o,
2
_ E(r)—
_ f+c 2rfb+rfaJP:Ff+ () rfo'},
(b—ar)o, o,
AL, 4R
E(r,)=r+ E@)r o8 (6-4)

4

........................................................................................................................ >>@

HERR
LT 110 |
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(6-) NI K0, 1 MY it I EZ . TR B & st A G Pk HiZHLK.

5l 1: RETCRERIEN 0.06, THA A IR G 2 AbRdEZE 4370 0.2 K1 0.4, I
FART L TIRIE H(0.2-0.06)/0.4=035. WREATZZR 0.2, 0.3 RIENbHEZ, NIHAE

E _
E(r)=r + LU0 T o 0064035x02=0.13
JM
E _
E(r)=r + 2007 o 0064 035%0.3=0.165
G'

1 O py. O py F E(ry,) . E(1p, ) AHNLHI I 7E B E A5 2 — 2k BT 72k, 1 AR 7E 0.35.

W%%ﬁOSMHﬂkﬂrTﬂﬁ% AT DM 0.2 I RRAETHL A A A&, B fF L
WG H . 0, /0, e niisa AT, 1-0,,/0, &2 Bogs 7o A5 5 1

e A 0.2 BIRBSE, 50%H 54 F BA XN AHE, BN 50%H) 5% 475 Bio AR
K, %5 AT 4261 Python 5 & XA 1T :

import matplotlib.pyplot as plt #Z=E T H
rf=0.06;ErM=0.2;sigmaM=0.4
slope=(ErM-rf) /sigmaM

Erl=rf+slope*0.2

Er2=rf+slope*0.3

ret=[Erl,Er2]

sigma=[0.2,0.3]

plt.plot(sigma, ret,'--o")

plt.xlabel ('sigma')

plt.ylabel ('ret')

AT )5, SEWE 6-2 s EE.

0.170

0.165 F 4

0.160 -7

T

T
%

0.155 )

T
%

5 0.150 -
0.145 e

T

0.140 -7

T

0.135 -7

T

0.13() = 1 | 1 I
0.20 0.22 0.24 0.26 0.28 0.30

sigma

& 6-2 #ATHIALZ

6.3 uEZFTiAL K E Python R,

AT 2K S R ) e A 058 P 5 B PO 2 3 5 UG Z TR ) < &R, |l AR AT 37 X
[ B P AN e BB AL, I BE AR T3 S B 5 VR BATT AN U B 7 [ FUII 2 o 5
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R Z Bl R &R BT DLRAT T Bt — 2t .
EIE 1 By B BGBEm] LASRTS, WU 57 40k B My, AR UG 55 7 f XU
5 KRS 5 BT S o = A1 S RS O B e, B ok R
611 = Bu[E()— 73] (6-5
X B, =cov(F.r,)/ var(r,) ;
n, —— A G HI
WERR: HiERT 2, HTWHIARIEN A X, =X, , BHAANKG-16)H115

_ > VX,  _; N VX, -1 N B B
e—r.l _XrTVXT (e X, Ff)_XLVXM (e Xy —11) = BulE(ry) —1¢]
S A R R N
EG) =S (5 = ]y = B TEGy) — 1]+ 1 (6-6)
JM

i (6-6) T L I B ONUEZR T2k, © Rk |8 KUK B 7 5 i H & Z A 96 &R .
R IRATLN E(r) ANAFR, B, NEiAAbr, WHEZRTT sl & —F8E N, ®FEN
E(r,)—r MHZ, W& 6-3 fis.

AE(r)

UEFF T IALR

P

& 6-3 EEHIA%
U5 R AT P BT A Python 15 5 BRAELUT T -

def ecapm(r,rm,rf):
averrm=mean (rm)
xf=cov (r, rm)
a=xf[0,1]
beta=a/rm.wvar ()
eri=rf+beta* (averrm-rf)
return eri

Bl 2: kvt HEE R SE 77008 1500, 1600, 1800, 2100; EZF{ris AT
8] ¥ FUE 53572 6.24, 6.38, 6.26, 6.30. W MERFIHIE 0.06, 1RXRiIZUETR K HUYI A .

WAL IR I AR 7 = (B — PL)/ Py o I 25 S AHE S 26 5 4

import pandas as pd

from pandas import Series

from numpy import *

r=pd.Series ([0.022436,-0.01881,0.00639])
rm=pd.Series ([0.066667,0.125,0.166667])

........................................................................................................................ ;a>‘e=,
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rf=0.06
ecapm(r,rm,rf)

B3 4R

Out[le]: 0.048374861278461218

5l 3: HRATAAZAIZET 0.04, TMiIHHAA MR FRN 0.12, T4 G172 0.0008,
H—RHEEX, ES5WHHEGZEBPITZEN0.001, 1 X BRI R ZE 2 /D7

S5 B, =0.001/0.0008=1.25

N E@) =B, [E(r,)—r]+r =125x(0.12-0.04) +0.04 =0.14

PR i B2 X 3 B 2 % 2 0.14.

I RAE X AT /& 50 76, RIBHEEEA 57 o aiEh ?

50x(1+0.14)=57
FIT LA 57 JTLEHAE & — NS IE N AP A% .
E % 1354 1Y) Python 15 5 /SRS HN T -

rf=0.04;ErM=0.12;cov=0.001;var=0.0008
beta=cov/var

r=rf+beta* (ErM-r1f)

rr=50* (1+r)

print rr

57.0

N EAE BI04 H Black B4 % 72 52 S A (AR % DB AR RY)
FEIB 2(Black CAPM): L7 1354 To R W=, T 24l 37k BB AR, A7 UK
AL eSS
é=E(r,)1+ B, [E(r,) — E(1,)] (6-7)
Horr, & 5% 7= 4 % TS 56 H P 4 4 IR 2

6.4 MBBEAXREZ~FENERBKE Python M FF

PRAEE A P E TR R & AR, "] IR R 2 5
By E5 i = IR A 2 B, AT 2E By, Hiliza o

I}:E_R‘ﬂ:E _1 (6-8)
B, Iy
] B 17 4 8 7= 40 2
P, —P P
ry =ML -_M _] (6-9)
PM{] PMU

Hrp B, R HE-HEHIHHE, P, 21T A S HHIRIE.
5 R(6-8), R(6-9)FLAT(6-6)
P COV(f;J:u)[?M )
——1-r = —1-7
E, var(ry, )\ By,
A P——3 i Fig = s I 34E;

1

B, — iim i R .

q,<< .........................................................................................................................

(6-10)




E6E HAEAAFEMERE K H Python [/
¥ cov(r.r,) B R FETE 3L

cov(f;,rM)—E{il[ilH{PM 1(})” IH— ! cov(P,P,)
EU Eﬂ _ PMU PMU BUPMU

1

2
MO

FiX e RACAT(6-10), 7

var(r,, ) = var(P,,)

1
— cov(P, P, —
}3__ o m}Lﬂ (I -M) -Eﬁ 1
——1-r= l1-r
}; f 1 Vm(P ) }Lﬁ f

P

_ By cov(B,F,) -E; 11—
B, var(F),) By f
J:jﬂiﬂﬁjiiﬁﬂgﬁéliFh? ff

P=(+n)P,+ BB (14 1)p,,)

P, =— {E cov? “)[PM(mf)PMU]}

1+7, var(P,,)
XIS R AR T P @ A Y . & n] DA E 3R 2h HH 5 — I Z1] XU 55 7= R %
%% '5 Python 155 BRELI T

def pcapm(p,pm,rf,pm0):
apm=mean (pm)
api=mean (p)
pre=0.00
pbeta=cov (p,pm) [0,1] /var (pm)
pre=(api- (apm- (1+rf) *pm0) *pbeta) / (1+rf)
return pre

B 4: T E P2 HARE FEFE S 3N 1500, 1600, 1800, 2100; iiF F4 k% (1 i
) FFHIE T ) A2 6.24, 638, 626, 6.30. WIKGHERIE 0.06, K IZUET: I LA
VAT RS B AR T = E AR Y 1Y) Python 5 5 BRZEAT T

import pandas as pd

from pandas import Series

from numpy import *

p=pd.Series ([6.24,6.38,6.26,6.30])
pm=pd.Series ([1500,1600,1800,2100])
rf=0.06

pm0=1500

pcapm (p, pm, rf, pm0)
(CEILURESE Y

Oout[20]: 5.9377208745133281

GRS E A T TR SN 5.93772, 2B XM KR B = T kg
ﬁI%ﬂ%ﬁﬂEtjﬁtﬂZf%E%a

........................................................................................................................ :$> ci’
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6.5 AAXRABFEMEBCIGHY Python K,

{81 FH S A 53 7 i WA A ) oG sEAE T TR R (B 1H) . BIONTEILSE A, Yieam 177 2 A
T EWHEREUE R ARA T RERIER, W7 Z M7 Z kit FRRRITAEN . B4,
X LR AT DAE AL RUH IS ZCR AN T FF H 0T PAIE i S 800 TF RS 56 58 A< 55 7 52 I i
RI)& B

5 5: FATHARAEL /R 500 (BT GTHE, HRESM A 7 M 3 1 4Pk K
.. BEEIM A% E T Python 15 5 ) pandas.io.data #2340, fEZE1CHL 2008-1-1 F] 2015-1-1
I8 T AR REAE . B S s R o B, L E{E H Python Y.

market returns = market price.pct change ()

2R B TR 2 i ) Python 15 5 statsmodels.api H [ BAE sm.OLS(y, X)it 5. AJ L&
2, F{E 7.504e-05 EBAIAEE P 1HE, 2UE 0.9186 RIBATT TR RE R B THE. M
Hig Ei, BATEMEMBEMMEEZSEUERA FET 0 1, 1t X BERE 7.504e-05 tH
JEH /N, SHWRHMAF. WE AP T EEH p-value=0.000 KK 800 B 3E M, (H2&
{EIX BIRAMEF T 2000 MEA, fERE p—value 2T E X

ff R AL THE, AT DAHS BhER AT S B B2 iU e R ME . il B v DASR TS &
ZAE R WREIEAN 0, WEART ™ EMER K MAE U, BRERENAREY; AR
KT 0, BB R RS, B EN KK, X —ME = ES EARNRE. HBATHRE
BN, AT ESEA L 0, AR R EINIRNBERNTIgHE AR AEIL A EEPA

h-

AR, HTEAR P EMERGE] FARE M ERnE R, b, REEAMATHE S 5 e
AT, XA REW I RATE TR T A S LS B, AMRAA T gEmE 2 B2 —1
HRHE

A BT AR R R R A5 1 1) Python ARSI -

import pandas.io.data as web

from pandas import DataFrame

import statsmodels.apli as sm

data feed = {}

data feed[l] = web.get data yahoo('MSFT', '1/1/2008', '1/1/2015")

price = DataFrame ({tic: data['Ad] Close'] for tic, data in
data feed.iteritems() })

F A A e i 6

msreturns = price.pct change ()

market data feed = {}

market data feed[l] = web.get data yahoo('spy', '1/1/2008"', '1/1/2015")

market price = DataFrame({tic: data['Ad] Close'] for tic, data 1n
market data feed.iteritems()})

# 4R B U i ol e %6

market returns = market price.pct change ()

S EAEI T pLl

msr=msreturns.dropna ()

market=market returns.dropna ()

X = sm.add constant (market)

Yy=MST

model = sm.OLS(y, X)

@ F USRS ——
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fit = model.fit()
print fit.summary ()

EES VIS
OLS Regression Results

Dep. Variable: 1 R-squared: 0.502
Model: OLS Adj. R-squared: 0.501
Method: Least Squares F-statistic: 1771.
Date: Thu, 16 Feb 2017 Prob (F-statistic): 2.22e-268
Time: 09:29:15 Log-Likelihood: 5120.7
No. Observations: 1762 AIC: -1.024e+04
Df Residuals: 1760 BIC: ~1.023e+04
Df Model: 1
Covariance Type: nonrobust

coef std err t P>|t] [95.0% Conf. Int.]
const 7.504e-05 0.000 0.238 0.812 -0.001 0.001
1 0.9186 0.022 42 .081 0.000 0.876 0.961
Omnibus: 386.042 Durbin-Watson: 1.966
Prob (Omnibus) : 0.000 Jarque-Bera (JB): 8770.522
Skew: —-0.438 Prob (JB) : 0.00
Kurtosis: 13.895 Cond. No. 69.2

B F

1. tHr =6%, E(r,)=14%, E(r,)=18%%E " HEMAHESET £ /D2
2. BRI Y 50 3600, MBI ETH N 14%, ToREGRIAE N 6%, 1737 XK

it 8.5%. WIRIX—UEZr 5B~ HE WP s 2=t bR ERFFAZ), ZUEZr 1T
i E 20 RE 1 SR WU 2 7K STAT [ e 207

3. fRENRIE —Z KBLAIE 2 w] Wi, =5 LA R B I 190 H (A A7Z: 100 /3

5 J0)
F 7 MEIMER
0 -40
1~10 15

i pEN 18. HEr =8%, E(r,)=16%, TiHFBUERZ > ? R IE

ALK AT, H AT R e pAGTHEZ 2 /D7






[ RERF#]

R AR B TR 655, AR
SRR T R AT A MM, TG it ik HARA 632
i+ & Python AL A .
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71 BIEHRE

(E SR 4E R I IME— 7 ZAEB B e, &5 [ B 7 Z3RATTAT EAEAEATRE, el
A DL | 18] A7 AE AT R 8RR S 1 o¢ &R 4, i BLAE 7F SRR B BT FH ) 2 5
o’ ()= X' VX, FRATLATN Fride B85 7= (M i Pp 7 Z 0 T Ak vk iR =48 H XK, &
T AT RE R B 7 ZAd 0, BT R — S e R H ST EN, HFEALRKE
i [ o

EE@FSEHM,J#j}kﬁfzixﬂ%waﬂﬁ$a@%ﬁﬁ%%ﬁ%%

i=1 k=lk=i

Hon MBI G, IR AERBA G H a0, 75 EE R =5 T R SEA L

() BB FRER EG) » 3T n A

(2) BBl Z o, K n A

(3) BE—X B Z AR R EL p, » HEH n*(n-1)/2 e

BT REEE 2ntn*(n=-1)/2 AR TERUE . X RERIBER 30~ 50 AR A BB HLIA R UL
BER TR AL FE 495~1325 N X T RERIEER 150~250 Fl i B2 R EAL R UL, &R
TALEE 11475~31625 G W8, XX Mot ok ui il e — PHE R R 13 . 4,
el 5B F EAR MO R . fE 21T HIE NS 55 TR ST, Bk 1 &
R 55 22 B 2 AR IR O 1] e B iR RIORR T 75 B BRATT S AR I — PRI M, (s 75 s S B 4L
FHTE W RIS R A A .

EREET T, TATEI, HHHHREAG@RET SRS R & LI e
i, JUFRTA B MG R 2 BB . BAATT e — Lo AR R b oy — S 52
P as % E BB EER, (R Rk M RBAE . XEWE, THREAE
2 3R (ARG BETE 70 S WA il B 7 (O S [RI B Al 3 o DR RS 8% A B8 7 Ak 30 2 i) 1) 0 5 22
FTH5, ATV — S et R 5 TR st 1 e WG R I U7 208 . BdR S A
RAEARCE B B 5 R A2 T 50 58 20 6 B B iR 00 e R OS2 e e 552 5 RO

BBt R et R A T R PESE R, RIJLIGEE & » TR H SR ry BAT R
A3

rL=a. + fn, t+e

Hfa, pARMMSEL e NRZE.

BT n Ppotr=, W EREEH, 5 i Fho™ rfaa 5 e

r.=a + pr, te, , =12 n; =12,- N

ERERUERIR TR, BoE oA B s R R R A R 2R

FRNEMAR. Glad KR, EERRERL FobRE, BT,
LR R AR A R, U k. BT 2wl R AN AR b 52 31 S AT S
ARSI BT AL, FEE TS, R T A A a R KT,
TR TS0 1) 2% 53 7 AU 38 o DR abe 222 00 BT 3 B2 i 84 i 3 Pl i 6

S RO ZE . 91— 7 O EH B P R R X B — /2 ]
TS, T AR L B Al BR 2 7 A BT S 2 M B T 3 B S A Tl 25 2,
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MTTAEA 1) 58 7 A 2 84 2 T 3 R R 2, BB ZE . Bt LABRIOURE ER 2 A S2 M A Jnll 5 7 FAAC
g

HARM PR R ERIBHE P A THE . BlairlkBE R, FKEFEANFE 17N
IR A= Az, (HEA E B2 BN FHE H e sm fi s F . |mARIX KRR
rtLge ol ZE, HIERAMERERZ R BB R, AmATa ik, X &
ij=12,n,

cov(e,.e;)=0,(i+ j)

[w] BN FRAT Tl B E

E(e)=0 (7-1)
cov(e,.e, )=0 (7-2)

XT-D Ui AR — I Bk Z= AT RE M IE, WrTRE N T, (HIIEENE.

N(T-2D) U TR EZ ST R H G W R AR, PeESTmiRRHAE R 2 ks
kBN R, ARATTHIR A G NZ KOOI RIEE, AR AT A E N
GOV

A R B R E B v, = «, + By, + e, LA S TR

E(r)=a; + BE(1,) (7-3)

Hr=a + pr,, +e M (7-3)7] 15

n=E@)+pln, —E@m)l+e=Ex)+Lm+e,

W: r=E(r)+pm+e

XA TR oy — P s, BT 58 BN 2 22 e B SN 2 5 RN ST B A 2 2 2H Rl
£ M= EMENER RS, RINTEERXER m & F.

() = E[r,— EG:)] = E[B.(ry —E(r, ) + €T

(7-4)
— ﬁfzgz (FM ) + Gz(ef)
cov(r,.1,) = ETr, ~ EG)I[r, — E(r,)]
= E{(Bln —E))+ei{f[n —Emy)]+e))} (7-5)
— lﬁiﬂjaz(rﬂ)
cov(r;,1iy) = ETr; — EG)1[y — E(3)]
:E{ﬁ[ru _E(FM)]—I'Q;'}[FM _E(FM)] (7'6)
= /8552 (")
NI
- cm;(r;,rM) (7-7)
" ()

N(7-3)AH T ¥ i AR 5 R, (7-7) R HEEAE T RER ) B R BN AL 5 1) b 7,
) RBURIF NG i AR g 2B N(T-DEH TEZ WSR2, BEZEE 7%
P RS, (T-HA AR — TR RN RS R . ATLLEEZSBEANTIHA
G RERL . B2 TR H A & w7 RS S [FAE AR, R B A B ik
W G 1) VRS o 3(7-4) A5 T 58 TRR Ak 22 5 22 BE R G R, AT BLE 1R 2 O R 35 P
T R 1R, e A S W B AN B % e, & AT DLIE i B A v 2 m KR . A e s

........................................................................................................................ >>®

HERR



- 4Og WA RH Python [ A
(7-4) 62 (1;) = B2 (1) + 02 () F W
% R =2 SR+ JE R G R

SN, RAERGASRETZRB, $TUREM A E T, ©FnE s 2 i
FEVE O A B B TS SRR, & TR TR GRS R T 2, TRt B
AR . T RGR, BB, T o 2 TR s T
ST B AR B IR A T . FE RSO R BT, I8 2 F S8 T 2k P
e — A R EHE LR A (E) e R, T — B4 2 B s B 4 1 P (I 2 5 R
%),

FIIE e 2 RO T B 4 s .

Wi ARO[ P R L s IR R A B R B R

p = anxfr;. = anxr.af + [ZH: xfﬂ]rM + Zn:xjef (7-8)
i=1 i=1 i=1 i=l
E(r) =3 xEG)= xa, + [ixﬁ]E(rMH S x E(e,)
i=1 i=1 i=1 i=1
M5 HN: R,=a,+B.R, +e,

B =cov(r,.r, )/ o’ (r,) = cov[Zx}r;,rM ]/D‘E(FM)

i=1

i ) (7-9)
- fo COV(P}JM)/JE(FM) - Zx:‘ﬂf
1 cov(e.e ) =00 = j) M3(7-1), X(7-2), i
JE(FP) — o’ {Zn:xlai + [Zﬂ:x,ﬁ]rM + Zn:xiel}
i=1 i=1 i=1 (7_10)

[Zn:xlﬁ,j JE(FM)Jan:foz(ef)

ERIEEET T, N(7-8)RHEH SV A FRIRIE S, (TR A
G BRI AR BT I, WixU(7-10)2R IR 5T 45 10 U5 22 (R 5 S 5 7
FAL, VI PRE A B, B — Tl BT 3 A Bt 20 & 5 72 SO SR GE e ARG, 5 0 s B £
e b 2% BT HE R GRS I (A X7 NALE).

WP ERFiR, ERREIERT, SiT4ERHASIRERET N

mina” (1) = (% B) 0 () + Y. X0 (&) (7-11)

Zn:xj:l

i=l

S.1.+

E(rp) = Zn:x:E(ﬂ) :Zn:xfaf + [ixrﬁJE(FM)

R T AR AT, FUR AR T Y= A, BT A T
(1) n AT R B ORI

Q) n ML AR R 0 (e, +

@ F SO RS S——
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(3) n M EHIHFEEICRFFWE R o, ;

@) 1 NIHAEE TR E(r,)

(5) 1 ANHHA S KR o2 () «

STHTREL 3n+2 NEEAEEE . IXFE, X TERIBEE 30~50 Fiflt R TE, BRFEEI
FEADFE 92~152 AN X T4 B EE 150~250 Fh i ZE I H LR ok i, 8 RAN T Bl sk
KbEE 452~752 ANEARRIT] o X 5 4Rk A SR AR RUAR L, 2R i A T EE
b, ERFEMTE RN ald. pIE. REHTE o’ (e) LTTIHIHE M & W L %R
E(r,) FEZE(r,), XHUMETHEHE~ZHh A Z R TERD—MCE . HiZBERE
WA A AE R H SR TR, B T - B s 2 B R A A B e 1 A R

7.2 IBHERSSENL

HR =a +BR, +e(R.R, NEAIWZE, QIR =r.—1r..R, =1, — 1, )A] Hl:

R, =a, + BpRy + e,
PR E VR 2 E R T AR =N, HIETHRERIENFRTHE REEZNT,
s R = A
PASER T HE NG, SEx =1/n, N
R, = Zn:for. zl/nzn:f; :l/nzn:af +(1/niﬁfJRM +1/nie}.
¥R, =a, + R, +e, 5 FREEE, R
TR B o, =1/ a

B AL R R : B, =1/nY B

EHEAF. e, zl/nzn:ei
O_JL; - ﬁ;f}i +JE(QP)
Hrp gooy, BT B, Moy, » AZBEHAEG 7 EULHIEZR .
(1Y Lo 1,
o (eP)—IZ:l:[HJ c°(e)=—0C"(e)

n
G’ (e) B F R L T 2 FIME, S n KR, o'(e) T 0.
B2, BEESBUCREE R, RGNS EREIL RGN

7.3 IEHBERIESFFEL A 1TRY Python M K

Z55€ ABC Al G R A TP AR, B R =a,+ BR, +eicH T ABC Aw]gL
A LATS 240 T [V 75 R
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R, o =Qupe + PancRusioo T €anc
2 2
BT B fE S0 ] 9 UL 2 R, = e Tiisio

PancOrsio + 0 (€anc)
R Bt — A ABC [ 248 KUK
% (eyge) — 7] ABC HIHE R GBS (2 7 B AU -
fBil: 3 7-1 FEIRREA.

x=7-1 MHEE5IES1, 2, 3, 4 BUBHER

H Hi miAnHE MEZF 1 WEZF 2 WEZ 3 s 4
rMt rit r2t 13t r4t
1 0.0123424 0.0119892 0.0235732 0.0200568 0.0060976
2 —0.046799 —0.037532 —-0.02174 —0.010379 —0.010695
3 0.0350208 0.0056085 0.0091158 0.0253579 0.0212774
4 —0.007361 —0.007861 —0.00546 —0.011015 —0.028988
5 —0.008848 —0.025115 —0.064052 —0.014343 —0.075538
6 0.0017187 0.009206 0.0038835 —0.076704 0.0066556
7 0.0206777 0.0707477 0.0800427 0.0580727 0.1008728
8 —0.005059 —0.017223 —0.005381 —0.006563 —0.022745
9 —0.026554 —0.062731 —0.080492 —0.111322 —0.08145
10 0.0092167 0.0126366 0.0096994 0.0164237 —0.025275
11 0.0040057 0.0214576 0.0172253 0.0303053 0.0152416

i A& FHESR 1 /BRI,
JeAt Hox G:\2glkx\data 257 tz7-1 xlsx E4E A J5, DO an 2 -

import pandas as pd

import numpy as np

$ UL HUEE TR @ B R, AN datas
data=pd.DataFrame (pd.read excel ("F:\\2glkx\\data\\tz7-1.x1sx"))
$ B EFARRAT 5 ITINE

data.head ()

AR 7-1 Y rleeMe P98 RIEIE AT BT 04, S AN R AR :

import statsmodels.api as sm
import pandas as pd

import numpy as np

X = np.array(datal[['rMt"']])
y = np.array(data[['rlt']])
# model matrix with intercept
X = sm.add constant (x)
fleast squares fit

model = sm.OLS (y, X)

fit = model.fit ()

print fit.summary ()
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REII TSR
OLS Regression Results

Dep. Variable: Yy R-squared: 0.557
Model : OLS Adj. R-squared: 0.507
Method: Least Squares F-statistic: 11.30
Date: Thu, 16 Feb 2017 Prob (F-statistic): 0.00837
Time: 10:07:44 Log-Likelihood: 26.294
No. Observations: 11 AIC: -48.59
Df Residuals: 9 BIC: -47.79
Df Model: 1
Covariance Type: nonropbust

coef std err t P>|t| [95.0% Conf. Int.]
const -0.0005 0.007 -0.064 0.950 -0.017 0.016
®x1 1.1704 0.348 3.361 0.008 0.383 1.958
Omnibus: 0.763 Durbin-Watson: 2.191
Prob (Omnibus) : 0.683 Jarque-Bera (JB): 0.195
Skew: 0.318 Prob (JB) : 0.907
Kurtosis: 2.849 Cond. No. 47.1

MW EE PR, nTLLE AT FAEON 11.30, P 1N 0.008, it 1 {245 sk

PR EN . BEARFAT P R R-squared= 0.557, B I1EMA] Rk 2% Adj. R-squared=0.507, it
HA A5 7R ) A RE BE ) 2 P UT 1) <

M ERERATUEH, =0+ LR, +¢=-00005 +1.1704 +e¢,
AL, @, =-0.0005; £, =1.1704 .
X FESR 20 UEZF 3+ UEZF 4 ATCR LR 18

s > =]
,%.. 5 Eﬂ

1. REHIEEBEERAE TR IR E A A EE B B AU 45 R W T -
R, =1.0%+09R,, +e,

R, =-20%+1.1R,, +¢;

o, =20%, o(e,)=30%, o(e;)=10%

THR R R AR AE Z N EAT 1 2 [ W T 2

2. RS A MEE B 7 Hrflivh iR B R A5 R T -
R, =0.12+0.6R,, +¢, R, =0.04+14R,, +¢,

o, =0.26 o(e,)=0.20 o(e;)=0.10

(1) S A M B W 2 (BB 7 22 2 /07

(2) HRBER T EEZ /DT

(3) W R IR 200 R BN R GRS A2 7R KU
(4) B REENT IR T £ 2 /b7

(5) M HBEERIAE R R B 207

........................................................................................................................ :$>'c!'
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3. fE— A AP A T b I A AR IR B B, A S
IERAE 22 30%, B HORIBIR S HOFRE 2 50%. PIEBAIaE M R HON 0.7.

(1) THIREE = HE IR E R 2?2
(2) TR pEREZ T

(3) BRI E MR DY
(4) WRIRERAAR, BE A B RS R 11%, dip s =l a3 5
[ AR i 7 i %2 2D 2




£8E EF

[ RERF#]

CAPM A 2] & T #HTR A T # 7= a9 LA A & Aol st
W49 £ 4. A& CAPM A X 2524 RS Bk, 20 #% 70 -
KB MRk v CAPM 2% . B AFNBEAIZMRAA:
B, HERBRA: OF R TRBEBER LT, OXATHLT
HERE; ORKAEZESNHMERRREY, |




716 A A F R ATALIAE T, AR B XA — ARG T E: B EH
b3tz 100 T, ok REmests 0 T, R AR, XBIEAIEFTEANGTFE] EE 7k
N> HAE S0%ERIFE) EARAGIZAIE . ZHExF AR, kA, LA, L&
FE .

XAGEASHID? i ABBAFSA, WHAEIMEESE, WwREEABANAE
TR AT EREAE, EACTREBENS ARAAFGTE, b B E@, AL
50 7T, B REeATH 0T, EADTRIRE S A LAF AN FTE, thde: b Em,
A 4030 L, #h RELITFH 0T; oo RILEYE, AF| AL ey EIKA 0. Bp A
AT K.

8.1 EFHA~HE

k\!

R “— k& WRE, E—F S ARTREE—AEC n AT DA APAS ] B 07 %
e, ARSHIERPLZ.

SRR FH AR R 5% 7 BIAS R A% Tl G RGBS R, e — )2 N FH 33 5% SR
AT LABE P A A AS e 8, (R CAFE SR B A% T 5K [R] — A 85 7= o IR Iy S B e 5%
k& Lk, =B TR, &ETIEETHESE, ERRFPLSHE %K.

ERE PR A B 7 Wi s T DL R B B (R TR ) R A RE . B e eE 25 1
fR A

r=E@)+bF +e,i=12---,n (8-1)
EMEAEFR BRI g n=E(r)+Bm+e
A 5 1 YR
E(r) — %7 i MU s %
F BEre i WA, JF HIEIEED 0;
b,—— T F 8 A (57 i 0 AL 7 1 R BUE);
e —PENLIRZTN, HE(e)=0, HY5 FAHHK.
ILAEZE B 3 MR & B 5 H & (K 8-1).

< 8-1 BRERIEFR

E(ri)(%) bi
o 1 20 4
o 2 15 2.5
5= 3 10 3

BB A5 2 PO aR A G PR 50T S
B G, BBEE AN EI I TR BT (WIAa 50y 0 BT AL E) . Wk x, FonE BB

HEHBr~ i FIREZAL, AR

ca<g .........................................................................................................................
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X, +x, +x;,=0
HK, EREHERRHEF FREGN 0, 2T E T RIS . A2 5 r= 2 far
TR S
x,b, +x,b, + x;b, =0
SR EIE=Y
4x, +2.5x, +3x;, =0
P EE 1 & B x, =0.05, 4 x, =01, x, =-0.15. EfNZXANEF|H =

HE IR
e, WREMBEHEGRER G HE, B4 T H A I P a2 50 20 1E
ﬁ: D'II*

x E(r)+x,E(r,)+x,E(r;)>0 (8-2)
0.05x20%+0.1x15% +(—0.15)x10% =1% >0
{B e # 0  FFA IX = A I SR TTAEL N 100 J3ot, IBAZR] B =H G 1T {E N 300 7370,

N1 ERAl AT DA B R 3
~0.15x10%x 300 = —4.5 Jj Jt;

&
>l‘—*J
=
g

0.05%x20%x300=3 J3 ¢

&
i
=
e
o

0.1x15%x300=4.5 }57C
HAA
1%x300=3 Jj i
PRl 1 3 5 3 AT AAE I AR KU RS O B3RS m i am . B2 IR s 5A], WA+
UG BLA 1E 1 P A
IR A(S-2) 2 ), NN E w (i =1.2.3) 755, BRI E 00 n0 153 2] 15 1 7

Wik Es . HRE-2%T oy, WEEEREENNE.

8.2 HETFEFEMLZE

— i, —ANERBIH S 0 DT AR, REE N X, ((=1,2,---,n) . KTEHE
EATEH I = AT B, B ER 5 H S ZE R (WG 5 A 0 I 5 A E):
ij =0

[ B b SR B B H A e Z A
M(8-1): r=E@r)+bF +e.i=12---nA]13

ix:}:ZJCE(F)+(Z F+> xe,

i=1 i=1

N inE(F;.) + [inb; F
i=1 i=l J

(8-3)

........................................................................................................................ >>®
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YRR, T ZFALRE P2 4E A] DLZEE JE RS IR -7 1 52
R IE E SR E R B A A2 T RS s, A4

Zn:xibf =0 (8-4)
B ERNA(B-3)A 14
Zx} Z:r E(r)
K, wRE-HEEAEERI S, HAESSERES LA
ZxE(r) =0
K EEN T B2 EERAH S A R 5 R, BISF5R ELS 04k 8] R g -
max foE(f;)
Zn:x:. =0
s.t.q’
be 0

X H Lagrange Fe#i%, @_Lﬁ*%ﬁﬂ H eR1 2L
L= zxfE(};)_ Auzn:xi - ﬂ'lzn:xibf

TR L i i RE, Fﬁﬁﬂx&%&*ﬁaﬁ#% , 3T RN
Si—E(r) Ay —A4b =0,i=1, (8-3)
oL &
E—;l}—ﬂ
oL B
a—zxfbf—o
M(8-5) AT LR i ERH Sl s R i KM E(r,) 5 b, 1R &
E(r) =y +Ab.i=1-n (8-6)

e, 20,4 NEEL EANERRERERIRE T UG R M 13 R TR R R . IXFHEL
WEEREML, 20 APT %% E i 2k
2o BT R THRA (B, = 0) M2 2, R TR, ek r , TBAR(8-6)AT
LA
E(r)=r.+A45b (8-7)
2T 4, ATUFERTEAN 1 B8~ HE P, Bl
E(rp) =1 + 4bp
Hrrp, =1, Frbl
&:E(FP)—F}
A eHFEA N 1 W—F 8= H G i R

CB<K .........................................................................................................................
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TR X Hi i . 26, = E(r,) » B4
A =0, —1; (8-8)
1 A(8-8) RN (8-7) 73

E(r.)=1+ (o, —r)b,

b E(r)

s

& 8-1 EFENL

K 8-1 BREFEM L. WIEEFEM IS, (B HAG — N7 13107 A0 U 2T R 1 87
FPEAEEFEMNL L, BABEEMAWEER T =HETINE. AFE™ U FARR T
B A e WRBEW LWL UNEBERS” A MR ANERR e, FRE, Ll &ET%
77 O WSKBE ™ B R — N ER A 5.

KON ERIASE RS, BERERE AT 4E. FE, %™ UM A4 LT O
A1 B #A AH R B Rl 7207 3% A 194 BT B R 55 7= A1 A I R 7 3 dei A 0, 1 LR 98 7= 41
HHEA IER AR . BT R RER ™ U LT, SEEER T O Uirk& T BR(BR Dy 1
i Em=R A, B E(ry=D/P, FR¥EHIECCIR i BNSELA R T+ 543 5)), &EiAE] 4 1 B,
BRI K

TERTTH 3 PR ZEM R ER E = H &6 T, ki, =5 4 =2, B, &M
TN

E(r)=5+2b
3 i S T RA A 2 R A
E(r)=5+2x4=13(%)
E(r,)=5+2x2.5=10(%)
E(r,)=5+2x3=11(%)

R 82 o 4, B, CHRr. E 1. P2 2. IRE 3 UL 25 R EREAEE
FlEfh e b, Rifin] LA ER = HE, (Hl TR EMSZ RPN, RE&BE T,

HTA4,=5 A4=2, Blrn=5, BIEA=6-n0l1586=4+1r=T7, ER~LILHETH
WA 1 5= HE W HIHIEE R N 7%,

........................................................................................................................ >>®
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‘E(r,—)

B 3
Fe

8-2 EFENL

Bl 1: BEHRRNER APT R, &G a 19 S EN 1.0, IR RN 16%, =415
b it AN 0.80, WIEBLETFN 12%, TR HAN 6%. WERAEBATER, WARH
AT REAT B ?

f#: AT LOE SRR ALE b, AR RIS R E — A b ALA AR R XURS i e X
FIHAS C=atfs p. =08, WIEIEHRN 14%, MALTIHB AT LLIRA 2%.

ik S CMAE b i1 pEME, 2R)5 LB USRS I .

B =W, e + W, B, =w, x0+w, x1=0.8

w+w, =1
w, =0.8,w;, =0.2
R.=wr, +w,E(r,)=0.2x6%+0.8x16% =14%
R. —R, =14%—12% = 2%
B 2: R AU 7 o iR Bl &, BN 20N 10%, Y 25 818 1 &
7 g N 10% AR R G . TREEFIFRN 4% X TF— AR08 Eas ¢, L pE
N 13, B EREAN 5%, REMFAEEMIE? HHE, EFRRERHA? (HEH XM
FEMELE TP T B2 T o KUY R O 45 2R
BR: UEZFTI IR XA BTG BB A% 4%+1/3(10%-4%)=6% . SEFR ]
B as A 5%, RIS R EAE, FMAEERLZ.
EFREHAE C5 G pEME, R B. =x.p. +x,B, =Bs =1/3, "3 x,,=1/3,
1 KU R AE: 13 |E TR, 23 ST R G~ ES . XA
AT N3, +2/3r. =1/3r, +2/3%x4% .
1 KU EAE G, XFEEIRZE A E A
1[1/3r, +2/3x4%] SE—/ 13 ®ETHmdas, |ET 23 HEFMREHE .
~1[5%+1/3(ra10%)] L — MBI N 5%, Tl By pIER 1/3 KR TEH
= G
E1t: 1%0.01
1 3% 70 70 XU AR TS A 55 1 B B8 A i i 535 1E 23 T S 2 ) A 22

Qe
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8.3 EFEMZHFEE

{5 e A A T = WAL 2 26 2 2 D] AR Y
rn=E@m)+b,F,+b,F, +---+b.F, +e. i=12--n
Aef o ——%7 i R
E(r,) — %™ i PO a2

F,—% i M5 j AT, JFHEF) =00 =1--.k)
b, —— = i 11155  ASER T HB

e, —BHNLIRZED, HE(e)=0, H5F AHRK, j=L--.k.
MELR 2L, ORI ER, BAMEHFERZE . RiXw. (i =0,---,n) 2EF]Z ™
HAEDT ™ i WBE, AAZER

fo =0
i=1
A R g R
" n n A M M ' o]
fof} - foE(}}) T (fobﬂ Fl + (fobfl)FZ Tt (fobik }E& + foei
i=1 i=1 i=1 J i=1 i=1 _ i=1
WMRXME=HE R 2, JER T 52mm a] L2 0
fo?;' ~ foE(?;)—i_[fobﬂJE +[fobfzJF2 +"'+[fobkaFk (8-9)
i=1 i=1 i=1 i=1 i=1
R ARG = H A% A - XU, BRI
> xb, =0,j=12,k
i=1

i
X ke AN EURAL
Qoxn~ Y xE®r)
i=1 i=1
i=1
E(ﬁ) — /10 +A1bf1 +’lzbf;1 +“-+/‘{7tbik-’i =1--.n

IR 2RA00, 2 A IEER 7 #ifar b, =0( j =L --- kBRI EG A, 18k . 4, 2%

J
FA AT R BRI . 4
ﬁi :5,:' T

A & — AT HALAILE THIZ R 0 BBI7 7 BB 1 B —FR R =46 BRI
wH. WIWEG®)=r+Ab, + b, +-+Ab, i=1- nH]5H
E(r)=r.+(,—r)b, +(0,—1.)b, +---+(6, —1,)b, .i=L1---.n
A 1t

BE7 1 HO TUYIC i =T R 2+ 3 (R 778) JRUR 0 < B FR 75K )

........................................................................................................................ })@
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84 APT 5 CAPM By—Et

tRYE APT BB 1Y AW & 325 1 J0 R A 2200 _E & AR 4 20 23 3R LA A 65 7 1

k NR T 2 f. 15 - —ANHE 7,
E()=1+(6,—1)b,

Rebs 8, ——BITHATH 19— R =42 (R T

£ CAPM A AT ZLOR T[R4 2 A 745 7 .

E(r)=n+[E(Mm,)—1]B

A E(r,) —— 5 A S 1) P a4k .

L EsEL S, = E(ry,) » [AIET 6. 483% B, B4 APT 5 CAPM —3{.

SR, —MEHL, S 2 E(r,), MR EHREHSL, b B A ARRE?

Hr,=E(r)+bF +e.,i=12,---,n, G/~ i Miigwr-~Hda Mg E

cov(r.,r,, ) =cov|E(r,)+b.F +e.r,|
=b, cov(F,r,,)+cov(e,r,)

cov(e,.r, )R/, RILLZHEG. FHARYE B = Cov(7i. iy ) 13 g = CDV(F;}:"‘*’ )b
O-M O-M
LSRN EGE) =1 +[E(ry,)—1.18 19
E(r)=r, +[EG,) -1, 15T
JM
ME®@)=r+Ab tbig, w#H
ﬂlwm)H“W””
E E(r,) =1, + Ab, AT 45 H R 7 RS H R 2, Eﬁkdn {HAZWR CAPM IELAL, R4 4
T
WA =[EGr) = 1SV ary g, R T F RIS A B E R AT, SRR

Oum

By E(r, ) —r. RI72 o2 R TER, FTCAA IR, B A K, ¥ i R R A . A,
WRE T F A48 MERAY, A R0, AZ3HERA, %5 i (BE R

N
Iﬂi’“%rﬁE(r)—r +(5, —1)b, » BEERHETEZ—1HnfEEk, il S&P500, XM
WEMHHER-HGE2MK, JFHTiEM ST mH e R T ZHE, B4

cov(F.r, M)—JFO'M =0y 4B =b, &=E@,), FHIET S&P500 F1£km A 1 =4
EEiNR U ICIE & a B 77k P i RSN IR U8 Y K 88

FTLL, WREERE| — D imie B S Wi R~ H e ek, JFHEITZEMSE, BARA]
VHZX M EEARBETT S EHE . ATdisEr-dHEe 2 TT%{E’UE’J BT CAAS AT E4k 311X
PR AR &

ik CAPM B REAT, AR APT 2 PR F A BT

@ F USRS ——
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K, Hr=E@#)+bF, +b,F,++b,F, +e.,i=12---na] LA{5F|
cov(r.,r,)=b,cov(L,.r, )F, +b, cov(F,.r, )+ --+b, cov(F, . r,)+covie.,r,)

K oNA LG — R /a4 0%, HH B = COV(F M) GIECY

JM
P = COV(F in =[5, cov(Fy. 1y )Fy +b,, cov(F,. 13, ) + -+ + by cov(Fy. 1y, )]/ O
JM
RN E@r) =1, +[E(r,,)—1.]p 135
E(r) =1 +[E(n,) -1 ]x [b, COV(EJ}.{)E +bfg COV(FS. 1y )+ + by cov(F,13,)]/ 0y
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Breeden T 1979 “E#f 181k CAPM )£ R =AY,

fE APT B[A FHEA a7 I FE TR E A G, mi 2R E T APT A4
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PL BT R & APT #5715 CAPM AR R, TIHITTE A Z 1B H X 5.
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33 2l b, DARAETIpi A G Nare . e x5 midy it 2 I as 2 A 1
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cov(r.,r,)=b,cov(L,.r, )F, +b, cov(F,.r, )+ --+b, cov(F, . r,)+covie.,r,)

K oNA LG — R /a4 0%, HH B = COV(F M) GIECY
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P = COV(F in =[5, cov(Fy. 1y )Fy +b,, cov(F,. 13, ) + -+ + by cov(Fy. 1y, )]/ O
JM
RN E@r) =1, +[E(r,,)—1.]p 135
E(r) =1 +[E(n,) -1 ]x [b, COV(EJ}.{)E +bfg COV(FS. 1y )+ + by cov(F,13,)]/ 0y
SEG@)=r.+Ab, +Ab, +---+Ab i=1-- nLEGH:

COV(F ry)
=[E(r) —1;] 3 » J=12,0k
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FIFE, 2, 5 cov(F,,n, ) 5 R anRE 1 7 Mg 46 1 Rk EFSS, A 4, 4
G ARG, A A, NEL
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EIRE CAPM M2 L1 APT BEMAFIR(CEEF)IEE, %bs L Merton T 1975 “EAI
Breeden T 1979 “E#f 181k CAPM )£ R =AY,

fE APT B[A FHEA a7 I FE TR E A G, mi 2R E T APT A4

}J T }f +b.}’(1 f)

ifii CAPM 15 2| i) B PR TR R (UEZ7 T 3 26) A

Ty =1 +ﬂJ’(FM _rf)

XM FEA—EL, (Han R 7 T 5T 15 s R e M HIA T 2, WS
UG b, =B, EXEATCALL T SRR EHE. fludt—migiaiEnsads
Vs Ao H R 7 2, WeT LA ZIE IR E TR s b .

PL BT R & APT #5715 CAPM AR R, TIHITTE A Z 1B H X 5.

P K X NTE T BRI 2k I A AH A, (H A AR [E], CAPM #7842 i Sr 7
33 2l b, DARAETIpi A G Nare . e x5 midy it 2 I as 2 A 1
F AR, BUEMER . BME. TZE, JRSERAKMOAFE, M er A7 i
INFEES. AREES . BNMEREEHE AN FAE L EEdER G, R E
O] JRURS: PR G 75 A7 AE RS RR I, @S B REGSE= 5 iR d G EAE, Sif
BAMER R R 5N g RECL A LML R 1 APT 22 @4@%%*&’]@1%%%
fili E 1, B R R s Rt R 5 A i KA R B RSk~ 1A T3 B R
HERTE LR ERL 2, TR IEF R ‘?ﬁ?ﬁﬂﬁl?ﬁ’l?ﬁﬂﬁﬁEﬂZIEﬂE’J%ﬁX
. Kt APT #iRH AT E CAPM A Z KT iR soact, HATE CAPM KTk
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8.6 X THRAUAVHTLY o)A

APT *f CAPM #e it i ERedksl 2 CAPM oyt iTReis, HARYEAE T CAPM H 1Tl
Pl A FRI S Y R, PAZ T Je vk 0 i B A3 A 2 2R  FEAR Y 1 N, CAPM
DR T 25 A R Ao MR S T Al &, XFERME T 25 & 8 B0l ez 5 m] LW,
HOSAE Y A5G AR MEXT CAPM A=Y 25 5 e Bl E HU A i . T APT A2 e 3 H e 1 [A]
THESE, BETE APT BB S BUH R 7 1] BLor =28

B—IREMATFE T, 1 GDP. MR AR, Tk =55,

BRI T, AR BRI

= IREMIGE T, T REa o p R T

WELR PRI R IS s 22 0] DOWEI ,  7EAH W BT DAZE ST APT HOAS S

5 3: FUET ] 8-2 Fias i) = Ff XU 2 AH N 16 JIXURG: v A7 7R AT 4

*8-2 HEENXR RN

A = XU 347 (%)
MR A T 6
FI*% R
H¥ A0 C 4

071 5 5 S 22 g A s 2 mT DA T TED 179 R SR E -
r=15%+1.0I+0.5R+0.75C + e

Hrh, I, R, CHEIE. WREESZFZN 6%, 14 HEF]E 0 B 2 1% M 2 1 35
IR ZREMAS R E & T ? HERIEREA .

fiR - r=15%+1.0] +0.5R+0.75C + e

E(r)=6%+1.0x5%+0.5x2% + 0.75x 4% = 16%

R EE S BRI AU 2R E(r) = 15%, RS T R I ZRIG TR 16% i T SEFr ) T30

I gi R 15%, Frblizfit el & .

= B
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1. FEZBHRIEFTHE&S, REIERERHIREE RN 10%, TRKHHEA 4%.
$HF =AU RAS G, H N 13, WHIGERN 5%, LEAEEFNLE? &
FELE, BERISRIE R AT A7 T H X P SRS 7E 2543 08 11 26 R T T8 ARG A0 2 1 45

2. E—NZuHEBEHAE Z K ENERMEMNEER. B PMHEERK B2 110, F A
R B2 045, H—ANEEHUINEER 11%, - FERBTHIEE R 17%, TR
FIZ 2 5.2%. FIFHER]E G BAG [ 2 DAT ]

(1) 58— FhR 2 1 XU R 2 2 /0 2
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Q) - AEEM KRN RS2
() MR FEENRR, RS Z KRR Z
@) W MEENRR, RS Z BRI R
(5) HRE Z B KRR R 5/ 2
(6) HHIH & Z RTINS 2 5 /2

£8E EFENMERERENH

3. FE NHMRRRLFERNBE, A s A e e nnmdt.

AT S E(n p
A 12% 1.2
F 6% 0.0

DUEGE 5 — %=1 & E Wnm s, g8 0.6, HWIRIm RN 8%, =& HAEERL
=7 WRAFAE, W RARTT e ?
4. &€ F1 5 F2 AMAMOIHIZGT R, TREGHIERN 6%, I BT KSR A0 A Tk
SRV (DR ER, FEbRdEZE N 45%. 518 T R R L 50K R BEEL, BT 58

HEBEsssnit.
BATLE A F189p1& F2H g {5 HAER W 2 3R (%)
A 1.5 2.0 31
B 2.2 —0.2 27

ERXPNEFRRT, ERN G- SRIRAR.
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AT KAV B4 BATH K MM ERE . RARKE M
RAARE, DBJE BENBE AR . B AR 5
SRR EBOBE | CMAMERALIER, KT ALEROEL
X 5 A RLBATRA . POk, LKA A A R AR (5
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9.1 AMmisFEd

ST TR R BRI ) A G B, s E a0 .. XEWE B 51
TS ARG S B RE AT TR R, 45 RIG BT A& B SR 5 = 1 N AE DT E B N ED.

AN RARRITE R K 2w (A5 B P A BB 8 B, AT PAERIE 4V BB i SRk 22 mT ISR
(ERITENH BRI e AR OSSR E AR e DURHME B S2as A i i+

N TN AE G b R EBCRIE TS . B0, BN G BN S RE ST BN E
GONETR

A0 RAFAT N AR AT IR RS SRR 5 R, Tl A 201 .

=TI A5 BOR AT RE i, ATt “Or i ek TSR

YT mIABCE E R UL, AR I B B V2 EEHE

RN S b 1l S ke 135 12, 3Bt 3R R e TR 1 IR ROz 2%

— 5 FIE B IR 5 A AIE(E B BB e AR T AL - FESEBT 38 A I AR 4 e S AT
BN AT H DA

oy \] BAZSH R e AT BIUESR H 3R 1G22 FC ) B (fair value). 23 SUREBRE EATRATHIUE
FHRA N R ERBUE. B, A% L, il SRR QLG ME R L2
ANFAE

9.2 ABYWHIARI=FA

SRR R T =28 ERMEHERE. AHRER. IEREE. REE BN
KA, Fama K111 G 2% 73 N =G0 -

1. BEBAYMH

S98F ROTT R R B ARy AR 7R A k% 70 20 M Bl 5 AN s e 1 LD SR RS HOAE B

FRBCRE W RN Pr=P + WG + FEVLRZE

AT A& @ 0 E BAE R L, RIS E X, 5 BB SRR, B2
e FR A B AL AE (random walk).

Tl

SH

H T 5 A UEZR A& 1) 7 S22 245 B AT DL SR TN HOR SR AR A, B, FATHE
ISR “HR 7 Befs KA .

4 SR ] B b I I R I S AR AR B ) R AT RER R AR ITE, AR S IX A
i, RN 2 B 58 S v 2%

2. @R FYHIA(Semi-Strong Form Market Efficiency)

FART I FAEFRI S R R B T T A AR IER. AHENEEERE: O
EHNAEAE B @AM 5ikE; @FZiRkEPHIESR.
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3. mAIBFM™HIA(Strong Form Market Efficiency)
s G Ay WA FURZR F A& o ek 1 A SRS S, AR 2 T RO A

BRI EPSE
s R RCR BRI 52 R 10, HED— AR FHERNE B C U & HEiEsr
R B o

Sl AT RT3 6 5 58 A AT s AN s A AT 2T 3
=RAFE BELZEFR AW 9-1 B,

B 9-1 =RARE2EZERXFR
AP FRERITT I 2 B ) e R U 9-2 BT

92 =MARIXEMmIHZERXFR
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903 R E M &

i3z e R — PR . ANIRBRREN . REERUN. . BN . P/E 25 LA K P/B RN,
ERRER T 3 A R R, WA mib TRt Tl . IXLERN A T AR R A A R 1
H AT DR B, SR T2 b 45 B TR W 11 R 1 o

BRI A R 2 20t W Re RS IR A MR T 3247 A, I oW BE = A& L E 1
HWA IS . -

1. MNABHN

1981 4, Benz XA fEALZIIESRAE 5 Bt bl i S s B I - AT T 9, ol A 7l 4%
TR S B L AH, A IR A /)N RS 1T 4) SR A 2 26 B IR e e KRR 2L 1) 2 ) B 18 19.8%, ] HL
ToR R AE KR VR 2 jib 2 B2 Ja, /N ZH [ 28 =] i S5 A 2 R A0 J e b sy T At R
P . AATFRIX —IL G /N A W 208 (Small-firm effect).

XLERE /N AR AT T A X e R

2. —Ba¥N

Keim Z57E 1983 £ X/ HREM T /NA TR RNAE— A M WS, Rl 27— A Sk
B, FRONNAF— A28,

Keim & A R LB > B 10 2H, PEE T B H /NS e R FIUASE 24 =] 248 114 ~F 350 Al
mfHOL, M 1963—1979 F1)~F-35 A Z 8 W — AP/ h A ml &R b B A 0.714%, —
Ak 5 R EFHEREIL T 7.16%.

XA — H s B SR ar w v

3. MahtERN

Arbel XA T — H AR RNAR 1Y T OBERE : N R Sy RS, T A AT 47,
(i H R IR B R AN 3 B xS R BB "I RO, B R s tEE, Hii
FPE XS HMEERZ

4. ER{EIRSS

1985 %, Debondt &M, 7E—EEfEAN, RINET(E) WK EEESRINIER =
(4f)-

SEUERFFLR I, R B STHAT A 5 ERHET, BRI LI EA (S 35
il Gt 22 I SETECLE 1Y 3 SEHR B R, PeE AR I G i I S 2H (75 35 Findk
i I ISR I R TR = 25%

e REMASREEVSIHEaR&Z D, ki EAAL.

Fama £ N\, I FIAILS, FHFAFRA R IR A AL .

IR IR I SE AR — AP RS P RS, XA R A 2 B A B E I R, 2
NTH XS B = XS . Lakonishok 55 ANIAA, IR IER T LM UES . BT K5
nEplk g e vz, JEERI B A U Ea w0 kg = A FJ
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B AR . S AL, RS R CGE A R, ZEREEN, £
FIdeb e AR UF). XIS RE N, ARG RE.

9.4 BIUHIASIEHARBNIENE

AW BB FTE kA =) 72, K SXRF SRR . SR U 24 =

KR

(1) S isAEzN e REHLIIS ? AFAE AT ZRAN I 58 Sy Rt~ ey 2
(2) FFWTTT: Tz HE R B (S B SO 2
(3) EEEH ALK,

1. S5BIFN M

B SRR A B e LS ? 2[RI B XA A e, S B R TE] P S AE SR & X

S B PP A G : UEZ BNAE HOUN i 3 500 25 O R 2 ] AR R AR

QR — e SRS R R R A AR REONIE, T IR SR A& 1) AR Blia 34 BT i 42k
A0SR — P R R ) P FUAR R REON T, ISR Ui A slhita 35 BT I 7 T 1k
QR P A1AH G R AU O BB B, B REE T3 6K

R PP AR R RECEIL T2, Ui A IS 11737 S R AILIAF A& it — 2

2% 9-1 7& 3R [ )\ K 2~ =] A 52 H W as = B 18] 2 A1 A Ok R 2L

= 9-1 EE/\KXATRFEHWEERNREFFIEXRY

/NI FIElF KX R
W% 5 8 F] 0.038
L ES eV 0.064
a] 8] Jk 2 d] 0.041
& B i b HL 2§ 2 5] (IBM) -0.004
A « 5B A A 0.075
B ALI 0.030
Bi 20\ A 0.046
exaco Inc. 0.005

% 0-1 MBHEMFFRIFHE R AR RERFHX R L FEE T2, ESSEFE T s 3
F97AH R

2. ¥R BEWHIA

HAF A I 2 o B A R T ) — s 7. 2 om B ROTT R B S SRS
NAZ R BT AR S RME R . EARAaE — BN, K52 HE B 2RET G i
P s . IR BB FEMAIEAERN . RN FERTRMN . W5 RN FIEYE .

I — W S U 23 R (Abnormal Return, AR)A] DL HH A — < iz e S5 1 S5 PRl 7 R (R) ik

S B B B S B R R A AR T T R 0 o }}@
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T 1T 11 |
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£ [Al— R AT 378 R (RM) K5
AR=R-RM
U 2t ] DU T 37458 (the Market Model) i /732 5K 1154
AR=R - (a + bBRM)

WRIEE R, TR SRS — I T8] ¢ B S WA o B 12 S B T8 ¢ P4 A 2
(FERS 8] ¢ LLHT 5 A AR AT (S SO0 i 1] ¢ p s iieaa e a fERT,  Hsem sl i 278 BLRT A A
(ERFIA] ¢ DLJS 7 Be4i 8 ANRTTE 1A S AN BESZ MR ILAE 1 i 52 )

FHF I TR A AT FURE — B TR] 9 % 115 S8 AL 75 52 M) JFL At s ] B W s i) — PP G it i

LR, SR FONE BN TR ORI, AR OBRAIE KT @~/
Flnth: @FFFWIE: @OBEAMESCH: O K.

FHFBF A b SR 3708 B 0 AT 250 A

Schr b, FAEE AR T E R R RA —E W HULYE, Ha)iE U, EA T EAT A
H BTt .

WERTT ik B RA %, 4, H[EFeg B L HARYE 2 7 7] FH RS BRGNS,
H [R5 1P SRR VA% 5 T P UGG A A

% T 58 B SE R R b S 5 T I Fe Ui Stk AT Ee A, AT AT LU G 3 ) A
Bt

BT : SRR B )b GracAA I 1T kST, X SR 2R g on B4 RO
B8 .

3. mBFUMIH

— LB RO BRI EH e T AN S .
— SERIE TSI N 455 2 72 AT LASR AR R T AL
WA FCITIRIF HUESE, A RENSUE ST 4708 B 3R R A 2L

9.5 SHRB/WUMHIARKIE

T T 59 RV T3 ks 5e,  AT LK FH BEALI & oA 36 B B, W 2R SR 5518 S FF R
ML E MR B, WA NS G i3 AL . XSFBENLHE R IR 5158 2R, BiiER
55 18 ve - 57 /R @ (Box-Pierce)Q £ 5 « Ljung-Box Q £ 46+ Dicky-Fuller 54 . Phillipsk-Perron
O A O N B A i o O oA (- N b

FEMFAE X, --.x,, 18 M AR PALE, BREATRTEEET M S MEIdHN
“+7, /N MBIEAMEERN “-7 . TRAEIAH 7 A7 ARSI, B N, N, K
RRARFHIR “+7 =7 WS, ARP AR IR SRS B — BON—NERE,  TEAE A R AT
SN ERONZGRERKE . e, AR EN 10 1UEE, 2@ FR T E153

WIS FEY “H——t—+++7 , BJLLE HZFEE 5 NiERE, B+, , +, =
BUFFEI K E 7N 2,3.1.1.3. 18 R NUFFERIANEL, W B 2 VL BT 0E, R AR
R—E(R) .

K, WANK/N. ATLAER, 24 N, N, 785 K, T ARMIIE N 0. 7N 1
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@ F SRS ——




*9F AmmimkiR
— 2N1N2(2N1N2 _Nl _Nz)

NlNz
’ - (N1+N2)2(N1+N1_1)

HIbRAE (B0 A, o E(R)=1+ D(R)

1+ 2

B, 7 5o 52 kT, i RoER| =1 o6, a7 R4k A L B LGB .

o |

NHERAT AR 1990 4E 12 H 19 H—1994 4F 11 H 23 HA11994 4F 11 H 24 H—2003
£ 9 A 10 H EIEZaFE B A B R 3T IR L0

XF 1990 4 12 A 19 H—1994 £ 11 A 23 H FiiF4E4a H A B G R AT IR IS, 45 3
W z=-79097, p=2.5811. [Ktk, 7E_LARMIE, FRATATPATEAS FAEZR4E H X #i s %
RIBENUIEE FI R 5. XF 1994 45 11 A 24 H—2003 45 9 A 10 H _FiFZE4s B X Hoiicas it
TR R : 2=0.1729, p=0.8627 . K, 7 FR#ANE], RATAREIEZA FUFZETS
P A g 2 AR B R R 1. G, FRATATLLAK, 1994 LA, LigkETmEs
i5 2 558G %

9.6 BMHIAFIEEENRB T

1 37 IR A P X B R R s

(1) EE— DGR A, ARSI TERL, FEal o H 2 56 ZO4E DL

(2) FE— B E NP, R ARG TR

(3) FE— P BE R, FARS AR M TE R

4) R iR TR, AT B R R A 3% B S

(5) WHRTTI AR, BBAF 68 TR BT A 1 45 5% SR

RART I RCR BN A 7] il 5522108 LT -

1. 2it58NmS

R LA I AN KA AL, 21 77 B AR AN N 1% 52 % ZE (A0 # -

(1) FEEMF GRS E S,

(2) TR 2L

VP2 SCURSE L, St E %A &My, s, TR et A
S LAEES .

(H G SHEE AL R S5 EROT IR A8 FEEXTRAC T H 2720 2R i & 1
21 G R NS, W21 BRI B E R DL EE T3 3515 ) .

2. IEERFHIRARSE

N R 25 FE R AT AL B WA 1 B TR] 1 e S5 300 8 B N IR BR BT WL 3

HTARTIERERE SRS E RS, Fik, RV E TR
g

(H A SCUEF FAEIE R, A" EMAS B E G AT IS, TR RS AR A B[] Dy it 22,
e, 4N GRS HE R TTIZEAL
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10.1 &XK

CAPM Jx e 1 ST ER Sc 2 AT JRU: 22 (18] ) B 6 A& -
E(}?):}} +/!?E[E(FM)_rf] (10-1)
T CAPM R GIE Ta7 %1, FrLLtk 5 rmIE 7 AR A Wil 58 4B v 26 A AR BE G 1T T 3%
SKhr, WMENEEMER(L=0, ARVFRFET LT ™), NIBEENTENGEEIET
I ), MR RmERGEEZ ), s CE B % H).
CAPM Z FT A FRON T 7 B AT R i iR h i — A AR, R EANEZ —5E
B R, FN 2 — D0 L TR R SEub 8 o B 50 38 76 A W2 1k i 8 1 [] B
F 1 A [R5 7255 208 4656 HO SEFR R B & BUR, BISEuERF 7T 22 30 1 SRR 5T
s& Black . Fama.Scholes FIT{i 115 [8] 7 %1 [2] U9 £ 26 DL Az Fama #11 Macbeth BI04 258 1 [2] U5
H X E0(10-1) 22T A -

E(}:)_}} :l&[E(rM)_rf] (10-2)
) NSEFREUEARE R AQ0-2) MR EH IR E Tl ¢ F
-1 =pn —nlte (10-3)

N T RIEAAESG LA SN, ERA0-3)EMA— M o, M5

E—Ff -G, +/B;[FM _P_:F]—I_Ef
W CAPM BOL, M o, NORFE H B REANTE . BT ASUESS PR o, M1 g B
1. BIEFF#5E(BJS 1)

ZKE IR F 1 /2 1926—1965 SE [ AE A LIUEF7 28 5 BT A8 &) W B A i S0 A A Bt iy
i 25 e SON BT B SIS F I AR ME
$5—4, fFH 1926—1930 FiX AR AL v B AR =R BAE, RER I a R i%
BRI, B 10%IF 858 —4H, KIEbIHE, LR 10 M5
800, THEH 1931 42X 10 M A RPFS H B R .
=0, X 1927—1931 41X T AE s AT AR [F R AL BEAS 21 10 MHA, FETHRE L 1932
X 10 NMEWCFS A B EE . ERATHAERE, ER15 3] 1965 45 10 M A RF A
W F N1k, BT Ebrmidy i 2 a8m S e AR AR, Bk R 10 M A A
FFHEA 5 A AR ]
SU02E, FIH 1931—1965 X 35 E A G P H B G 2 AT H S H A0 g &
¥ .
i B LU EE ) g R BN T FE T
r,—1,=a +pln, —1n]t+e,
RS g REUN R T FETT

r, I, =0, + ﬂp[er — 1, ]+ £,

T =



F10F EFWEAISKIEWKTE

2. tEEIEME)IRIE
A FH B 1) Py 81 53 B b 45 2 98 v S BN S AE 1931—1965 SF R il r,
SRIGMA-EH B, #EAT R EE, Ao i 5 KUK Z a8 & -
r,—1 =)o tnl,—n)+e,.p=12,---,10
r, N 1931—1965 FHHFH LRGSR, & R N 3 MHEMMFEZKERZE,
1+R=(1+r)", rn=>1+R)""* -1

3. Fama-MacBeth 773%
Fama #1 MacBeth T~ 1973 SEARHE I [8] F72 #1£3 56 77775, Fama 1 MacBeth 20 5% 20 MH A
PR TUEFETIHL i, 8 g7 AR ZE b dEZE I AG T 1R, -
Ve =Yor T VuBpia 72:/83;;—1 T }/3fo-(ep,f—l)
4. Fama-French =F =&l
Fama A1 French J- 1993 “E42H | =R &H=EAY, AR,
E(r)—r.=a,+b|E(r,)—1]+s,E(SMB)+ hE(HML)
AR T H R MR R, BERE T IBEAERE.
5. RohtimiSEuE
Achaya #1 Pedersen T+ 2005 =HF 7T 1 it sl 14 KA1 XU XS B3 7 7€ U 52, 25 7 an R
— AT
E(R;) — kE(C;) + ’j"(zﬁ + /81,1 o lﬁj_',g o 131,3)

Achaya A Pedersen T 2005 SE45H, st g S, BMEEARTEET
WHINATHEENTE B TR rsem, EbfmiHE = mashtt g it —ke, XFeL 01
E(R,) — kE(C;‘) T ;]I'Mﬁ + ;I’LﬁLiq

RIGHEE: 4, =68, M4, =012, HBRHMERANZERE 0.008.

10.2 L8 A &% Carhart UE =585
REEShE AR

10.2.1 5|5

TEZ == @ A R 5 Th1, B FL 52 ) 11) & Fama-French [ =K &8 . 7E6F 5
T2 40) CAPM BRI R 5, AL CAPM A IIVE 2 i 7 %, INEETT 3 XU B ASBE
it f# % . Fama-French T 1993 ‘EfELEAHRE T REZ L EMBAGERG, BARFE. Tk
A N EY, i JEFEAENGE T ELRIER, HisHEERET S
i, AT ZREERIEIT . U, MME =R ) RES IR 70%~ 80%[1) 35 [ i 2Lk 25 %
11724¢ . Carhart T 1997 FEWERER T L —EHAENSEINE, Kaha R 15 A2

........................................................................................................................ })@

..



- Og WHFRH Python [ A

Fama-French —[X 4/ b1, 57 | Carhart VUR 7 E400 B A8Y, FiFE R 6) Fama-French =K &=
PR FT R SR Sh MR AT T A J14h 7S, #2151 Fama-French = A 3 HE BN i 2R 25 A8 B 11
R FHE /1. Lesmond 5T 2004 £ A B A1 5 R4 P Fi 25 T2 (14 A3 288 T o0l 25 0 A2 st 22 O 47 A% 7K
F, RIS, HAEN K. George A1 Hwnag T 2004 £ & Bl 52 B & alAK A 58 0% fiF
R s as A — KR4y, 1 2T 52 F st s A (1 3 B YA a3 22 ] e X el (nad 2%
6 ™ H)RshE W as, 18I B ZEA A% A L Sk ZL A AR A ) Bl U8 (1) 520 BE B 22 . Chen
#1 DeBondt T~ 2004 5 FIARAEE /K 500 F8EH B9 A0 B SEAE NREAS, J8Id 2% 52 5 58 XUk A
R = Fh R SRR IE: R TE AESTELE. REE, RIETIX =M R
B S TER TR — B B R BRLF, HA BEM R EIR L.

EEN, AN ET 2011 FELUP R 1993—2008 F 51k | & mi S 1 T f
A R AFEAR, T TIREISER R RERENETREREZ 515 B i
B RS2, 25 R RS2 =A™ B k0 30 I 3 IR 35 0H G S5 A A 4k T A 2 1) 5 i 2 B 2 1),
5 55 B 46 T 2 0] 15 5 P e T A s 1 52 [R) R 2 S 1Y MR T 2011 42K 2006—2011
AR AT N AR P AR B R B AR T P AR T AT SR b, SR ORI, i
R EELZN “BEE” ,  “BEms” PP SEIGEE 2= A N A R, £
F 2012 FE LAY R T 2004 5F 7 H—2011 4F 7 AIX-BERITA A BAFEA, X} Fama-French
— R R R AT BRI AR R TG, R T g . AR . KT
AR EE Rl 7~ DA R T 48 %2 R 1 i S R e AR AT — E IR e /7 . Ho a3 [ 1 AR A [R5
HIERERE ST BN . VFIEHET 2013 “EEEE T AE=FIAE 74716 & CAPM 5 BAPM ##%
REHEZESR, SRR 07 K& “HET” + BAPM TN 3 VAR, 1 “°F
7 & CAPM B yiEH .

10.2.2 #HFARRZFIZESH:

1. HARRREIZEL

P L A BT E 2009 4E 5 H-—2013 4 4 A 1A 5B T R EHEFEA,
HHERIET CSMAR B 22225048 AR 55 H O R I R R AW A 7 RV R EE . OCFRFFeRT
6] X ] (R, FET UL AERE: —J& 2009 4E27 J5 MRSt s ik i/, Wb T SdE ik
VR, AEEHE R AP AR, R X B Ta) (X (6] 2 BE B BLAE S i X ), AR B R 1)
PriEtE . EmFE L A BRTHEITARNEEET: OZWmE LR, Tkl EE%
HHRERH: QUitaNREHRERT, X4 FREARLERE 1000 NEAh, GF T HTH
P AL B o0 br . O E M EERE s 2, A& HELE 10 /278U E 100 125t EA
RIS, ETaodHsthiiERSN. SEKE, ik A RWgEd 20 Z2E0 80K, BERAC
5y B A A A 2 RE RS AEAR KA b e e rp B B AT 3 [ A 10

eI B RN, BB 7L IYSR S : Ok . % Fama S57F R AL
SRR A AT = RGN S5 EE SR AR AR, ENMEE XRS5k A A 1R
KIEIZEDN, Bk, WFFee NIgHERRE . @B 25 Bk E . BEREXRFRE
PRIk T3, SRECE R A 4 58 (19 8 A B B4R e, R/ 38 ] 10 A 2 =5 2t 1) i 52

T —————

L3

e




F10F EFKEAISKIEWKTE

B . @B AR R AN B S T B AR A B B i A ZE DL A B b AR AE 4 B i E AL
PR B W HERR . @OHERR ST KAFIMEE., EFE, ST Ml ST*EWEE, £/ i
165 B 28 5 IR A B S5 TR I S A e R, X R B A gk Sk 0 A PR I AE 5% LAY, 28 S il EE AN
XU 5 i i 2 AN [ .

2. HABRERWEEIHBE

B 1 A PR 2 3 SRR S TR 4 £ P 8 1 A IR R 636, EL4 M CSMAR iR 2
MR R . T ARE: =P /P, —1. Hd, BAIP, SRR i ¢
A1) AU . BRIl . TR, SM4T B4 AR I B s b s, BEA
S T SRS «

3. XN RITAE

Jo RS 2 A& o2k U@ L Z AR 1R 00 B B sEbrAl 3. fEESMSEUEH 7T, XS
FE2AHBUFRMGZR. B TRERGEZFTER AT, Sl U7 I —F 2
AR AT A7 SR 30 T R R 5. X BLAIE S0 e i SR A e et R, Bt DAfcan R e gk

_ 1/52
ety = (U H Trgean) 1

4. BN EERMEESEERAHE

FAHE EAE A )25 FEIE 4 20 R P45 5% 1 J T 3 1B 4 e (R i AE DB 3803) R e i 3
[eaie, DARMEEE A BS T ENBE, 8 BT 5032 1 55 i 3 Wi 2 250 0 5% 2H i 552 I
P EE A . 2009 4 5 H—2013 4F 4 HIX AN, BEAHS ) EE R MEUIEILA 205 4
FEAME

5. MEMMKEMELLRTRE

o8 d] A B SR S T E(ME) A€ . FE T2 IR TR 3047 7 A, o 2H AR 2 e S 1 A
mEMARMETE. A GRS THEET o Z2E Dy JE R E i EECRR, B R
B 5% T (B AT S D8 R T ABLAE P B T L B R S B A W) P ARG L, T L, U B IR
SER, 2006 FVFZ AR O AR, Kb i E R R S T E R AR 5 V5 RS CRUE AT
5 B 0 —Fe A AT B o TR T B B (BE/ME) 25 T 1% 22 () K T 18 (BE) B3 LA I 22 84 i 8
(ME). My EBE) SR ME, EEliRIE T CSMAR A [ _E i 2 7 W 554k & 4 i 5t
PRI E A1 H . & BE/ME {81 L1 &) BT 2 AT 48 i 8 e ddi, #ON
AR A A], 5 BE/ME HIFA A HTFREARBE MR A R, FBOMER AR . E5™
FEMH, Fama Al French 1 1995 SE A\ i iy AR A7AE 1194 18T 5 8 B RN (B RN ) A %o 4B Y
52 S AR AH 2 i XU PR R

6. HmEEHSM Fama-French ZEAZRRAIR) SMB. HML B F RIS

Z M Fama M1 French T 1992 FEWfiyk, WRB#ELE A BT EME) MK M {E
(BE/ME), BRZEL R 9 NHA . AR H A1 HAR T 242 -

H 2009 £ 5 H—2013 &£ 4 A, RIEEE 4 A 30 HIRER ST EME)EATA S 5HN
= Rod](big firm) i 25%, H%E/A & (median firm) (5 40% 417N/ @] (small firm) /5 35%.

........................................................................................................................ >>@

B



XFE R FE BRI RN TN ARMEEIL R AR 2, FIEXSSE 4 A 30 H(2009—
2013) K IO B B BMEBEATHERR )5, AT 25%IA R AR AT, Ja 35%0 A 7 N/NATE],
HARW NP ERAT L 40%.

f4E% BE/ME M E#MEHER 5, s, . K=4: Low(30%), Median(40%),
High(30%), ', BE N -1 FEiHFER ARG L AF A #H a1 HE, ME 4 -1
12 A AR R b2 w A SR S E (B RE R AN ERUE ), 1% K07
2, AR LARiE O NS (S/IL, SIM, S/H, M/IL, M/M, M/H, B/L, BIM, B/H). %% H
3 v AT I b 2 "IN A [ElR .

fitn, etz 2009 4 4 F 30 HEA{EMN KB EE 08 3 4, FRARYE 2008 4
12 A 31 HEWKmE fiE HL(BE/MEYKIX 3 A i —Hidt— PRI 8 3 NN, e —35
P 9 AR, FitEEE—41E 2009 4F 5 H F 2010 4F 4 A 3L 51 HRIMECF AW Z(r,),
BE TS 2% RS A R (r,, — 1 )s THEL 2010 5E 5 H £ 2011 4F 4 AKI(r, — 1,8, %G

%1 2010 4 4 ARTIES N 3 4, FEE—2404% 0 2009 45 12 A 31 HRIKE diE A 3
AN, X E, BERE 12 DMHBEEHH IR, 5P 2013 &4 H ALk
9 ANH At R RS, 34 SMB A HML B, Bk E AR T
SMB = (S/H + S/M + S/L)/3—(B/H + BIM + B/L) /3
HML = (B/H + S/H)/2— (B/L + S/L)/2

SMB(/MECR)E RATHSE, HEbR 7K s, HAREE 1 AEIZ AN KU ] X
[F R AR B 52, AT LR H /NS R B2 5 O S A aa 3 B ZE . HML BB 5Fx 1 &
JE T AL IR 2= 0 i 2 28 25 ) B 52 e, I 2% R T v L B e IR A A U a2 i

SMB A& 52 M % i B AL B ) IR R 35, HMIL J& Ui gl fd AR O AME R R o AESZERF A
F, WRIERERIREAR S I ARE . TR EHE . SMB Al HML (1[5 )5 R R %
fhEot, FARES Bl A B2 AR IE A AR R

7. Carhart WREZRE EIEEZE MD HIEE

Carhart & Fama-French —[K &R 13468 F, 30 7 3= A1 MD, X Fama-French —
RIFEBR T AR 7R . S RN HIAAE, CEEEIENM IR ER 7 SHiE. %K
RN, il ESEREE, SR A AR REAS, LUERIER T HIRAI H B (5]
Ja KRR, HPIRASE, s 73 S e R N 2= AR g . ORI 2
SR o BE R G B A1) S B I SR AR R Y s B A T . AR (L
JB 1 H), BREWaRIAT RN, B RN AP KBING £ 12 H)K
U IR R IE P M, BRR VBN RN . LM 5, WSS i A K A B & RS AE
IEAEZ B A 2 (1) K7 . Tegdaeehs A1 Timtna(1993, 200D)IAF R4 R G, £ 3 E 124
H I B 2 I SR (i & BCE 8 AE 2 R R 3 & 12 M H WARERIIFeliE 2=, FIH
IR R S A SR REAE Lm0 R H W s (PR s s ) -
R, R EG R Bk A BRI B E RN AN S GO, KRR AR AR, A& = AN
K MD1. MD2 A1 MD3.

E(r)=r.+blE(ry,)—1:]+c,SMB, +d HML, + e MDI (10-4)

T —————
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E(r)=1+b|E(ry,)—r]+cSMB. +d HML_ +eMD?2 (10-5)
E(r,)=r.+b|E(r,,)—r1.]+cSMB. +d HML_ +eMD3 (10-6)
X(10-4)4, ZhaEFE T MD1 fa iR L E Bifg A B SE b — A H R 5 &= 30%HH)

e EE 2R ¢ R R SGE R I = E R ME, B MDI1 HEEF A —AN A, B TR EEREN . MDI
I FEE ) o S B 2R %o BR ) B AT IR ZE A 2 R A B

N(10-5)F, FhREHF T MD2 f8 2R EH Eilg A R EEd, PERIGEESRZE 30%H
ARELEE ¢ R E GG R M ZE R ME, B MD2 [ A EAE, BT iveEnN . MD2 il
FE 2 B f U 6 3R [ B A B SRS R AR

N(10-6)F, ZhREHA T MD3 faH2 R E Filg A Y, —ERIEESRZE 30%1
AEZE S ¢ R RS R ZE W EME, B MD3 I —8, BT KUEEN . MD3 il
FE 2 B f U 6 3R [ B A B SRS R AR

10.3 FE& M ST

10.3.1 HAHEDT

% 10-1 Frzs, 2009 4F 5 H %2 2013 4F 4 HXPUAE, & Bl A IRA T RECEEN
700 NMiA, EARFMKETTELET, KRR 2 a7 S BTN R A 7 2480

x10-1 FFEHSAENBN LT AR

A 8] X [8] B/H | BIM | BIL | MIH | MIM | MIL | SIH | SIM | SIL | AREH
2009—2010 50 67 50 80 107 80 70 93 70 667
2010—2011 52 69 52 83 110 83 73 96 73 691
2011—2012 53 71 53 85 113 85 74 99 74 707
2012—2013 55 74 55 88 118 88 77 103 77 735

5 S T R AU P AR 1 RS (5 B 3 55 T 0 23 3 AR AE 22 B A B U 23 %) . 1
2 10-2 frs, 2 BB IS B3R (11.41827) R I I & /N FUASE o 25 K T T I A bL 4 & (B S/M
HAY, H /N s I T T e A (B S/TH 4HE) (15 B% 0N 11.59283) ., KR A% 4%
KT T 37 B 2H A (B B/M 44545 S8 280K B B K ABL(1229.61) o [ Bk 75 A [0 T T 17 37 04 L
Faldr, MR AR . PEMEAF . KEA A FE B R 2IEIGHEY, WHEEA
) R G K, BT AL 3 BT AR FEL I XURG: ZE G T

FRAEME - ZE A, #ME R B2 ] DOd I MR A " (e85 B R EEN, R
(0] 5 FE X5} vy ) SR AR A A T R A S I R R . MR 10-2 AT LLE H, NI A 7 i br v 2
— ML KRR A w] ey, B e A 2 £ B o v AURGE,  (EL B AT ) R AN WA B B A L 14 UG 2 ¢
IINE &

R 10-2 FaR, BB i /N 1 — 2H 15 3 % 1) T A0 UAC 2 B RIS, f R 1) — 2R KD e B2~ 140 A
aamr, XU LI A IRTTAAAAEE /N RN .

STamy s duta a SR et s s YR TR T T F T IR TR S IAE TS G et D e e e P N AN Nl })@
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i Og B HE R

L Python W F§

< 102 9 MESHIWEER G HER
H & BIH BIM BIL MIH MIM MIL S/IH SIM S/L
PJ1ME | -6.2E-05|-2.8E-05|0.001061 | 0.001642 | 0.000993 | 0.001592 | 0.003325 | 0.00333 | 0.003052
FrifE 2 | 0.030284 | 0.034394 | 0.034013 | 0.036643 | 0.037927 | 0.036922 | 0.038545 | 0.038028 | 0.037678
J77E 10.000917 | 0.001183 | 0.001157 | 0.001343 | 0.001438 | 0.001363 | 0.001486 | 0.001446 | 0.00142
/MBE | -0.07437 | —0.09938 | -0.11055 | -0.10639 | -0.1138 | -0.11737 | —0.10829 | —0.11484 | —0.12183
wAAE | 0.090346 | 0.093972 | 0.086602 | 0.086161 | 0.091805 | 0.08563 | 0.094972 | 0.086852 | 0.083011
G E% | -487.536 | -1229.61 | 32.06065 | 22.31518 | 38.21036 | 23.19316 | 11.59283 | 11.41827 | 12.3473
RS S T 2 10-3 Aok
* 10-3 WMBTE%itoth

E E(ru-rr) SMB HML MD1 MD2 MD3
P -0.00033825 0.002912 —-0.00042 -0.00148 -0.0002 0.000453
P 2 0.028647655 0.016351 0.011406 0.015229 0.013394 0.011964
Vil 0.000820688 0.000267 0.00013 0.000232 0.000179 0.000143
w/IME -0.06681478 -0.07977 -0.03777 -0.0511 -0.08743 -0.05966
TN || 0.085154215 0.046445 0.037741 0.06043 0.059178 0.03842
SHE% -84.6932577 5.614972 -26.8482 -10.3189 -68.6248 26.43923

10.3.2 T=MIHEXM S

X SEAE AT 6 AR T —— T I XS R E(rM=rf)« IR T SMB. 1B A T HML,
ZhEFET MDI1. Zh&EFE T MD2 fzi&F 7 MD3 S 7R, W 10-4 i, 6 A8

R AR MR RS, A LAHZERARYE N TR,

= 10-4 TEWHEXMES R

HA SMB #1 MD3. HML #0
MD3 X PIHA I R 0.5, AT LLkE G 7E 3] V3 A g 2R 4 ()

TE E(ra-ry) SMB HML MD1 MD2 MD3
E(rM-rf) 1 0.012379 0.152372 —0.06123 —0.11693 —0.10576
SMB 0.012379 1 —0.41412 0.057806 0.260864 0.50934
HML 0.152372 —0.41412 1 0.016375 —0.28659 —0.57475
MD1 —0.06123 0.057806 0.016375 1 0.370385 0.212931
MD?2 —0.11693 0.260864 —0.28659 0.370385 | 0.463784
MD3 —0.10576 0.50934 —0.57475 0.212931 0.463784 1

10.3.3 B{URIELE

{§ F Eviews 8 FX 13 KA E(rarre)~ FUEEE 7 SMB. ME K7 HML. zh&EF T

&
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MD1. zhERK-F MD2 fizh& K7 MD3, #17 ADF AR, DA FH) &5 Ffa. Ul
% 10-5 fior, 9 HFAEEM 6 NMEHZBEAAFAERNAR, LSRR ) L8 & 317 8] H I
Rt G R G it w2 . R, B] DK % e A AN g B AR itk 47 [R] 13

#x10-5 BEESHTERURKEEER

T&E | ADF 4iitE | IaFE(1%) | I8FE(B%) | TE | ADF4&itE | I8F1E(1%) | I&FEB%)
B/H ~14.4901 ~4.003675 | -3.432005 S/L -14.81593 | -4.003675 | -3.432005
B/IM | -14.16338 | -4.003675 | -3.432005 | RM-Rf | -14.77216 | -4.003675 | -3.432005
B/L -15.01327 | -4.003675 | -3.432005 | SMB | -14.21616 | -4.003675 | -3.432005
M/H | -15.12451 | -4.003675 | -3.432005 | HML | -1430952 | -4.003675 | -3.432005
MIM | -15.06554 | -4.003675 | -3.432005 | MD1 | -15.78173 | -4.003675 | -3.432005
ML | -14.84097 | -4.003675 | -3.432005 | MD2 -15.086 -4.003675 | -3.432005
S/IH | -1546397 | -4.003675 | -3.432005 | MD3 | -1536903 | -4.003675 | -3.432005
SIM | -14.94238 | -4.003675 | -3.432005

104 Carhart MEZEE MR % 53 BHS ASTIERA SR
10.4.1 PR FREEVAEBHE 7

Carhart [P R 2B R ) S AL

E(r)-1.=a + B|E(r,)—1]+sSMB+hHML + CMDI (10-7)
E(r)-r.=a + p|E(r,)—1r]+sSMB+hrHML + CMD?2 (10-8)
E(r)-r.=a + p|E(r,)—r]+sSMB+hHML + CMD3 (10-9)

b, MD1 HEFP I8 14N H, MD2 788 6 A~ H, MD3 HEF #1041 £ (LR 10-6. % 10-7.
%% 10-8).

< 10-6 B MD1 EFrIIEFZ&EH O] R

HE a B S h ® R |ipen gl PTHE
M PE
-0.00043*** | 1007187 | 0.052882** [ 0.195446 -0.06628*

B/H| (-0.79136) | (53.68497) | (1.481028) | (3.779319) | (-1.90196) | 0.939203 | 0.937987 772409
(0.42967) (0.00) (0.140173) | (0.000207) | (0.058614) (0.00)
-0.00076%** | 1.157643 0.120692 | -0.56685 |-0.0000851%**

B/M | (-1.1168064) | (48.5359513) | (2.65874711) [ (-8.6218293)| (-0.0019215) | 0.923796 | 0.922272 0061374
(0.265417) (0.00) (0.008478) (0.00) (0.998469) (0.00)
0.000231*%** | 1.070548 |0.066359***| —1.28898 | 0.057363%*** )

B/L | (0.2864) (38.1676) | (1.243076) | (-16.6716) | (1.101023) | 0.89223 | 0.890075 39925
(0.774868) (0.00) (0.215295) (0.00) (0.27221) (0.00)



|

i 108 RBF R H Python [

F4titHE
40 & a B S h C R |EEHR
P&
-0.00061*** | 1145141 0.690325 | —0.27123 | 0.014158***
498.1239
M/H| (-0.76568) | (41.18856) | (13.0461) | (-3.53915) | (0.27416) | 0.90878 | 0.906955
(0.00)
(0.444771) (0.00) (0.00) (0.000499) | (0.784245)
-0.00163* 1.140478 0.765998 | —0.73925 | 0.04809%**
501.3883
MIM| (-1.98013) [ (39.75002) | (14.02773) | (-9.34726) | (0.902353) | 0.90932 | 0.907506
(0.00)
(0.04906) (0.00) (0.00) (0.00) (0.367955)
-0.00083*** [ 1070859 | 0.675046 | —1.07765 0.121116%*
420.8956
MIL| (-0.95262) | (35.43189) | (11.73557) | (-12.9355) | (2.15743) | 0.893819 | 0.891696
(0.00)
(0.341935) (0.00) (0.00) (0.00) (0.032165)
-0.00013*** [ 1.105311 1.105251 | —0.28286 | 0.033519%**
596.6041
S/H| (-0.16374) | (41.05029) | 21.56759 | (-3.81101) | (0.670179) | 0.922673 | 0.921126
(0.00)
(0.870102) (0.00) (0.00) (0.000184) | (0.503517)
-0.00005*** | 10881164 | 1.0429084 | —0.579089 | 0.047604%**
697.3247
S/M | (-0.07096) | (44.03553) | (22.17599) | (-8.50191) | (1.037164) | 0.933094 | 0.9317566
(0.00)
(0.943501) (0.00) (0.00) (0.00) (0.300912)
-0.00078*** [ 1.041951 1.091774 | —0.79843 -0.09013
1192.278
S/L | (-1.43701) | (54.86876) | (30.20786) | (-15.2532) | (-2.55504) | 0.959751 | 0.958946
(0.00)
(0.152277) (0.00) (0.00) (0.00) (0.011361)
% 10-7 B MD2 EFrIUEZiRRIE)IZER
F %it{E
174 a B S h C R | F=H R
M PIE
—0.00035*** | 1.007904 | 0.054084** | 0.179764 | —0.0436%**
762.1206
B/H | (-0.64272) |(53.29059) | (1.487502) | (3.399393)| (-1.03442) | 0.938433 | 0.937201
(0.00)
(0.521144) (0.00) (0.138457) | (0.000815) | (0.30219)
-0.00068*** | 1.162622 | 0.103062 | -0.53893 | 0.119712
623.1506
B/IM | (-1.00482) |(49.28431)| (2.272601) | (-8.17095)| (2.277252) | 0.925722 | 0.924237
(0.00)
(0.3162) (0.00) (0.024114) (0.00) (0.023829)
0.000219*** | 1.073129 |[0.053979*** [ -1.25744 | 0.114762*
418.9869
B/IL | (0.274226) | (38.39785)| (1.004688) | (-16.0919) | (1.842723) | 0.893387 | 0.891255
(0.00)
(0.784194) (0.00) (0.316261) (0.00) (0.06685)
-0.00063*** | 1.144948 0.69021 -0.2681 | 0.008355%%**
497.9676
M/H | (-0.79109) | (41.10211)| (12.88882) | (-3.44229)| (0.134588) | 0.908754 | 0.906929
(0.00)
(0.429831) (0.00) (0.00) (0.000702) | (0.893073)




F10FE EZF Uy T TE

‘HE (24 B S h C R2 UglgH{JRz F 4titE

# P&
-0.00165* | 1.14193 | 0.758139 | —0.7168 | 0.079094%**
503.3546

MIM | (-2.01983) |(39.80024) | (13.74513) | (-8.93534) | (1.237076) | 0.909642 | 0.907835
(0.044735) | (0.00) (0.00) (0.00) (0.21751) (0.00)
—0.00092*** | 1.072551 | 0.662217 | —1.03215 [ 0.151892*

MIL | (-1.0641) | (35.4611) | (11.38907) | (-12.2052) | (2.253586) | 0.894039 | 0.89192 21871
(0.288567) | (0.00) (0.00) (0.00) | (0.025307) (0.00)
—0.000096*** | 110893 1.09054 | -0.25258 | 0.117847*

607.7686

S/H | (-0.12596) | (41.46445) | (21.21129) | (-3.37784) [ (1.977407) | 0.923985 | 0.922465
(0.899892) | (0.00) (0.00) | (0.000878) | (0.049369) (0.00)
—0.000047***| 1.091019 | 1.0299397 | —0.548645 | 0.113542%

SIM | (70.06672) | (44.42652) | (21.81602) [(77.99041)| (2.074778) | 0.9341521 | 0.9328351 1093257
(0.94687) (0.00) (0.00) (0.00) | (0.039287) (0.00)
-0.00066*** | 1.043705 | 1.090646 | —0.81538 | —0.04051***

SIL | (-1.20216) |(54.10858) | (29.41208) | (-15.1187)| (-0.9425) | 0.958621 | 0.957794 18334
(0.230724) | (0.00) (0.00) (0.00) | (0.347071) (0.00)

% 10-8 B MD3 EFrIPUEFRE[E)AER
‘HE @ B S h C 2 gy 22 F it {E#
P1{E
—0.00033*** | 1.009224 | 0.05413** | 0.177894 |-0.02665%** )

B/H | (-0.60449) | (53.3882) | (1.402156) | (3.046489) | (-0.45557) [0.938168 | 0.936931 78637
(0.546205) | (0.00) | (0.162419) | (0.002627) | (0.649192) (0.00)
-0.00066*** | 1.162049 | 0.062875** | -0.45919 | 0.238314

B | (099009) | (s0.0892) | (1327081) | (-640752) | (3319845 |0927776| 0926332 | T
(0.323328) | (0.00) | (0.185995) (0.00) (0.00107) (0.00)
0.000304*** | 1075296 |-0.02021***| -1.11457 | 0.375469

BIL | (0.3969) |(40.17234)| (-0.36967) | (-13.4799) | (4.533372) | 0.90168 | 0.899714 8.
(0.691864) | (0.00) | (0.71202) (0.00) (0.00) (0.00)
—0.00052*** | 1.149138 | 0.631869 | -0.1591%* [ 0.245571

M/H | (-0.67336) |(42.23145) | (11.37075) | (-1.8929) [ (2.916681) |{0.912469| 0.910718 212237
(0.501497) (0.00) (0.00) (0.059815) | (0.003942) (0.00)
-0.0016* | 1.143362 | 0.707816 | -0.61984 | 0.255448

| 19849) | @oss3i) | (1232334) | (713459) | 2935359 |0912711 | 0910965 [ T
(0.048522) | (0.00) (0.00) (0.00) (0.003722) (0.00)
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i
BE o Jij S h C R2 R B2 F t3H{E#N
P&
~0.00084*** | 1074037 | 0582172 | -0.87685 | 0422151
L | 1o1288) | 3705834 | ©@835042) | (9.7943) | (4707416) |0902186| 090023 |
(0.312341) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00)
—7.053639%*%% | 1.1112229 | 1.0134726 |—0.104222**| (.3892169
SE | (00097) | @371259) | (19.52159) | 132723) | (aas1s1) |0030952| 0920571 | T
(0.99227) (0.00) (0.00) (0.185945) (0.00) (0.00)
~0.000035%** | 1090195 | 0995515 | -0.47988 | 0.210818
s | (0.0506) | (44.89877) | (20.07594) | (-639503) | (2.805986) |0.935283| 0933088 |
(0.959692) (0.00) (0.00) (0.00) (0.005512) (0.00)
~0.00064*** | 1.045151 | 1.087811 | -0.81176 | -0.0129%**
S/L | (L15662) |(54.21452) | (27.63044) | (713.6315) | (-0.21624) |0.958447| 0.957616 193292
(0.248808) (0.00) (0.00) (0.00) (0.82902) (0.00)

i S 1REEH, FB5 2REPHE: GFELURE—NES, RIUZFITEE 1%MEEKF N
REEI A, HTE 5% A EE A MBI EMNES, RINZGIHEE 5%0 & E KT Tkt
R, Z07E 10% M B AS/KF M@ s =189, RIS EE 10%1E G KT FEtidd i,
BAWER S, RINZGIEE 1% MEEKF FESAR. kAE 1,,5(205)=1.81, £,,,(205)=1.23,

t,0,(205)=2.34 .

JLU | &

10.4.2 ZIEBF AL R 71
PUR =R A ),

Uk 10-6. 3 10-7 F15E 10-8 Fiizs, A MDI1 {E Azl & F 51T
EREMKTN 5% K, HEEIEENNEKIERN 14, HBEMEICEN 91.87%, MDI
KEAH 2 M2, Bt BEERLGR RA 3, HApsdRea 1 AN gom 2 Mk
., Ui MD1 K5 B 1 58 B 230 & i 5 3 i FRE FHAS K

BN MD2 18 A shm AT R =R B, AR IE R R AT, Sk F
91.88%. fELZEMIKF A 5% T, AIEEEIRIEASE, A 1 PMEEATFET 0, MD2
K7 2K BE, 9 1MFA 5 M EE. MD2 RER A 2 Mz, HAWAZIEZR, W
MD2 KX B4 5 A JAAR P e 3 e R E R

MmN MD3 18 Az EE T3 T R EEA RR G, AREMIA R R4, k3
92.33%. {EREMHAKF A% T, AdaeimRIEASE, 261 1M EEATET 0, MD3
BT 2 BE, 9 Mg 7 AMNEE., MD3 25 EZIES, Uil MD3 B 1% B
AR MRS 2 IR s R E H

S ERL: R 10-9 AR, KA White 65, ERZEMHKTEN 5%F, KIS
MNAEIHAGFAEF T E, A3 NHEMFERTE, WWREET MD1 J5 7 25045 1R K
W HERNFIET %



F10F EFKEAIKIEWKTE

7 109 EZEER MD1 8 White /5 ZER18

Obs*R-squared Prob. Chi-Square(14)
12.09409 0.5987
15.69928 0.3321
31.92711 0.0041
20.39055 0.1183
20.26895 0.1219
24.58262 0.0389
24.71799 0.0375
11.75382 0.6261

E AR R A 5 1R 10-10 Fias, FH LM &3S vEdH T/ 5, S8 /KFN 0.05, £
e R RN, 8HPH SANHEENRIHFLEEMHI, Uil FEFEFE MD1 F7E 5 1%

= 10-10 MMEZEEE! MD1 8 LM F5| B X818

Obs*R-squared Prob. Chi-Square(2)

1.672224 0.4334
6.958721 0.0308
8.84205 0.012

2.919365 0.2323
0.929273 0.6284
8.64195 0.0133
5.389577 0.0676
1.600832 0.4491

S ERK: WFE 10-11 s, AH White 4685, EEZEMKFERN 5% F, RIS
NHEWAER T ZE, G4 M EFESFZE, WHREET MD2 55 Z/6 48 R 500 F
R MD1 —Ff.

< 10-11 OEZEER MD2 g9 White A E#LE

Obs*R-squared Prob. Chi-Square(14)
24.3042 0.0421
18.67131 0.1779
26.00774 0.0258
17.94826 0.2091
21.7153 0.0847
17.86494 0213
16.72741 0271
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L
Obs*R-squared Prob. Chi-Square(14)
25.86554 0.0269
19.46043 0.1481

AR DG ) A B . 3R 10-12 A, F LM RSB TR S, SBEME/KFE N 0.05, 1
BaERER, 9HTH 6 MEHIRIAAFAEEMR [MUEZEEMDI)3 4], BB

Rl 25450 MD2 ANAELE B A,

7= 10-12 MEZEER MD2 9 LM K5 B X816

Obs*R-squared Prob. Chi-Square(2)
1.990391 0.3697
6.549854 0.0378
8.452775 0.0146
2.864803 0.2387
0.773403 0.6793
5.752292 0.0564
8.490197 0.0143
4.863233 0.0879
1.467283 0.4802

S ERL: WK 10-13 s, K White JFiERL, 78 5%

RZEEA MD2, VUEZEAER MD3 & 2R B i1
= 10-13 UEZEHER! MD3 B White 5818

HKFEHN 5%, K9
MNHAEEAGES T, RPIEZEHEE MD3 AMEES T ZE. MU EZEER MD1 1Y

Obs*R-squared Prob. Chi-Square(14)
9.070571 0.8265
16.4407 0.2872
6.583523 0.9496
13.11425 0.5175
18.09763 0.2024
9.780328 0.7781
7.153282 0.9286
11.56455 0.0412
12.55532 0.5618

A S A B PR B . TR 10-14 Fiax, H LM BB vE TR as, S K N 0.05, &




F10E

UE 25 W 78 B SEIE M 1R

W R EIR, 91T 7 NHE W EIAAFAEE IS, B FEERS MD3 ANEE E M.

FHEL VU R E= A5 MD1 fIPU R EZ R MD2, PYR 2R MD3 & R0 R 4T
7= 10-14 OEZEEE MD3 ) LM FH| B X818

Obs*R-squared Prob. Chi-Square(2)
2.285707 0.3189
5.164742 0.0756
1.725174 0.021
2.519603 0.2837
0.418318 0.8113
3.81053 0.1488
6.493825 0.0389
4.191111 0.123
1.55176 0.4603

10.5 #f 33 4 8

LLEAE A B 2009 4E 5 H—2013 4E 4 H I ENEE R AERREAS, HEIEREAS B K m i {E
L AR ST E KN, B3R R 9 HIREH G, B3 Carhart PUK EER AT FAUF A it
17 T SEUETFE, 5 3IR45 180 R Carhart PU K &R 5 A & K1 MD1 %A FE R RS 1)

feRERE ), IR T MD2 #2157 R R e

, KizZhm K1 MD3 ¥ ] B 32 &

TERRfERERE )1, RVIRE Lifg A RTTERDIAFE R s R R, 16 P K IIAFAE

AN BNV RS P

—
— =]
B # 5

R

AN G R E 8 RIREM— iigfe B EdE, w3k 10-15 Prs.
% 10-15 8 ARREFnErBEnlE xR

Date A% Pt =— ¥ ] EHY R P
2009-11-26 | —4.46% | —8.46% | —0.85% | —5.27% | —4.76% | —2.64% | —4.88% | —2.38%
2009-11-25 1.89% | 2.50% | —5.17% | 0.74% | 0.95% | 3.03% | 3.35% | —3.69%
2009-11-24 | —3.41% | —529% | 1.08% | —2.49% | —3.51% [ —5.00% | —6.24% | 2.05%
2009-11-23 1.24% | 2.00% | —3.65% | —0.13% | 0.70% | 1.40% | 1.66% | —3.51%
2009-11-20 | -037% | 3.13% | 121% | —0.76% | —0.49% [ -1.17% | 032% | 091%
2009-11-19 3.10% 1.28% | —0.16% | —0.75% | -1.77% | 145% | 3.23% | -0.37%




|
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LR
Date RAX IR =— HA A X HY AR =
2009-11-18 0.13% 0.80% 0.29% —0.25% | -090% | —-238% | —-121% 0.52%
2009-11-17 1.81% —0.87% | —1.55% 0.12% 0.74% —2.05% | 2.15% 0.62%
2009-11-16 3.67% 2.73% —-1.19% 2.49% 2.63% 0.32% —0.81% 0.24%
2009-11-13 —0.45% —1.59% 1.98% 0.69% 0.38% 5.73% 7.60% 2.70%
2009-11-11 0.13% —0.74% | -0.76% | —098% | —2.11% 0.48% 1.56% 0.39%
2009-11-10 —0.63% —0.47% 1.60% —0.09% 0.11% 2.24% —0.54% —0.11%
2009-11-9 3.73% -1.91% 5.06% —0.51% | -091% | —1.66% 0.64% 0.10%
2009-11-6 —0.37% 7.28% —1.39% 0.34% 0.05% —0.63% | —0.64% 0.36%
2009-11-5 —0.14% —0.98% | -0.38% | —0.51% | -048% | —-1.86% | -0.20% 0.28%
2009-11-4 3.76% —1.04% 0.25% 2.14% 0.53% 0.09% 1.92% 0.84%
2009-11-3 1.49% —0.62% | —-1.93% 0.87% 0.64% 1.00% 3.09% 0.46%
2009-11-2 0.63% 2.03% 0.22% 5.50% 5.05% 3.26% 1.76% 1.21%
2009-10-30 1.73% 0.82% 2.79% 0.79% 4.08% 1.19% —0.63% 2.66%
2009-10-29 —0.45% -1.61% 1.68% —-1.20% | —2.60% 0.05% 0.10% 1.19%
2009-10-28 0.15% 1.68% —2.32% | —0.73% | -1.08% 1.46% 2.58% —2.37%
2009-10-27 —2.21% —1.49% 2.37% —3.75% | -1.68% | —-1.26% | —0.37% 0.33%
2009-10-26 —0.72% —2.20% | -031% | -0.39% 1.62% 1.97% 2.15% —2.87%
2009-10-23 0.05% 0.68% —0.23% 2.16% 4.39% 1.96% 1.26% 0.06%
2009-10-22 1.41% —091% | -0.45% | —0.98% 0.30% 0.84% 1.27% 1.83%
2009-10-21 0.64% —0.74% | -1.20% | —0.70% 1.01% 9.53% —2.10% —0.63%
2009-10-19 1.59% 1.56% —2.24% 2.17% 4.59% 3.77% 2.82% —0.45%
2009-10-16 —1.34% 1.40% —0.27% 3.37% 1.13% —-2.02% 2.56% 1.51%
2009-10-15 —0.20% -1.17% 3.01% 0.93% —0.32% | 3.47% | -1.77% 2.05%
2009-10-14 0.89% 0.71% 0.87% 0.42% —0.88% 1.03% 1.54% —0.11%
2009-10-13 0.70% —0.85% 2.21% 0.75% 2.53% —2.38% 0.29% 0.31%
2009-10-12 0.05% —0.39% | —2.04% 1.86% 0.51% —0.56% 0.00% 1.16%
2009-10-9 4.34% —2.98% 0.20% —1.20% 4.82% 1.57% 2.04% 1.43%

(1) B E30 B R g
() SHIES AL~ EA R Bk
(3) HRARAR NG B (8, PR AT AT 38 5 RHIE 25 T SREAT I

(4) XJ 25 R R
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AR RA KA BRI RIER, B ASA A
IE. K. BN BEKAER. Beik B R, A RBPRLEM. &
A RIS 28 (3 A . M. %5E) FHA.
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11.1 R=ZENEXS 7L

11.1.1  {REEIE X FFFHIE

] e N AR TE SRR S, B UE B AS, 8 B R A N 4 HE i 2 B s sk TR N 5
AR SR B WG S AR . S IE R AR SR AR A&a FRMER, (HREXLEH
SRIFA—E R EALR . BN T UETF A ARRHEEE: RITA. BIMH. AemE
AR, Hd AT NOKRECE B LA . M5B AR, B H B € I EIE
FHTRE G S A R e 2 bl . FERHH, SR ANIZIZ RS R E 228 4 R
BAAS . AEWHEE, LEERNKEEDHHZ TS HRFRIAFANER. 777
ARG 2 T A B — KR FTE R Fr e A 8 o 208 . SE AR 2 e sk N\ e 3
FHRLE SRS E ot AR —RIgER =, WRAEA—ENITZ R, ML
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1. ZEME

HHUERRAE, 2SRRI ERSEmEH, RS KT AEN K
R KHE—FReE AWz 21 8 IR SRR E AN E8, £7FNAe. RERKITH6
FHE— M2 100 Je AR, SEEGFEE N 1000 370,

2. RENE

I U R AR AT U A F LS AT RS (B AL A%, 157 5 — IR A T R B I IR sl 2 X
TR, CLer P RBERGIZE AR B A 2 33 Feik. 2R a &l EAE R H 22 Fi
Z I AN R KRR GO HE L. BEFITR A —EF T AR mE. R
FURAHERI R &R, A LR sl 0 L T =P

(D) Pz, BRI is s T miE

(2) Hmfrfoizs, BRI is K+ i3 miE ;

(3) iz, BIEiris D T i mHiE .

3. EAHAR

EEE IR Tl AR IR, i — B E] B, XA [ B R (i 2 R AT H T, 28 Re i
i EAR R B, BRI H. ERH, R CGRNGIAUE SR RZIL, iiF
IR AT FAZE A BIA IS o A3 L8001 20 (N mT e [ 451 73 ) i) A AT 3 B A F i 27 AT LAE AT LA
AT TR I W2 L SR

RIEGIZFHIRBIAFE, izl o KGR MG fisr. —BoRb, 2k
WIPRAE 10 S L BN KIAG 2R, LA BIRAE 1 UL PN Z:, 2 RAE 1 4L 1
(& 1 5F)10 SELLUR(E 10 F) Ry ifigr. JEEGRIR Y 05 R brdEraFE, H1ak
i or IR K 0 5 Bk brdEa AN, anka Ik e 2 e IR 1 FLAA ), il 1 4F
PAE S SFELUT, K S R E.
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4, EEFIFR

SRR 2R Fe R B AT PR B S SR AR L], 38 H B AR 20 A 0 2R 0R .
Bzt E R IR 24 T A AR LA mAR . W22 MHEN 100 76, SEAIRN
8%, T HEBFERESAT 8 AR

F R B3 AAE, vl N B E BT .

it S 77 2 R A i o = L P A B R B, Bl fi 4% 5T 77 22 AR W B A 38 B SA
J7 AR B

T RIS EWSATRE, BT DAL R AT AT 2 mAE A AT . WEBLRAT I3 B A5
FFRANEIGR, KATHR DL — @ 32, DUR TR e v k17, BN 217 #&
WHEELEL . B —FE R AL ENE, FREEYRANARTIAARE, FIEREM
T, ERH R B A & — kM S AT

11.1.2 EHEMHE

(GEdiEa ey Il

HRATANBIARRE, w4 NEG. BUFGS. TTEURHRAA 5655

TR HMARE, "I EReaE. FIGEHFKI G .

HEHAROAR, AR EMGSF. BEFEGTE. FOFEMGRF. REMHRF. &
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FEAR NI ANE], BT 73 AT ISE (B 453 25 N ] 64657 75
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RATHI EAARRBUT, w53 v RBUR S 17 BURH G 2= MBURHL 77 . 3RIE H A
ERE T BURANRE AT 7. REBUN G XN E . K2 HEZFNE, WRBUF6ZF
PRAFHO AT Bl 3R] A Teic A4 R E T, AU eCE i ATE Mk U ot =

(1) sEE G, 2 — M EAERRIGR, EARAER U, — BB 7 o7 A A
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2. SRlESH

G R BRAT B4 SHUM Bl IR AR AT S BB B R P R AT I S — 7
IR B A B % . AR EARA TGS, WX SRR BT R SRR .
EHREER, SRR RS RRT AT RS, REMEASEE, SAHHLLTH
ARG . SRS R Gl

3. tll{EZH

Vi Zr 2 fR ARV AZ VR R P AT, 20 fE— B WIRIEAAT B PHEs:, 2k
Mk 7 i S B T AR AT IO — R 52 55 R4, ARRRAT 57 A ML R 3558 A [R] B — Fh fBAL
F KR A ANt A, TS 55, HAEPEINRA
B SRCRHEL, A BCRl. EIRZ EBub b miZz A AU RFIE: AR5 %E
SRR Az BRI N 1 4, KW 15 4 RITERGE RZEUe(EH N AAA 2%
iNJESECE PN A

4. EPrfEH

[ PRt g ot — EBUM . SRy Tk el B PR 0% 5 5 e M als s 5, 72 H
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(1) AMEZR, 2R R ATEAS B LA 3 — [ 2 AT #Y S PLZE % k-4 857 #4077 .
1982 4 Hp [ [E BrAE FE 8 58 2 7 E B AR BURAT B H se sz mle fh E 557 .

(2) BRIz, e fE s AEAREBTANAT, ASCURAT T2 A e B [ 53 7 9 TH O B3 7 1
[ b5t 77 o AN — HUMILE 5 [ 27 13 37 b AT B9 BLSE Se vt 57 452 2 it & R 52 57

AP EREPRGIZE AT E S, EEA SR KRz =,

(1) #EMTF, AEREUSNEUT . SR e A E brd 23708 5 [ [ N AT
1. DASEICiH I s = i dr . A 2 IRR G, BOUR, #20™.

(2) KA, fadhE AT NMEH AR GF 137 LTI, BLH oo K8 555,
SRR — g 3~10 4, FERFAUETFZ 5L .

(3) Jefizr, WR—MoE 3~8 4, fEHEAEBSGHINE L, KT AN—BEBUN, £
Lot

11.2 =&EEMNKE Python M

11.2.1 {TEGHEFBHNEAE Python |
— M B B BT R A A T AR IR W R -

P‘i C, . _F
Z(1+y) A+y)"

R T
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F11E EBEEWEIESKHE Python 7 A
Ny P—10ZR I A

C, — 5 t WISA IR B (I i)
F— {52 H1E ;
N—1oiz7 K PR EL:

y— NG
t—— &R A R AR
%5 Python 15 5 PRELWT T -

def bpd(ct,F,vy,n):
a=cf/ (l+y) **t
b=F/ (1+y) **n
p=sum(a,b)
return p

B 1 BRVEH RATI 3 SEWI 2R THME N 1000 G, LG RREE I ATRIE 50 76, fiigeE
25N 10%, AT IIE N 2 /02
%:$M¢FﬂﬂﬁbCFmﬁL%ﬁyﬂWM%%aﬁ%%M@

1000 _ 000 ()
0T 5%)r

HMQ

= (1+ i%)
#Python i 5 R A& H

import pandas as pd
t=pd.Series([1,2,3,4,5,6])
n=len(t);ct=50.0;y=0.05;F=1000
res=bpd(ct, F, y,n)

res

OQut[7]: 999.99999999999977

PRI, X Rpfe s PARME A, R EE SR T 100 Jo, mEALZEAE, FEE
[ERLE T 1000 T, A4, BEFEHEAZST 1000 JC0 X F5 75 .

M (11-1) AT LLE F#H’JIM%EE_ MAZEE: BIHIH . BT (Y YA
i im). TN aR R R — M E i 77 T SR i3 Al % . 38 11-1 e AREEE . A
5 2 H A E T I G i 22 k% iR 11-2 AR RIIH . A ELE 2R 1 37 I8 55 1
G . FRATTR A BT =N R X A 4% 1 52 1)

F11-1 10%EZE, HE{E 1000 TTHRFNIZ

t Fhipllias
FIHAR (8] ()
6% 8% 10% 12% 14%
1 1038.27 1018.86 1000.00 981.67 963.84
5 1170.60 1081.11 1000.00 926.40 859.53
10 1297.55 1135.90 1000.00 885.30 788.12
15 1392.01 1172.92 1000.00 862.35 751.82
20 1462.30 1197.93 1000.00 849.54 733.37
25 1514.60 1214.82 1000.00 842.38 723.99
30 1553.51 1226.23 1000.00 838.39 719.22




M 11-1 AT LA I :
(1) AT N e B . TERIMIH AR T, angk 11-1 EH 15 4581
gy, WEARWIHW R H 10% FREE] 8%, fiZFits LTt 17.29%, 1imimfiaih 10% 713

12%, 554048 FFE 13.77%. Titgpilas PR EFHERE B 0 A, sl ENRNE A E
SEORT R R A 4

(2) fRFMEMBNMHA <. EHADSKAAFET, HJRZRABE, KEGEGF L
AR AR K. thanfeEsR 11-1 A, R IEE N 10% F k2] 8%, 15 SEHFFR
% N 1172.92 Ju, 11 30 SE A% BN 1226.23 o, SR T3 s 1 & 7 A2 4 (15
TEHIN 17.29%, 30 /N 22.62%), FHAE 9B H G -K —E g 22 b g hn—fF . Kk,
TR As Bl 23 H 38, K E - BUR S R .

= 11-2 & 1000 5T, 5 FHINEENIE

FhiAWEE(IT)
FEER(%)
6% 8% 10% 12% 14%
6 1000.00 919.33 845.66 778.80 718.72
8 1085.20 1000.00 922 .88 852.40 788.96
10 1170.60 1081.11 1000.00 926.00 869.53
12 1255.80 1162.66 1077.22 1000.00 929.77
14 1331.10 1243.77 1154.44 1073.60 1000.00

(3) MiFFUMEMESEA K. MWK 1122 ATUUE W, JWighlR4aiuny, IR E675EH
H AR by B IR AR B R . b, FEigiicai N 10% T2 8%, FREEK 6%
a2 R N T 73.67 76, 8%MIXE N T 77.12 76, 10%M340T 81.11 7¢, 12%84n 1
85.44 7T, 14%IP3E 0 1 89.33 st (HZ i Z# U & 73 3 1 8.7%- 8.4%- 8.1%-+ 7.9%H1 7.7%,
ARV, AE T3 R 2 AR AR S 2245 25 AR X Bl K

M BT A LIS 3 — N EEZRES R AR T FECET), SR 0EFs LA (). K
S 25 MG S S 77 T AR AR R, PRt 4% B 8 T B M) 55 1 8 T iy SIAIR B 52 i B v 77
7843 23 H AU ZE T ZF A 52 o A e dth,  an SRBEHE 2 UHAR B, AT S
18 SR B 3 (5 5 B LA I P AR S AT 2R

11.2.2 ZEEHRFHNMEEE Python N

T BT R AT N A SRR iz, BIAE 27 2130 H 2 BT HOAE A B 21
AF AR, fEmZ 2 B R B BLE i O 27 ) S E -
F R RN AN

p-_1~ —
(1+y)

N—1oi 77 PR s

@« R B R )
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y— ML .

%%Eﬁ%%%@%ilﬁ,mﬁ%ﬂﬁaﬁﬁﬁ%T@Mﬁ%ﬁ%ﬁPzﬂﬁgmw

%% 5 Python 15 5 BRALUI T :
def 1xbpd(F,vy,n):

b=F/ (1+y)**n

return b
5l 2: HE—HIRZ 8 4F, M{E 2 1000 5T, IR FEE 8%, AT —IkKIH

FRGFF, THHENE.
fi#: AW, F=1000, N=16, y=8%/2=4%, NG+ H
F 1000

P — f—
1+ (1+4%)°

#Python if &5 BRI E0A H
[1] 533.9082
Out[2]: 533.9081756858412

11.3 RHEFHIEIEAE =

PRI % R T BRI R RO AR, SIS 3 T LU T ok 48

e F
Pl my Ty —

A P—higr JEl im0 i
C—H| 2
F— 57 H1E
N—1ih 2 2 H H 2
y—REEH B
mARE BT, M(11-2)A1 38K

P- FN

(1+»)

R AE AR AR, W (11-2) AT 28 Ay
N C F

S (1+y/2) * (1+y/2)"
A P—1%5 MR i ik
C—FIR AR R
F— iz H1HE ;
N—IEE 28 H P HAZ (=4 < 2);
y—HI R E & .
FIRAT B AT ) B A 35 2 AT S B Rl A R RO

Y C F C. N F C C N
2wy Wyt +(F y_](Hy)




Python 5 5 K 2T F 4 H &4,

B 3: ¥ 5 FWIHZFAIE{E AR 100 Jo, FRMAIFRE 5%, FFLRFEATE K, BAER
FFHIPT S A2 110 7T, Kizfoids i 2 a2

f#: ABh, P=110 yt, F=100 jG, C=100x 5%/2=2.5 JG, N=10.

wEp=y—C _+_F s
ZA+y) A+
025 100

— + —
Z1+y) (Q+p)°
AW R y B E A RS P=110 JGiE, IXE y B B RS

R R HAE I ZE R N 0.0284, a5 [ A& 2 110 JC.

114 {HZEEREREZE Python M

1R 25 25 A AT & RE B8 A 213 H 2 Jif [8] W 4 30 8l S0 i 7= 1 2k ik . X P R AT & 1E
) # H 2 87 5] 05 £ 25 T AR R 962 (B8 (call option). 41 TG [B1A [ i 25 ik Ay o T [ i 55
(callable bond). KATHATIXNECR], FRARATHEEL R 7555, KATH B RIGF AT I #
PR NIEE [A1471 4% (call price).

—RIEOL T, BEEGHEARE — AR, A — R R 7RI AN A
o, AR A AT PATIEE [RIBLHAS [R] B 18] B 2 A [F] PRS2 [R] Ay 4% o 8K [l — A oRs 5 N e [m] H
RIS (B A 4 5 5 o T THIAE, AR I 5 o T PR A o S [ 7 A o A1 380 T

5 AT R e [l B, B T DATE S BB S e (] H A R R, i A (] H B4 i
FIBAE 25 T35 A AU S R it e Bl U B 3R, RPVIBE (Rl 25 3R p 385 A2

n2 Cf CP
=2y Ty

1=

X P—iZ i i
ny— 2 [B] H /i RS SO AT AL
C; ZH ST, 3 <n, B, CECEIASATMIAIR): 3 =n, B, C/C+Cp;
Co— e [a] 1+ &I e IR AR B e (5] 3 I 4%
%% 'S Python &5 BRI T

def bpdsh(ct,CP,vy,n2):
a=cf/ (1+y) **t
b=CP/ (1+y) **n2
p=sum(a, b)
return p

5 4: FRE—MHER 1000 £50, AN 18 4F, FEMEAFRE 6%, FPFENE—
RIFRTIEE [R5, MERIAERRERA 0.152. BB/ Mt 5T PAFE 5 4EJ5 LA 1030 32T
rA&IeEl, K77 KT

fi#: Ak, €730, Cp=1030 G, y=15.2%/2=7.6%, n,=10.

nooC C
tReE P = L —2F
§(1+y) (1+y)"

T ———

=
~F
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1030
O+y) U+yW

Z

#Python i 5 BKRECR H

import pandas as pd
t=pd.Series([1,2,3,4,5,6,7,8,9,10])
cf=30.0;CP=1030;y=0.076;n2=10
res=bpd (ct,CP,vy,n2)

res

Outf[12]: 700.11006725605034

11.5 FIRHPREG# K H Python [,

1151 BB A BN AR

1. Z|HAW I ZER(YTM)

HHARGRZ ik, PG R EE ., AN Tk —. 8 EIg NP5
e —HRE G R, AR, X T P 2 U R a2 B R R

E Ui B B30I 25 A AR R AR, FRATTAR R € 5 38 W SEBUN i 77, R ONIX i 23 %
AIEZ AR, B 5E A RE I AT

1) rinfiizrniias

Prifoi 2 L E R &, B eIEmHE.

5 5: WP HEFRERMZ, HEEZZE 1000 5T, 705908 1 EM 2 FEF) 1, IAER AN
H AT RS 25N 943.58 JeR1 873.44 76, IR 4 AT BIHAN 25 % 2 2 /b9

fi#: Hl: 943.58= 1099
1+

1000
{1+1P"2)2
Horp, SR T 1000 NIRSTE, SRAW MBI, 580 r R
F(frdear). M LdH . amMalf3: iz R = 6% , igr LB 2
S r,="7% .
2) € BAAH B i Z il e
BrPri iz b, & LR 2 AT B B 2R . BOBUR I+ . KifiRE T
XA
5l 6: fiizr R B MiF, MR 1 A EE AR 50 Jo, FFHMNIAERT 2 4521 1,
AR B3 1050 Jo, IAETHHI B2 964.27 7, AR R F 22D ?
50 1050
_|_
1+, (+n)
Al ik 15 1, =6.98%
A ART ) SEA5T 27 45 0% 38 AR Ay BBAE R RN )15 B — PN e Z NS, X LI 5 AR
EASRH I, &SP E R e 7 EIE. XA E 2152520 A N 1E 1 F & [E

(i 873.44 =

fi#Z: 96427 =

........................................................................................................................ ;D,‘Ea'

EEEE
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R BINGERCR) . BN R I R 7R PR HU AR S 1 78 o ARl 355 Al L
T BRI 35t 7 2R & 5

2. BNHEAY R #(spot rate)

ST gk ut, BRI R R . £ Lmml A, fige 2o
7, D, Gir ) 1 ERIRIRRIE 6%, fiids Q1) 2 FERIIIAIZRIE 7%. — M, ¢ =R R
C

T "

A B—— 4= A
C, —t F R %

AKXt FEFIA Gior AR, CRATMME . Blan, =2 %, firdlK

P, =873.44 76, C,=1000. r,=7% .

HSZHIm 1A, 2 i hizs e AEER, AR Z 7 IR . R H

mﬂZfI:Elﬁﬁ%, b ik 2R 077 BOBUEN P, RN C,, WIFER 1 )55
%‘%“Tii%ﬂ: C, o X 2 FHJRIARIE 7, B F U H

G N C,

h

b= sy -9
Bl 7: P,=964.27 ji, C,=50JG, 1,=6%, C,=1050 i, 3K 2 FFRIHIFIA 1, o
#2: 96427-—>0 1050
(1+6%) (1+r)’
W1F: r,="7%
B — i,
V= ;ﬂ+ﬂ (11-5)

Kbt C,——t BRI 4
B B R
S T

11.5.2 mHAF|%

HEC(11-3) TR0, 2 1 SN 2 SE NG 1 oo, WA NIAE 70 50N
1 1
1+n at‘n(lJriﬂgl)‘T1

X 0l 1 AEAT 2 SRR BAA =
T2 FERIAT 1 uiEEL AT L AR 7T B 5E, BA 1 AERTRR 1 i

X&li%%ﬁﬁﬂ&w)ﬂw‘%ml¢ﬁﬁﬁlmmuﬁﬁhf;” S50 R

2 1 e BLEAESE, B

T ——————
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1 1
Q+5) 1+ f,) A+n)

f~F
A+r)(A+ f,)=(1+7) (11-6)
B2
14 f, = 04n) (11-7)
’ 1+7

A P4 £, —— M 12 2 F R0 R 2.

B r, =6%.1, =7%, A4 f,=8.01%. WY, WER R F KA BUN ]
2 T BRI 2N 7%, B 2A0 S TR T8 EoR A5 1 FEFF R 21 4R A
FYN 6%; - BA S BT — N A2, WIER 1 )5 3 2 SR BUF IS A S 1R
T HIF F 8.01%.

TIARPR SR RA R, FULRA AT, —/H,

A+7) =A+1)A+ f)A+ o)A+ fi,) (11-8)
B (I+7, )Hl
1+ff,a‘+1 - (l-l-?‘f)t (11'9)
B — e,
1+, )”=:(1+4L“)HH (11-10)
t.r+n (1+};)f

A 7 ——t SRR R
oot FEB] 11 FERIT IR
Srven —t BB Hn G R

tAEF thn 4E (R IR

J"la‘+:ri'

11.5.3 FIZRHEAPRG/ R HIBP

SRR 45 ka2 fa T RAEA IR ERg 2 . fEH AR, FACGRE, PACGE
Fr e R BB oi2r oA, AN [RSHRR b i) 21 S 2

F 1/
’ [EJ -
flan, mAE 1 el EBGRS, A28 3 FrEARR A2 A4, anzk 11-3 Froas.
= 11-3  FIZHAPR &544

HABR (5F) firA&(oT)
1 9500
2 8100
3 7300

%5 Python & 5 BRELUN T -

T 110 |
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import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt
F=10000

P=pd.Series ([9500,8100,7300])
t=pd.Series([1,2,3])
r=(F/P)**(1/t) -1

print r

0 0.052632

1 0.111111

2 0.110604

dtype: floated

plt.plot (t, r)

M45 340 & 11-1 Bt B .

0.12

0.11F

0.10

0.09 |

0.08 |

0.07 |

0.06 |

0.05 l ' 1
1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

11-1  FZREAPRZ5 44

HICAT L, s —E 2R E . PirmU R MEPHREG —E X R EHK
KN AR 45 #)(Rate Term Structure). iX B RATE AR AR 45 B 1 — R0z
HA R 2 R0 — A A 3 2 20 ) BV 3 R 3 2

PR 2 #2030 v U e i 2R R oR . B & FH B SR 40 [R) — F 455 75 g A 2 A0 381 30 465 44 1)
KR B 11-2 2 th 2k 1) =M, Hrp g —Fh i) R 2 il 28 bl 2] 301 3 PR AR £k

A A A

(a) (b) (©)
11-2 Y amrhZepy =F#pAER
— e, RUUIAE v BRI BAMIR « 3gnmosgin. B 11-2()FR"IE2XFEE. Eff

) <
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Al AR K EA R AR 25 T A BARD AR . ] 11-2(b)Z s K B 7 2 5 F 1
HLE A R RZE . ] 11-2(0) R 2 5 (a) kR I T

F B =S T MR R 2 BAPR 4544 .

SRR MR . XFPENS )OS KGR G & TR R U e, R O R
KimahtEE, 5 TAW, mMKEGHRRNEZE. AMIWE KGR ETEREE Fad TR
Bk, BRI B R A B M

55 A HENS R TR . ZE N, IR AATHUHA R & B A andE &5 R L
FHET B, KEARIR 2w TR . X2, RS AR R A, s b
AR EmiRl; MBI EK . R E BIEIRE, R ATIUEAR] R R AR,
A2 i i 2645 557, W RIELFRBYIAAMNITIHAR KA R ST, BAMSTERR T
AR T A 2 T 28

H MRS REL. B2V, FEVATEARPIARMLE, BT .
G E A AN RS TER, NIRRT, efZBAGELHEER. RIEt
KRERIAFR, EAIRFER A

T AR =S,

1. RohRIFIEL

MR B DN R A T, KON IS w52 . BB I i 76t
BRI, FRRTEDIREFREE ARG AME . RATHE R 2 KB 5 25 8 Em 1
0] 4% 72 R R & AT K B 75 Ee A BAM 757 1 28 RO AS, AN b 80 B i) a5 A BE 22 11 AT AR
il FLA A5 25 KU B /N, AN b Ty A SR vy b 1% 1) XU

B st ¢ SR t+1 SE A B BAR 293 5008 1L, o ¢ B 01 SE AR SR TEA I BE EARIZ8 E(r ) -
— MR EFA 1 ERARGSR, R r EFEER S, SN IZE, XM
B B AR KR U B B IR 2 EGr,,,) » BVEARIZE o, R BIR) 2 f,  Z B R R H
X (11-9F

A+7) A+ f,0) =A+75,)" (11-11)

R e, R —MEE T, /EE A hir 830, WE@,, )< f,.0;

R4
A+r) D+ E@, Dl<+7,)" (11-12)

XA AN R RV B I S AR B PR 45 M I 2

78 AR R A SR T A B AR R 2 Z B IR B AME . B R AME IR B G 5257 1M 7K 4H
R KR R IRy . — R,

Er,r+1 - ‘f;‘,rﬂ o E(rr,rﬂ) (1 1'13)
XA 1, —t B ] FERTR B FME
T EHE, FATHER A 2 4, XA1-1D)ZERA1-13)7353 N
(1+r1)(1+f1,2):(1+r2)2 (11-14)
(1+ﬁ)[l+E(ﬁ,z)]{(l+rz)2 (11-15)

........................................................................................................................ >>@
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iy =t —E(,) (11-16)

FH R T (R8T L 1 = 6%, 1, = 7% » B4 f;, =8.01% o I i1 S oA Sk il 0 1 B S ) ¢
E(1;,)=7.5%, /NTZHIFIE £, =8.01%, WA 1 F)5 Ly 2 £ 6TTE, T FHK
xRS, 2 )5 1 o EE N 1x1.06x1.075=1.140 . M54 XMt 3 £ %1
H1x1.07* =1.145, RREFHIERECR, XZEVEBRKIEZ R R

haR(11-16) /T 41, WBIEMENT, = £, — E(;,) =8.01% - 7.5%=0.51%, ‘B2 1 EF| 2
EITRBIAME XA RS 1R

PLAEAE I 5C(11-14) 22 50(11-16) 15 W WAL 2k 1 25 1) 55 7Y

) SRR 2 H oy >, (R E(r,) <n B, SUA-15)E0L, B, SCSRIHRSE
o I B, AL 2] i) T AR A 2K

B, =6%, r,=5%, AT f,=401%. JH

(1+0.06)[1+ E(7; )] < 1.057

MBNFMEL, =0.51% , 4553

E(r,)=4.01%-0.51%=3.5%

PRIk, Wi h 262 o) N URHET . BN, TR 1 AERPIARIZE N 6%, T 1 4E3) 2 4F 1)
HIR] 3 T 23] 3.5%.

FFRU R i 2. X 2y =, BAUH E@,) <n B, RAL-15)5L, Fik, (X0
Sy R AR Z R B, PRI 2

MR r=rn=6%, 1,=051%, FA4 f,,=6%, E(r,)=6%—0.51%=549% . R E}
SR 6% T B 3 U BVIGIH] 3 5.49% .

] BRI AR 2R X <y o WUR pLn ERREL, AR BT, XATRES
P I B IR R T B2 — 30 . Bl n=6%, r,=6.1% , MisiEMETIN 0.51%, A4
F#H 6.2%, FURRIRIAFR]IZR E(r,,) =6.2%—0.51%=15.69% . [Flut, Wa k122 ) b i
ARFEST 5 ) BV R A s B 2

A R i il 2R R RER O, Bl Ze SR B, AT RE A2 T 3 O A RIS A R BT
il r, =6%, 1r,=6.5%, VANFMER 0.51%, AR KN 7%, T 09 EP A A &
E(1,)=7%—-0.51%=6.49% . KUITilHi 1 S 0HFZ M 6% E T2 6.49%.

2 = P 1 o 1 < i o ol o ST 22 1 B2 iR i ) A NN S w931 87 G i 5 = B2
RN — R, REZBOR, WOHERYEAR]SEeT 58 Tt BRI 22 T I B EAR] 2288 52 T
PRI, W aa it mT R A BRIk, ARG IR AR H )RR IR g5 R e m
RIS

2. TnHAIEIL

ETIBEG T, 00RO 2 T R
E(rr,rﬂ) — fr,r+1 (1 1'17)

MR ET, ) # [ HWHWE®F, ) > £, HEEARSIRE 1 F 3G MAE ¢ 4

H X R dE, £ —FHERE. X, REHERE 1 FERGZFH B, 5t it
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TR, R 1 2R RV G A R R A R o MR, fE RS oL R
friFih2, waethZ &K, SR EQ@,,,) WE NEFE. £EG,, )< fi,. .0, KEFHFSERF
H1 F BRI R SR, WEEASLE  FHEGIRE 1 F R0, K, 1 FRRITERE b
The &R, TLWRWEMIEIE, EPHHEW RS, Wiz, BIX(11-17)00. Bl
Ui, FEAEFA fir— BB  FHHEXMEZE T —F R E S 200 E R [E .

A =(11-11) A 75

1+7, ={Q+7) [+ E@, O = {0+ )+ EG)] [+ E@, ) (11-18)

PURHIR R, 1 SE 0 RV 52 [3)— i U700 FRUY0 %) RIS R 3 10 T UAnT P X 0k 1. ]
EPAIR S CEIES 352 SRS P IRO R SOk OB P

77 UL 2R KSR, R REERAT I R IR O 2 . 5{(11-18) N

(1+5)" =1+ 7)1+ E(r,)] (11-19)

[ _EABUREA U 2 T 2 T3 EBE 7y = 6%, 1, = 7% » R4 E(1r,) = f,,=8.01%. FRIETIITIHLIE,
TRUGTEC) BSR4 T A0 2, BRA 1 SR RIUIIRIZ0N 6%, 10 1 48 Ja A5 B T3] 8.01%,
DR A i T 28 m) RS . T BLTER R B Frior 2 2 SEHIR(EVIIFRIR N 7%)ik 2 1
Fa AR BLZ A 8.01% K5, el ik AH[H .

FrFilaR 4 : i =r, =6%, IA4 E(r,)= f,,=6%, T EDHIR] R0 i R
A AFAEE, DR VA 2k T 28 5 KT

) MR R I 2 B = 6%, 1, =5%, A4 E(r,) = f,,=4.01%, BB 1 AERIHR] =R
N 6%, TR RIAAECR T EER] 4.01%. DR, Wioas dhZe Rt

Bz, ButE WU AR AE AR K BT, & EWURHIER S5 ks Sz, TOHIRIIF]
FIEARKTFE, M T HURHT IR S5 .

PR PV RIS B Af BEAR Z A AFAEAE X ] CE BB b, FiU 1) R 1) 28 4513z 44
MR [E®W,) = fip]: MRS R ER A, BUHREVEIRIER[EG,) = £, — 1, ] e IR =6
LRBAME . B, AR X P AR U B el i 2 SR TR B IR A —FE

3. minmlREL

70 5 L6 U A 6 Rk SR o R PR AR R 1090 3 B
B, THRAT T BRE SIOTENNE, AR RS W AT I L B S
BB, DTV KOVIE S T A (R0 24 T LU T PE %, DR S
KIEY

T B R, BRI R L TIBR AR — i, D AR
FRIEINIIRIOTL T, T BIEFARS, A1 5 5 G B 0 5% 7 25
(R DR, BB RIE 5 3L S B I PRI R S SRAR 0 3053 77

B2, REBIRIIES R A e 2 . B2 08 o LB SIS PR, B
R A REBAB T AT T AE RO B0 3 T A TN 53— 3 1753

0 5 9050 R0 25 0 U AR 5 5 A R B AL B IR TE 25 (0 R 3. BRI
s FAGAN T 4 O BT DR

........................................................................................................................ > @
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ErRR B T, SR A] BT B8 & A Pt R i 228 AR T T B 58 O i 28 i, ik
i IR m)_ETR . AH S, S RE AT DT BT 5 i R i 258 i T P BB e i I R AL U
A 2 fih 2 ) T HERY o

A RAR AR S M ) =Fp B e 25 Rk, — Mok, SRR RIE H RS F 5T
Y5> BB AR — 20 M-S A8 50 5 1) 1 FUYT R e AN sl (s 4 22 12

H A 20 thad 30 SEAGE, MR g Wicas B 28 2 m) BASURIE,  1E Wniaish g i B BT 50T T
M —F . KGR R IR X R R A B BRI K s U R, /5 BRI AR
K.

2R B RER W, RBNAMERASEAFEAE, EHR/ 1 SFERIIBORUES A 5¢, M 1 LA
R i E RS AME A i g . Rk, PRI R B R g e AR 454, i EL BT
AMAMEAEAE, 1 FE UL ERREAMEA 2 . Wi v, 5 1 FelbL ERHIIES: KK
A AR R 1 T[] 4

B2, ERRIZFEE s T, S E MMEFE A v e TR —FE, 1mhizEx
=P R RS EE 7, I T EE RS S oRA B s ih 2 .

11.6 fHRizAaEERHE Python [y,

11.6.1 AHIKH PythoniE51HE

1525 % (A AL SEUR LA FIAE 16, FoA 10T LR A SR 265 5 00 o A 2 6 1 UK
PEo AR SIS0 B 45 EURR LU % 5 1 2 AL E 43 EE, B
AP AP
D:—Mﬁyfrjiﬂi%iﬁ%m%%ﬂ%%ﬁ) (11-20)
1+y 1+y
Ref: P—— (B HIRIGE I %
M A AE

y— B 25 %
AL+ y) 55 Ay (I —— B 25 R (A AL A

ZHTEUIN 1A, se RO 2R O i S5 U e R ARG ) J7 I AE . R a(11-20) 8 #EL AT 15

AP D )
PR] b SR R FE A 2R I A, B AT DUARHE B Gt 5 — s i s A2 F 70 b 3 3L
GRS = v
. C
P= r 11-22
o (L+y) ( )

A C——t FHII S RFE A E);

L4 T

) <
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Bkt y kG2, @ EEE

dP 1 & txC

— ) (11-23)
dy l+y =S A+y)
¥ (11-23) il [FEIFR CL P AT 15
g 11 > <6 1 (11-24)
dy P l+y|TdA+yy P

b (112D (11-24) T LR B, (1124365 WS Fat 2 AW, efiE 7
P X AL 7 26 ) AR
Sf R S, AME hdd 5.

txC, 1
Z:(1+y) P
Rif: € ——t E I AT B A 4);
51 73 1 2 BRI 28 1
t— AT &R FEEL
Z, xC,

2

D:f_l(l—i_y) ZIXW ”"E':[Wr:

>

P (1+y)
A (11-26) B FRAE SR A
%% 5 Python 15 5 BRALWI T -

def dur(cf,F,vy,n):
a=cf/ (1l+y) **t
b=F/ (1+y) **n
p=sum (a,b)
c=t*cf/ (1l+y)**t
cl=n*F/ (1+y) **n
pl=sum(c,cl)
D=pl/p
return D

b N Al R B IE A, B IE A R AR i 2 2R SO 1T 53 2 1) TR 8 TRAS AR
HITEOL T, I B2 1% = s AR E 7t . B IE AW THE AT
. 2 2% ) A
21E AN =
B = o e
A RS '%Ué‘ﬁﬁ?ﬁﬁ
AP D x&yTEﬁ—:—ﬂ?Eﬁ\ﬂﬂxﬁy

(11-25)

Cf
(I+y)

(11-26)

[
P 1+y

5 8: ZETIAIE 100 o, BEERN %M = F Mz, FEAE—IK, FHHF | F
N 10%, Kiz=4 72 F M A .
fi#: fEAWIF, F=100 55, C=4 G, »=0.05, n=6, NI

........................................................................................................................ :2>'qaa

EEEE



" txC 4 4 4

> —  1x +2 X — 4+ 06X -
D_rﬂﬂ+y)__ 1+0.05 (1+0.05) (1+0.05)

. C 4 4 4

> — + —+---+ -

S (1+y) 1+0.05 (1+0.05 (1+0.05)

#Python if 5 A 20 H
import pandas as pd
F=100.0;y=0.05

cf=pd.Series([4,4,4,4,4,4])
t=pd.Series([1,2,3,4,5,6])
n=len(t)

res=dur (cft,F, v, n)

res

Oout[24]: 5.4348985258070304

@G AL T HF R, BAMEA ST, BF—-TFTHHL?

res/2
Oout[25]: 2.7174492629035152

Z1IE A N:

res/2/(1+0.10/2)
out[26]: 2.5880469170509666

52 452 F5 A0 A% % T 32 R AR AL U =AM B R RIS SR 2R 2 A
mF. c RABHEmMAE, y RpaGHINEZR, » R EZ 2 HEHE, A
TV

(1) =BG A S T8 i 2 AR A] .

(2) FHIHEAERR, F7F 00 A B E SRR PR 2 K .

RS HA RS, FHNMRSRIESR, HEFFAS PRSI R 1AL
PG, BP AR . Rz, SEHAIZFBK, A,

(3) HEERPRAARRS, f5iF7 ) AN IE F bl 5 15 27 2 B 8] 258 K 1 354

{50 75 1 B HART (R, Afrds 1R S U g, X 5 157 2 11 280) SO B T B e 2R B el 2
— 3.

(4) HHAMERAL, GFFr RN R B, BEAHFIN ALK,

B A 28 R, SIS mBUERCR, TGRS A AT 5 1 be ks, BRI
IECEIE RS, ARTRRK .

(5) BREFEPAMALWT:

D=[1+y)/y]=[n/(A+y)" 1]

iz FH S mE R R LA A AR 3] .

fﬁﬁzbﬁlfﬁﬁiﬁil[l— : } UE SNy 4,

vy d+y)
p=all ) Lo p YW e st s A REITT A R
y(l+y) (I+y)" -1

(6) KEGHFMIAMARN: D=>0+y)/y
AR AF T S VR AN T, FRATT AT DA 22 5 R A v 5 2 i o X

T
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(7) B -y ) tn—y)
vy dd+y) —1+y

2y A Python 15 5 AR S 01 -

def fxzqgl(y,c,n):

dur=(1+y) /y- (1+y+n* (c-y)) / (c* ((1+y) **n-1) +y)
return dur

(8) HREERFIF I ER, FHIEERETEZmAIER, A dE—2 .
CE A PN MR Cb)

y y(d+y)
2y ) Python &5 BMEEGR S 10T -

def fxzgl(y,n):

dur=(1l+y) /y-(1+y) / (y* (1+y) **n)
return dur

TS A A G AR

Bl E WA AW, H A4S A RO R R . kSRR H A A
FITAT 7 B AR 298, BUE R 2P0 5= R T s ks o5 Bt = S E R EE

B 9: — i & H=FFFA B RIZFAE, ARETRINE 114 Fros, Kizfiizr
HEHIA.

= 11-4  =MFFBHEGSFHEXER

{525 2R HE1E(7T) SEFE ZI|HAR 8] (£F) AN 18(7T) B HA i
A 1000 6% 6 951.68 7%
B 20000 5.5% 5 20000.00 5.5%
C 10000 7.5% 4 9831.68 8%
. SeAHZRM e A2 iR AL By C FIABIAMZIE A .
D, =10.2001 (GEH)fZ IEA = 1 £A59/ —9.8552 (- 4E)=4.9276(%F)
Python & & R EC FH 20T

y=0.035;c=0.03;n=12
fxzg(y,c,n)
out[27]: 10.200077479969014

D, =8.8777 (KB IE A= D _g.6401 (*F4F) #4.3201(%F)
1+2.75%
Python ¥ 5 PRECR FH T T -
y=0.0275;n=10
fxzgl (y,n)
Out[31]: 8.877678257881932
D, =7.0484 (CEAE)E IE A= 1 ng/ =6.7773 (+4F) ~3.3887(%F)
0

Python & & BR A I 41T -

T 110 |
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y=0.04;c=0.0375;n=8
fxzq(y,c,n)
out[32]: 7.04840920800704

AB.C T & AR 2 5142 0.0309,0.6497,0.3194. K, iZfFSH ST AR N:
D =4.9276x0.0309 + 4.3201x 0.6497 + 3.3887 x 0.3194 ~ 4.0414 (4F)
XERW, HAGHE =M RERR RS 1 D Es R, AENTHaings
257 4.0414%.

ﬁ@ﬁﬂ%ﬁﬁﬁ%%%ﬁ,&m%%%%?rﬁE%%m@,ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%%%
N E A SRS RSB RE L, WETR LERIZRE— A%, AR REEAN. @
150 b, (i SIS R 2 M RIS R, 7RI I — &Y L, Xt
W T AR

B, ZENC A K IO R . T BB T e i 17 1k, AT R
i 252 248 1 7 R

11.6.2 MEREHE

1. BIEMENX

AIIA 5 _E A& U8 i S 7E S T RR A G A /RO RER, E N R R E. i
TR P EERIR y A2, 25 ERURT HE G I AR R R 5, R 288 2 5K

J'||'|'||

R 145 2
2
Apﬁﬂ£¢y+ldilgml+g (11-27)
dy 2
N, e NRZETL.
v R JEUE T
' " 2
f@+M:f@HJ1?h+fS?-+~
HCHT =T, A
1 dP 1 d°P
P=P+——| Ay+— Ay)?
f _+Udy@ﬂ y+2“hzmﬂ(30

EA P FEE RS P, TSR

+ x —x (Ay)* 11-28
P dy P 2dy P (A7) ( )

XFEEATE SO Z CanF

x— (11-29)

AL, RSO R R I BN R . T S YR R R R R A A U RS

R e, B
d*P
dy1

T —————

CxP=
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2. ME/MITE
N T AR R GRS 2L, B AR A AR . TR R T S

M C BT AT
P><<1+y)zz[(1+y) < ”)}
A — ISR KR,
C, — 45 t I
y—R AR B R
n— 20 25 30 HA H i AL
P—iz# i i 4% o
PP EEAGTR, WERHE A AT DL — A fEik
P+t
(1+y)’
AN (; A
YW =TS , B4 C= (HEZ(I +1)x W,

FATRI: RS S AARE AL, XAAETE0E © + 1 (A Z HFINECFE, #
FREA(L+p)* » BCEATIRE R 2 5 05 B BB e i AR 5 2 T s A O B

s BT E L By RAL IS B, N AR Ly AL B, IR B E
b LA EAST BRI~ 1R
%% 5 Python & 5 BRALUN T -

def conv(cft,F,vy,n):
a=cf/ (l+y)**t
b=F/ (1+y) **n
p=sum(a,b)
c=(t**2+t) *cf/ (1+y) **t
cl=(n**2+4n) *F/ (1+y) **n
pl=sum(c,cl)
con=pl/p* (1+y) ** (-2)
return con

) 10: ZHEMEE 100 7T, BZERN 8%M = MG, FEMNE—K, FIHFENE
2N 10%, RiZ =GR E.
f#: EABIF, F=100 G, C=4 JG, y=0.05, n=6, |

(7 +1)xC, X 4 e y
:Zl (1+y) :(1 D oes tE (150057 Fero (1+0.05)°
P(l+y) [ LA S 'fz‘}(1+n:1.05)-‘1
140.05  (1+0.05) (1+0.05)

#Python i & REUHA H

import pandas as pd
F=100;y=0.05
cf=pd.Series([4,4,4,4,4,4])
t=pd.Series([1,2,3,4,5,6])
n=len(t)

res=conv (cft,F,vy,n)

........................................................................................................................ :$>|qaa



res
Out[35]: 33.34949929900916

eyt , BT aEFRE, 2OMEAR TR, BF—TAHHFA?

res/4
OQut[37]: 8.3373748247522901

3. ESMEERER
%%:—ﬂzw\,ﬂmy

. d—‘lpxl

dy* P

PR 3 (11-28) A& 1 A A 54 A% B B 1) % A -
%2—1@Eﬁ\ﬁﬂxﬁy+%x€x(ﬁy)z (11-30)

ilhn, 8 A 10 H, FEAEIE ARIA 2.588047, 414N 8.337375, S THAA kKL

AN 11%, JRH AT 17

% = & 1E A x Ay +%x C x (Ay)? =—2.588047 x 1% + 0.5 x 8.337375 x (1%)’

~—2.505%

RIS G 81 1%, ks T % 2.505%
P =100x (1—2.505%) =97.495 Jt..

11.6.3 HEREITEHE

HAVHIE: DiZrH &R FE R BA RN, MRS . Sre Ry i
77 2H 5 G R SR KRS ) — G o B PR R R A IS AR G B BT IR B R 4L &
AU FE A% XS AT P8 43 58 238 XU ELAH RV FORs l, DRIEE B A 211k

W2 A S EDIHN A A B HivE, WRZ2eEH s R 8ERaNie
MLAEIW 2 IR 2 & ST -

WERAE BE AR EEH N EEN 1000 27T, BERR 8%, BEHRTERE
8% 5 F TR AT Python i 5 eREURH AT F -

y=0.08;c=0.08;n=5
fxzqg(y,c,n)
out [39]: 4.3121268400443356

W, 1~4 F1 B EHR TSN
80x (1.08* +1.08° +1.08% +1.08) =389.36 (1)
WS AEIA R N 1080 T, MATEN
1080+389.36=1469.36(3 70)
I R E AR T 1 %I, 5 F)EH 1.469 K£it. SR A

1
RCY — [1469.36)5 1_g%
1000

R T —————
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R TR AEFLE VI 8% TSR ELF 6%, A4 1~4 1 BEFR TSN
80x (1.06* +1.06° +1.06> +1.06) =370.96 (£ 1)
oS AEIA R N 1080 £ T, MATEAN
1080+379.96=1450.96(Z 7t)
AU R E AR 1 3200, 5 FJEH 1.45096 F£yo. BB RIE AN
1450.96
1000
{8 FH o % SR BE PT DL S X AP 45 S, ROAME R IR T W —Miizr i A TiX
AMEFF I BRI A AT 2 R 1« X2 R R AR AE 25 78 B A PR b AS 52 s
PR EE 1B o
—™ 6 S HATHIE Y 1000 38 T 2 52 28 RN 45 58 S H0AE 8% 5t 77 119 A 4.99 4 (B 5 4F).
Python & 5 BRECH FH T

y=0.08;c=0.08;n=6
fxzqg(y,c,n)
out[38]: 4.992710037078089

e SAEHRE, SN 146996 £ 6. NEA?
XFERN 1~4 FEH B EHE RSN
80x (1.06* +1.06° +1.06> +1.06) =370.96 (£ 1)

5 S EREZEEN 80 Ft. LA 1 ERW, KN

1080 e
——=1019 (357t
1.06 ( )

M T3 370.96+80+1019=1469.96(£ 7t), LI L3S

1
RCY :[1469.96}5 1 —go
1000

AR TR, BREERAED2 19 £0,
IR RS R ER 11-5 Fiow.

*x11-5 REREHMESRTWL

1
RC-Y:( JE 1=7.73%

BB AR 19 SSTuAME TR

I 18] (5F) MEn 8%(r) 6%(r) 9%(r)
1 80 80x1.08* 80x1.06* 80x1.09*
2 80 80x1.08° 80x1.06° 80 x1.09°
3 80 80x1.08 80x1.06° 80x1.09°
4 80 80x1.08 80x1.06 80x1.09
5 80 80 80 80
FE B 469.36 450.96 478.7768
5 F Ja fgF A 1080/(1+7) 1000 1019 990.8257
5 5 Ja fitzr M 24 1469.36 1469.96 1469.602

IR 11-5 AT RAE 2], PR 8%[F 3] 6%,

5177 RS R s N b, (HE S

o
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FHIM 1000 JeiEEE] 1019 Jo, PIEZEAMH EHRE . AFR M 8% Lk F| 9%HH, FIE YA
BFEA ARSI BTG . Kk, M EBIETUE H, A EFRIR 284k, BT X
BE AN A% RS AH ELHEIH 52 23 BRI 2 RS T B T

RIUt, ATEUE RIS AT 2 7 : QU AR T EE, FRERAED, i
A BTt @UUERFIZR b, FEEREWIEI, MRS TR SR ARSI
FUG R RS AR S AL Bl . EAR R SR T B3 ) 26 AU 17

G g WS )2 B IR R S . e AAT LIS B A B AN A5 2, 1 Hoar DA
F e N T4 & X FRA A 1 AR S BN 55 ARG A 3w, 2
RAFAEGH I i MEAFIBE, D RS i MiFRAM, D, & N/ Mardlmr#mas
A A,

D, ZWD

BATEEBEF MR R iR w Al & . Bim S £, mE 1000 £6, &
BERMEE R RN 8%, EHIAR N 4312 1, mEEHRAFERK 8 FEHFFEI AR N 6.206
Fo HN:

y=0.08;c=0.08;n=38
fxzqg(y,c,n)
out[40]: 6.206370059223328

WIRAE VIR R M 8%[4 3 6%, FH XM M st kA a, AN
LT SERMHIE. KN
63.6% x 4.312 4+ 36.4% % 6.206 =5
AT AEIX MiisH A, 5 EMFS L 63.6%, 8 MRS N 36.4%. 5 45 KX M
KRG . 8 EMFILA 3 ERW, HEKTHNN

80 80 1080 e
+ =1053.84 (3£ T
l 06 1.06° 1.06° ( )

ST R
1~4 4 BEHHEEIRA:
80x(1.06" +1.06° +1.06° +1.06) =370.96 (3£ JT)
5 M TFmE 1 FRfe:
1080 % 63.6% = 686.88 (3£ 1)
8 MG HAESS 5 HE B ZEHT 1S
80x36.4% =29.12 (£ 1)
55 AR 8 A I AT 1S
1053.84 % 36.4% = 383.60 (3£ J0)
ST N 370.96+686.88+29.12+383.60=1470.56(3 J0)
S I A
1
1470.56}5 1—800%
1000

5 5 G, FIERM 8%k 6%, HHBH AT/ 18.4 3575(389.36-370.96)

T ———

RCY:(
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] B AR A3 10 19.6 3571(1470.56-1450.96), KECHEIE « P10 P & s B WA s v BLIA N2 A
[F] 11, XM E R RIE N
fie 77 B U S B A2 Wi s ml FH R Aot
E(i)=y +[l —
L E®) o 7 1) SE B B2 AC 2 1) PO
y—HLI T3 R B A AR
H—# 5 H 17 iz B
D—— A HH;
1 Wy S A F PR B %
BB R y AA] D Fi3AR 525 BURFAE, TRFA Gigs iR H M 3R r ToRIHEE
PR E IR . TR r 2 N9 13 3 1 ARSKRR W — MMt vHE
5 11: BZERFE 8%, FHIRHERME 8%I1 5 MG F:, FEFHEW) TR = M 8%k
2 6%, MatrizssEIEW K HHE R 2 /07
fg: HhaNA11-3D)7%
D 4312

E@y:y+[LfEJ@ug@:8%+{}——?r{k@%—8%0:7ﬁzw@

XBEREEFE RSB, bl H=5. —ikHs, #EEFE 0 a8/ T 51 2
HIHARR . SeEl S U S TRHAME 7.725% 552 B Uk 25 7.73%FH ZAF] 0.1%.

Mﬁwmnﬂﬂ,M%iﬂﬁwﬁﬁﬁ%ﬁ%$ﬁﬁ%$,%ﬂb&}mﬂh:ﬂ%ﬁ

FHHRAL. BT RGL, RIAN D 55 H FFAIRAE . XIER G R Z R AW D
ST RBHIIRE &M, AEBRGER AR, S WG SF T 2GR .

G T O NS TH AR B g . (R, T SRIXFP i 7 4 & — ELEORAF 230 . #iE e
iz, —MBoeias th 42 K P e e, HEhRZSEERGZ . Aila
th &AL BN, HiFF A AL B A G AR 200, N Efira & ok, &
PRI PR, EOETRIE iR S, IR S AR AR BT T

D

EJ(F—};) (11-31)

s B
,%.. 5 Eﬂ

1. BB AT 3 SERIRR 2R HAE A 1000 76, LLUGEEEIATRIR 50 76, Tt
N 10%, IafmzErIE N Z D7

2. BUER B ETIG PR T LR RS E B2 SR i A G 4% EEE, fiFfBH
10%[1) 5 222 PRF G 2 Z0 A 8 AR H M, B AE A B — Ik, WA R HAN A 2 YTM #RN 9%
PR G RYE I (5 AW R 22 L VR AR S, 808 BT 2%, B0 TR 2%. AR ENIEIX
T 1) 2 B ARG X5 PR Aot 77 B A = AL B B 52 ) 2

3. H—F 10 FEFRIMNGTE, BEME—K, T BIEFE—FE, H{EAN 100
TG, ZEFIZEN 8%, Tk 107.02 76, REM B .

4. 1 FEBFHRR B ZEE 6.3%, 2 FHEBHRERBIHR 2R 7.9%.
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(1) 2 2 TFE AR 22 2 /02

(2) IR, HAER 1 ERR N EE R 2 D2

(3) RIEFEN M EE e, BHAERAR 1 SR 2 B AR LL ()45 BB S b 2 K ?

5. SEHEE 100 76, BEFN 8%II=F MG TF, FHEAMTE—IK, FIHINZEFE N 10%,
Kz = AR

6. HFBEREFHAFCE I —NHRERE, HELZRBENZE AL 300 /it,
KA, BEEHE T RE L — MisdA AR e XN ER, fiFAEHE A Ffi%E
B ik, i A Efiid: A B IR RN 15%, fiids A BZEMHAIEN 10%. R
NS5 BEME—K: 57 B AR N 8% MR A 20 4. FEAME—IR. BLE
i % e e, B Rea el s 2 0? (RE AL RRA eVFsE )




[ RERF#]

W RAEA BA do FAHAE: A AATR L E R, £
A AN, AR L B AKTUEA], TRl S R
FAX, -
MALRIEARIEREZFREIEZDRE RIS R GEREL BT
S, OHEBREZ. REASUATEERANAZGLEMIEL, LPiEA
NI EBELS T, HH—HREEIEAGTASL LY T b p] R
1FA L 5%.




HOE SR W) — P RIS, e A m FPTABUEIE, RAAMRITE. RE
N R i e e 1 B R A 0 e B 25 B AR SRR AIE

A0 A P AR AL S A 5% BB (RS AL ARG s 5 B EE TR . BAE A A2
DL 388 R Y38 ) AR R B < it 3 L 3 =5 O B SR [ ACHY g A7 4% 48 A0 EE 23 B 72 R A IR
JEEANBAE I B AN SR N, BT 2 7 AR KIS AN F .

oy — PP AR S DA R X 2 R REAT il O 9 VA s R AU B B e iR E, B B
Eiml e KRR EASOH Z A WA R BUR ARG RIBLE I, KR 5 iRl iE & T AR TEASL
(TR AR, PUOAEXFE T, BEMIEREICIENA 1. (H2& H hI SR iZiE
HHEM A, HEefe b SNEBIAR R 5 2 14 H4E B

12.1 BREITIFER L H Python N FE

1211 FEKIRE

FREAEE WL T X AR, iR — & R4EeR2 2 aERR A F,
B SR A E N 25 T — 5 a WU ROR] 5 O H B s 2 A BUE, Waledl, X 2 ks
ES 0 JARITME AT AR SN -

IG:?:E (12-1)
N DB ——93 008 X AR EEAESS 1 ST TR I AN T30 1 5 0 4%
F—— AR, A% 5 AR A e 2 SRR GE & ARSRIIIMAS R 2 R
R, X BT FE WORE, AR EAE).
PR 28 = 1 S TRE AR O B 25 £k, TE A ml IR D ASHE, 0] 2 dn el Bt 2
AR P2

RE X (12-1), AT LA 2

D, + 1

V= (12-2)
1+k
BATAT UM%, X AR EAE T —FEUHAEMELRE, e =1, AEH12-2)
RNR12-1) AT FAZ B AE 0 B 00E, B
D, D, +P, (12-3)

Tk A+ k)

XA, A RNFFAE BN 2 £ X ArEENIE. B Ema e, Pk, &
MERIFFE N n 1 X A r RERBUE, Bl

D D

1 2

D, +1
V:]: + 2‘|‘+ n
1+k (1+k) (1+k)

AT PAURIR, XA 5 Jr A A 062 B E AN A XGE AR B, B2 R R T3
FI BRI A M AAE S 0 Wi E ok, Fsk b, JREHFFE WA E K. WiR
N(12-) 2L 2%, A nLAf 2

(12-4)

T ———
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D] DZ
ek Atk
(12-5) ML 5T 2 X 2 S A I UMESE T AR Al 9 BLE) = R E 2 A, Bl
PSR HHFBUE, XA YR B A I AR A
B —ER M, AT ARFERMES KRB EARGEAG KR FLLE, KEE
H B8 A7 4 R T 5 H B X AR A Ty, Xl A2 At A FRATTAT BAFE S (12-4) S
s S B AN _EAE A5 H H RS A WS BUE R R A . P, T CARR A ONAERS 8] 5 n _EXSARR
AT B A BRI G IUE, 2805 FIXAMEGIL S 0 Hf. [R) Ay XA A th 5 B fie 2 A 0 A48 A
AR T ARRFE M o8 e, BIARA.
TESZ PR M FH 20(12-5) AT A AE AT, ande] Bt 25 390 B9 B R 2 — 20 T3 i B 1) 1)
o N T AERCRIPFr ORI S ], AT R B — TRt R s . A RAE S SOAS ORI AR A,
BT D, e FWKE BT, X, LIS E]:
= D

(12-5)

%:§a+w
FIR LA IR a5, W 0, N
= D D
%_§U+H_k
W RAE FEZ I Z RN N R, wia] A5 H N s %
RR = 2
R,

1212 REZKEL

WRBFE — DM FaE KR g, AT LA 258w 1 K 1 iR S B Y
Bilhn, W X AFRERRFEK R ¢ =0.03, 5 0 WSATHRF] D, =20/, 4

AR A FIGHE A -

D,=D,(1+g)=2x1.03=2.06
D,=D,1+g)*=2x1.03"=2.12

D, =D,(1+g)" =2x1.03" (12-6)
R (12-6) AR (12-5), AILATG 2]
V :Dﬂ(l+g)+Dﬂ(l+g) 4. (12_7)

° 14k (1+k)*

HE—, Hg<khf, f:
_Dn(1+g)_ D,

v, = _ (12-8)
k—g k—g
ISR X AT TR AR N 12%, W(12-8) 7T L5 H N AEE A -
2.06 =22.89 (JT)
0.12-003
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A 12-8) AR K O RHTBUBE, 1 b 5B 32 . W
WDLG . 7L RAER, % g B, RUBSHOME LT S0 BRI S0
BESEOIE EFe TR kB, SRR Tt

PO, BRATEATLUREL, 45 DL O 055, IS L A R 3 g
I, 3 5

= A g) =R ) (12:9)

YL B AR LB (BT S0 045 O 0 o T R

g AR, FIRETLLE SRS A R, tK(12-9)7T79:
D

IRR="1+g (12-10)
(ESEPRA, Al BT AT e O B R R 1 5 &
k=1 + BLE(ry,) — 1] (12-11)

A —— R XRS5 A %
p— il [ 15 2 2 7SR RFE 2 1 R KA 7€
E(r,, ) — i Waa FPIME, S5 T3 70 XU A S AN T 37y XURS: 6 A7 FRO AT
MR g>k, WABRZEREERET LR, ZIFFEKENR & MERFEER, ERXFME
LT, BB T m 2 B BOE KRR E

121.3 H&RE

H &R B AR an T -

(1) BRI E N g, Bl BLZ A I 7 2 ik

(2) f£2H M5, BEMKEAN—HE g, HAFKIERL,

(3) ERE IR R h s H B, B KR g BIFRIIGIE K E g A EE K
g KP4, Wl 12-1 Fos.

A
&o

0 H 2H
12-1 H EH!

T —————




£ 12F MWmiEs K H Python ¥ A

1E FIREE ST, Fuller A1 Hisa(1984)iEH] | LA R 456

D 11 g)rHx(g, -9
(r—g)

pP—

A P— RSN
I%————%Uﬂﬂ%fﬁi:
r— I
Y5 H 157 (1) Python 15 5 BRAL T T :
def hfun(d0,g0,qg,r,h):
p=0.00
p=d0* ( (1+g)+h* (g0-g)) / (r—9g)
return p
B 1: R ENTIASAT RS2 1 T, E5 RN ERRBEKEE 6%, K
IR 2 S UGE I, M 6 SEITURREEIRSF 3%, AAMEBLRE 8%,
RZ KT -
fi#: (EAHF, D,=1g,=006g=0.03r=0.08, BEWKEIFMHEIHEWMAZ] =2, &
B K R A BN %, =6, A5 R

LIPS P
H=—(t,~1)=>(6-2)

J—— [(1+g)+Hx(g, —g)]= 1 [(1+0.03)+ H(0.06 —0.03)]

(r—g) (0.08 - 0.03)
PR KA FH B g AR

tl1=2;t2=6

h=1.0/2*% (t2-t1)
d0=1;g0=0.06;9g=0.03,r=0.08
hfun(d0,g0,qg,r,h)

Oout[8]: 21.8

1214 SHRIBKIER

T A 21 ) S 7 18 A B ORI i SRS Y B T — A e B H AL SE OB e IR G A
2. HEXEIREANY, FibexthERATSE— s E T LU, JLFsfa Bl
o A SR BB AR AL AT [8) NEIX AN . Aok, ARG Ea i, HineeEsFEB
BORA AN RBASME . —fins, E5, A& e R a2, BRAR
R, WEAEIE TR BT R B, 2w e Sy [ R 35 BT 2 PR O T 3% 5 A 14 TR AT T 9k
b, NENEE SREEA], EKOEE R .. Ak, B RTRE T A U4 PR ) 5
FHEEE LA B A b AE R T A A G R

R IR AR A BAT B KR A w) =, AT ZEKH 2 B BUR A3 U R .
HEAR BRI S KARA, FHEESHFNIE. K5, — BRI AREB K,
A5 FH RS E 1K B A 3 B 7R e 3R A O B < I EA T il L

Rlitt, 2P BB T

D D D +P D
= 1 1 2 2+___+ n ?‘1, ;H;‘I:FIRT: n+l
1+k  (1+k) A+ k) h—g
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D D D . \.
Hp7F—L+—2—+ - +—2— 955 Python i& 5 R EUN | :
1k sk 1+ k)’ ython i

def spd(d,k,n):
a=d/ (1+k) **t
p=sum (a)
return p

A ABC i J LA B A R TS O, P IR AR 2008 18.64%, F-EEHF N
S P PN A v 7 SR DR [ B SR el A b 4 kRS

2016 0.09 Jo//i%

2017 0.12 /%

2018 0.13 Jo/fi%

2019 0.15 Jo/i%

AR, IXFPEIE KRR AR, AT LU IX FRIE K FAEAE 2020 45 1E(ff €
2020 4E R K Z R 18.64%, B 0.18 Ju/ik), R EM K E N 2.5%.

AR E ABC Wi AZ ko 15 2011 £ EN 0.78, REEATT I RS
2.11%, JCRET IR aEF N 2.51%, Al T3 as I FORAE Y 4.62%(2.11%+2.51%), I
k=r.+ BE(r,)—1.]1=2.51%+0.78 x (4.62%2.51%)=4.16%

HRHE R B R o] DLAS H 2011 4E ABC A5 {E N -
I/;ﬂlj — Dll‘.]lﬁ 1 ’DEI[IIITF2 1 D20133 4 D2ﬂ194 1 DE{]E{] + P;EUEU
1+k  (+k)? (1+k° (1+k) (1+k)
__ 009 012 . 013 015  0.18+R,,
1+0.0416 (1+0.0416)> (1+0.0416)° (1+0.0416)" (1+0.0416)°
]
e e
AT A3 3 V5 = 11.70076(JT)

R4 F A AE, FRATE 3] ABC 1R EEAE 2015 SERNAEVE N 11.70076 T
RO S S5 R

import pandas as pd
t=pd.Series([1,2,3,4,5])
d=pd.Series([0.09,0.12,0.13,0.15,0.187])
n=len(d)

k=0.0416;g=0.025
a=spd(d, k, n)

dd=d[n-1]

b=dd* (1+qg) / (k-g)

res=a+b

res

Out[32]: 11.700755948432832

122 ™ & =
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1221 mAERSEKIIS

MEFZEME AT, —FKARMRES, —FKWHFERAA . WEAFRKE—FER T
TR EAEE 2 o, HRER A RTEREN _EE0T D Fra R S ER Rk &, HARFF 2 6y
KEEBRF R . MBETIHEALAR 5%, MHRAFTKKREME LMK, B
E(D)/k=2 7t /0.05=40 ju/f%. fEXME R T, "A —FKarslE, elEEErEREE
NIRRT AR, A al A BRI AT e, B xR 2w KA R A . IAE
ok B A A E R el e, KRGS T i EAR b, N 10%.. EXFHEN T,
ON TG B A A 3 AR R (R 2R & 2 B AR . XN, 5 &R UR & B 4R T
F2)E, BAREE R BB LEEE ST REAR S%RAMERTIHE . B2, ERREAE
BN A AT LT B RSS2 25t AT DA SR A 2 H 3R A5 38 2 I iR RN - BT AR
B % & B A ml L ERYR 2 2 100% K 21 60%, T/ B 11 40%FK N F 5%, FH b For.

beht, FEARMIBRAZN 1.2 oM. XFRESMEEE AR BRI E AN TR,
MEKHE M. RELBIRMG L, FEARMNENSmTHES AR . KRERERE
fifi A 7 YR A T AT UG AR, (B S iR I R KR, M, B K e & 1Rt
FHEMWLR. WRERE A AEM AR B E, SR SRng ol 2 (E AR

T, ANk g E I B TR AE 2 S KR, BRiEEE AR ML
41000 Jie NIRRT, BRI HRA 10%, N FH A A PEFET 100 fioc. 113 b3
50 Jil, MR E R A 2 o6, WS sbht 35 2 2 7 e B FR ) 40%H T 8%, BV 40 15 c,
XA T 4%, REEH AN B 2t 4% % T AU ES % 10%3e LA 5K 40%.

HTHEAFRIEM T 4%MEA, AT 2152 4%00N, 2R 4%I1I8F], Frblik
FHE KN

g =ROE xb =0.1x40%=0.04

ROE Al A4 B % .
WA T LN ZEE, TR A

D, 12
k—g 0.05-0.04
R, HEAFMRRABOLE MRS T 80 76, RIANEEKIKKIEZ T, TG &
FIWE R FIBAT L, Bt 40 6. i Z 7N EER E F B AR ARG EIE, —
25 R8> FIMEL I 77 1A e S N A 408 9 F 3K UK T BB (B E K SE4F & I
H) 51 KL HEEEPVGO). 7EAFI KA INSELE Y 80 Jt.
AT =T K A IR AE (B )+ IE KL 2 R BUE (12-12)
120=40+80
P, =E/k+PVGO
R E AT REN, ZAFARGAS THSEARR b (REIEEREER, 1Hf
EXFERT, ArPMEA 2 &0, L XREUEFRRABEE, WASHEH. )
EEZEINEF AT, ZAr AA5THEARE k HFREHRPBETH . R E&45AFH
K RIE 40% I E R T, e, A

P = —120 (70)
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2 =ROE x5 =0.05x40% = 0.02
ot
D, 12
k—-g 0.05-0.02

AL, IR A e B A AN 5=0 BRI TE LA IR . LR REZE, IEd A F i Kle
PIESET 0. i ul, AFPEEAENRA R L X, BRABITLH, 5ARNE A
AT, PR RIRW R R 2 AR, ST EAR k. LA ROE=k I, A
AEAIM SR A AR . ZE A Az A AW EBEA, FoAER DA KER
M, HEARFISAMR, BrlXLe i i a3 i .

PR NI K2 5, AR BT EEBAE KSR R. Bk, B
WA= B ARG AR, 2SR Ar RERTER. SEAFBKRI A 120
TG, TR RN T/ R S 13 FI=P/E=120/2=60; T4 4 AR T E A 40/2=20.
XA REVFRAT, TRFA R — ISR S 1A BdE R AdIX HE—ANE,
i T B 50 -

IUEFRATTXS 2 0(12-12)3k 47 — AN 284, 1595

P, 1{L+PVGO]

K =40 (7o)

o__ (12-13)
E &k E/k

A LLAR I, TR R KL EE PVGO b tk. A4h, 24 PVGO=0 (i, T
FNINIEET 1k, X(12-13)F 1 PVGO 5 E/k HEHRAE — L5 S5 X, AR EYH
WRAL S TTRRA 2 5 IA 58 P2 o mk o I B2

g LR, miEENARE LEWE FF KL, T3 E 8 AT 3 1 S5k
HAUESE [ iX— A

IR IRATTH R (12- 13) MR RIF T IR R 45 Sk oy, mREAS RIS A ERES . BN

Dl
s

¥ g =ROExb LI D, =E(1-b)fXA, AILI1FZ|

B 1-b
E k—ROExb

BATHR(12-14) NGB — PN EERLSL— T HFE S ROE guiktt. HAayrs & ik
PR RS R S I H SR Kl 2. BAMRATE KR BRI s R b, TR RE b
Mm¥gm. XEVFERNT, B AEmIRGHRENSER, NG EZRERHTHRE, FAHX
SEHLLRRAR R, 1737 Bl ) T 2 5 R

(HiX BB S — AN, KA R TR EIERT, B EERI2E A MER
W, FrAR R R R IEA S Bkl . RO ARRA PR e % 2 FRER, B4k ROE B
EHRABNM FF, B REARTIGGERET £ (0H, AR ESHEERZERN L
FH k. MR, 2 ROE KT ki, bz miss, CASETHeMimE. Brbh, 2k
BUA a5 % ROE 1EUF25T kB, Al ) FR45 8 ROk B 1A 47 05

i bR, FRERE, SRS, el KRR AERESTRE. 4
HAY 2 ROE KT AR kI, SRR A AR S0, BaaFRetaEm

R T —————

F

(12-14)




2 =ROE x5 =0.05x40% = 0.02
ot
D, 12
k—-g 0.05-0.02

AL, IR A e B A AN 5=0 BRI TE LA IR . LR REZE, IEd A F i Kle
PIESET 0. i ul, AFPEEAENRA R L X, BRABITLH, 5ARNE A
AT, PR RIRW R R 2 AR, ST EAR k. LA ROE=k I, A
AEAIM SR A AR . ZE A Az A AW EBEA, FoAER DA KER
M, HEARFISAMR, BrlXLe i i a3 i .

PR NI K2 5, AR BT EEBAE KSR R. Bk, B
WA= B ARG AR, 2SR Ar RERTER. SEAFBKRI A 120
TG, TR RN T/ R S 13 FI=P/E=120/2=60; T4 4 AR T E A 40/2=20.
XA REVFRAT, TRFA R — ISR S 1A BdE R AdIX HE—ANE,
i T B 50 -

IUEFRATTXS 2 0(12-12)3k 47 — AN 284, 1595

P, 1{L+PVGO]

K =40 (7o)

o__ (12-13)
E &k E/k

A LLAR I, TR R KL EE PVGO b tk. A4h, 24 PVGO=0 (i, T
FNINIEET 1k, X(12-13)F 1 PVGO 5 E/k HEHRAE — L5 S5 X, AR EYH
WRAL S TTRRA 2 5 IA 58 P2 o mk o I B2

g LR, miEENARE LEWE FF KL, T3 E 8 AT 3 1 S5k
HAUESE [ iX— A

IR IRATTH R (12- 13) MR RIF T IR R 45 Sk oy, mREAS RIS A ERES . BN

Dl
s

¥ g =ROExb LI D, =E(1-b)fXA, AILI1FZ|

B 1-b
E k—ROExb

BATHR(12-14) NGB — PN EERLSL— T HFE S ROE guiktt. HAayrs & ik
PR RS R S I H SR Kl 2. BAMRATE KR BRI s R b, TR RE b
Mm¥gm. XEVFERNT, B AEmIRGHRENSER, NG EZRERHTHRE, FAHX
SEHLLRRAR R, 1737 Bl ) T 2 5 R

(HiX BB S — AN, KA R TR EIERT, B EERI2E A MER
W, FrAR R R R IEA S Bkl . RO ARRA PR e % 2 FRER, B4k ROE B
EHRABNM FF, B REARTIGGERET £ (0H, AR ESHEERZERN L
FH k. MR, 2 ROE KT ki, bz miss, CASETHeMimE. Brbh, 2k
BUA a5 % ROE 1EUF25T kB, Al ) FR45 8 ROk B 1A 47 05

i bR, FRERE, SRS, el KRR AERESTRE. 4
HAY 2 ROE KT AR kI, SRR A AR S0, BaaFRetaEm

R T —————

F
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£12%  {UMIEHRH Python [ F
Flad, FATSKELMNESRMIGEE R ERTE .
1222 HREREXK

R4 (12-14) 7] LS 5

B 1-b
E_k—g

ZARNMETFEE N EE: ERRAF MRS, TERFBN. F AR TR
sy, AN R, B kB, BAR, k5T RERRLL.

R F g — i, FOEINSES, 2NN D /e, 502 &
B, @E BAREETEE, (HZEAF FREEGIR K. XN GALTA L 24518
Mg, HEZREAEN, FvETREFRHXEAFRSAEHEKER. IR RIRTiE2E:
TEHABZEAFAR BT 15 KU 24 =] (R 1T % 2 B A .

12.3 MEREM

Y — R A I SN B AR X O B AT A A ) VR R A B B e R e . B B
SR R RA T B Z G0 AR B ARSI ILE R, XM TEREE S T AR i
TR B RIAT, RN ME T, BREMGIER S TCENE T . H2E B4R iEE
ETFAEM AT, HAEIRALAE B NGBS T8 21 A FE B

1. AalERIMERMEIER

—FP 7% 5 18 F AT 22 58 A A X v &) B IS AT WIS 3RS A = e, 2R
Jei Ui 2= AR B )45 55 R A4S BRI E . 9 —Fh v 2 B IR AL B B &3 (FCFE) 3T HLR
B RIR R T A

N B IR A

FCFF=EBIT(1 —¢ )+ IH-BI A {135 5 -NWC B % (12-15)
A EBIT— A AT A ;
t, — R,

NWC——fEizHA.

RN AT L E P =AER, MNR12-15)F1 WL, ZILERANER T BARR)
FHENFE BT A5 B S .

) H A RS AR Y g 2 40— I S RIE NG IUE 5 A B A E A THE
GENIIP

T
AR =3 FCFE__ | P, _p FCFE,,
“~(1+ WACC)  (1+ WACC) WACC-g

Rk, BRME=2 =" E-DlA S i E.
E(12-16)F 1 B, Hie A ERAGTHE, 2l e KRG RE, WEIEN

IR 35) T A Bl A .

(12-16)
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E D
X (12-16)1] WACC _mkE +mkﬂ(l ~t)
AN E— S TiE
D— A5t T E (G % FH K TR 5
t N A T RRL ;
ey — A AN AR 5
ke, —— /A~ A RUA

K H A7) B ISR G AT 2 7 ISR TR E VAL, KRBT

(1) TS AT B B E R

(2) THEINBCE ) 58 A s

(3) THHEA A EAR N ENE

@) THEBEBE: BRAUNME=2A "M E- I A T i E .

512: 20184E 1 H 1 H, FEEEHZN ABC AR, T ABC AalENWT:
2017 SFiZAF HHBIEHN 600 176, AF HArWALG 76 - &E=025:1, AR
A AT A E 1200 /376, AFBA 200 J3 S m s KATESN, BEEER s L Bl g RN
16%, IR A A 8%, FEE A 25%, Hiit ABC 2w K H HIEmE K E A 5%,
N A IRAE AN 31 Jt. 1H KA B IS IR T R A R E,  FHEAIW A = B
AR

% -

(1) HaEI &R
ABC A K EIE B KR g=5%
FCFF, = FCFE, x (1+ g) = 600 x (1 + 5%) = 630 (J3 7T)
(2) e NG
KD E=025:1

gL _on, _E

D+ E D+ E

E D

iy +———k,(1-1.)=0.8x16% + 0.2 x8% x (1 — 25%) = 14%

E+D E+D
(3) HEA A YHE AL E -
AFMME: ¥V =FCFE /(WACC — g) = 630/(14% — 5%) = 7000 (}J JC)
BRI E: V, =V —V, =7000—1200=5800(}J JC)
1% N ZE A B =58000000/2000000=29(J1,)

KORNERAE 2~ J B A4S N 31 76, KT 29 76, BT LA =] IR A A% 8 = il
2. RN EHMERMEINIRE
AT, AT LLEFERAE ISR E AR RHME. R EH BERER S A H
A IS B X AAE T E RS A BB RUE T B & AT B0 B 5T 55 (U B A 7 FH ok 2%
T RATEI BRI IIN) o
FCFE=FCFF-H| 2 %t HI x(1—t.) 85 i 5% (12-17)
FAN, BT LLGE R A RA k. KA E B4 (FCFE)EA T MG B -

@ <K

WACC =




£ 12F MmiEs K H Python ¥ A

I FCFE, B, _FCFE,,

I L ey e T R
Horp i) ey 38 H R BEACHE A R 55 B
kp =1 + BlE(,) —1t]
X k&, A% ST EIE &
2 70 RS A1)

B ——" Al ARG A s
E(r,) — iR i % .

SR SN RS, B IR A R ds FH — A B 0 E R G 4 T R B Y 3 4
TR . BB RT DA B S5 Tk e fs e K B IS I E [ na(12-18)] , =R
#% EBIT. MKTEIOME . assl B ISR EA R —BokUG, WESMER TR TR 4%
VIXIER

f513: 20184 1 H 1 H, HEFEHMRN ABC AR FINE, T ABC ArlTEHWIT:
2017 Fiz s m A H HILER N 140 16, w3 200 73S kAT e, Bl ABC
N A ISR N 5%, ZAFR SIEN 2, TREEHIFRREE 4%, 5887 id%
HHE IR RN 6%, A FIMEREIHIE N 27 . 5K BEACE I G
THEAZ A FYME, FFAIW A A B &S S HE?

fR: (1) BiEI4Eii-

FCFE, = FCFE,(1+ g) =140 x (1+5%) =147 (}Jt)

(2) e NG,

ky =1, + BlE(r,) — 1] =4% + 2 x (6% — 4%) = 8%

(3) MEHLTHE H B S

NG V, =FCFE, /(k, —g) =147 /(8% — 5%) = 4900 (}J JC)

5 211 P LE B =49000000/2000000=24.5(7T)

KUNELAE A A I EEEAN A% N 27 g6, KT 24.5 6, FTbLA 7RI A A& B = it o

124 F & 7 #h

UEZR A 2 st p P B 2 —, XA B w], AT SRR — i i 2 e 7
(EREATUETR o0 AT iy, FRATTH W S6 28 1 ML i 20 22 B aa AT s L, DR D 2 W] 1 28 R i 55t
IZNF TR EREE VIR, Kk, B[RS R s ARG, kAL EAT Y
PSR AT F=, Bz Ar W SRE, @ 5ikE, Ll 7A=Y
ZeE RO, DMEXT A m B {E . P iican . K& iy (R ATH 404 .

UEZR AT 55 — R TR R Mo BRI M T iR 4 I 2 5 U AR AR B 1R oK
P AR R ES, W SR TR a @ E . IR UEIEES. BHEER). 15
PRI (BB 2. AR SS9 4845R) 55 I FOAR I, AATTAT PR A R0t £ S8\ ORI 35
Hi A

PR Hr b Y IE B I 2 — K IR Iz shi@ %, B eI A AT fefh & X —E
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o TS ST 00 R SORAE S 35 MM AL AL 2 0T, 6 RS B O BT 304 T B 193530 /5
R HK, AT R TR . A AT A RS LS. RGBSR
kR AT A TR R, RETRIAS FE T T  R EE B— ER R, s
okt

BT RS ST R SR TE, b, REESARTHENS . 4
M h T LI, A TG T A ks i T R, B3 TA (0 %
BT R

T35 d A F R S TR, BT TRk RIS, R
B 2SR T B, RS

O B 56 R 44 2E L2 1797 L (676 X7 MO AR R SRR, L Sl T

RSI=100—-100/(1+RS)

s RS——T H BRI 1 729 R AT iR A 10499

T H P SR P S R4 T P S O L S B AR, 73 B 450
BRULE A BT 5 SO BRI 184

(ESEBRIZHI 20 RS AP RIUAXIE, SRIGHRAEFT300 RSTEUETHIE, W% 12-1
B«

% 12-1 RSI{ER%E

RSI & SB55FE FEANGZHES

RSI>80 R i 2 H
50<RSI<80 il TN
20<RSI<50 55 I HY

RSI>20 &R DATUN

CESERRI AT, ANATTH RS AT 70 A AR o b & 5

s v B
;%x 5 IEE

1. S4FEE, R A AFKIREFIHRF N 0.6 70/, BT A LAEFE 10% 155 & 1%
K, 1A AR ERENAIEGE RN 12%, B HNEMERNZD?

2. HAFIRELFIRI TSN 18 Ju, RHEM 5H#E 1T UATH%Z A =/ R R A 2
JGo A ROE N 10%, HAEREANIRFFAZE . A ] IBUE A [ € IR & &A1 40% 9 A
AR . AT LT RESRIZSE 7%, TR FHR RN 12%, HAFR 1EN 1.2,
TEXT A F I AT E, R R E R L

3. BRI RN E N 8%, T E = HENIIHENE RN 15%, pIEN 12, KEX
(P H 40%, FTEAREIE— IR EREF N 8 F£t. BENINI&RR, HitfHEEAa 740,
it XY 2 a] Frfy B 5t B A e R AR 2 20%.

(1) RiZzAFFINIEMNE-

(2) R AT HATRERTTMZ 80 £Jt, FWiit—FEHNmETNAEME, KiFhs XY

R T ————




£ 12F MWmiEs K& H Python ¥ A

N R R N R

4. FAFMEEBEREFEBK 5%.

(1) WERAFEL L2 R 800 76, T B ANARNREE 10%, A S BARAR 1
B4 1T 2 " AN

(2) WA E R 1200 76, AR BN SH AU G R 2 D7

(3) T R TF AT A ks (19 G v S50k I T 37 8 AR 38 IR R SR AL 5 FA JREAL
A 2 ) ?

5. A AU R ROE)N 16%, AT HRN 40%, WER %A 7 HE R
Ay 2 K0, WFO RN NZ DT BE T BEANEN 12%. il MF 2@ 5 3 Fh
i) ENWNE 24N

6. iR\ AFEE T2 KRN GEFROE)A 9%, B=125, G HREEREN
2/3, Al R IRFRIX — K. SERERE RN 6 £, FELNANINISATEE. 4K
LN AE T HIGEE AN 14%,  H iTE PEZFRIGEE %N 6%.

(1) B TAFRPREEINEZ /DT

(2) HHmE=R.

(3) IEIGE KA HIHE .

(4) e REEL AP, 5 ANL A RGN SR BRI RE R EE 1/3. 2Hizad)
I TEGME . BUE TR A RIMIX — S, STV, RAT BIERANT R, 4
B I8 ANSE R A
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13.1 HANEA S5 SR

13.1.1 HARW & A8 =

SRR NI TR, A28 08 (FF A B ER R E R A N, $258 — 35020 A% (1
TOTA%), SKEEEGE H — HEE R R E AR I BT AR o FESRRSE Sy ik, W SERTBLE) — T AR
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Ax = aAf + bAz
B14-DIAN, F
Ax:a&r+bg\/5
WIRTATIA, & MARMARE IE S A R B —ANBEVE, Bk Ax IR IES 7046, H1Y
B aAt, FTZERBAL, FRlEZEA bAL .
Ffeh EiRTHE, AT DA AR EE] ¢ ), x E AR NIE R at , HZENDE,
BRUEZ N bt I IEZS 23R .
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an R _E A EEYLEFE ) a '?bxs.x At HIeR L, AT A5 f Rk A
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M

2
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AT LA
Ax* = b* e’ At + c(Ar) (14-7)
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1:0(14-6). X (14-7). K (14-8)fC A (14-5), 153

2
A= 20 5y 2 10

b* At + o(At)
ox ot 2 ox’

ASAt—>0, 15
2
169 gy, 2y, 186
ox ot 2 Ox
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oG  0G 10°G
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X, x, =aT + bz, Z— 1)U Blizs. BN f(x)=S,e™, FrLlk:

of /6t=0, of /ox=S,e* =S, &°f/ox* =S,e* =S,
N 0(14-4):

dS, =(0f /0t +axof / ox+1/2b°0° f / ox”)dt + bx of / ox x dz,

=(a+0.56%)S,dt +bS.dz,

X B A, AT 2
S

In—L = (a +0.56°)T + bz,
Sﬂ

Wa=uS,,b=0cS,, EAIAEN:
ln%: (uS,; +0.56°S)T + o8,z

0
%t f(x)=InS. , FA1f:
of let=0, of /ex=1/S,, &°f/ox>=-1/8S;
FIRFIH(14-4):
dInS =(6f /ot + uS, xof / ox+1/20°S; x0” f / ox*)dt + oS, x Of / ox x dz

f

1 1, 1 )
[S—ﬂST—S—I%O_ ST)dI_I_S_JSTst

T T
—(u—0.50%)dt + odz,

A B w7, 19

S, =S, exp(ul —0.50°T + o xz,) (14-10)
B A BR SEOr Ag LA -
[l RN S

S, =8, exp(ut—050°t+oxz ), r=T—t

FIH & =dz, /Nt ¥ dz, AL NARHEIE SR, Hie~N©,1), ERERN:

S; =S8, exp(;:r—0.562r+cr><£\/;) (14-11)
BB EUE AN
S.. =S exp(ur—0.507+ 0 x eJAr)
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T 2 51 AU 25 3 AU BRAE 22 , ()27 08 B OB IE 25 40 A (L (R AE E 5 9075 o FORE26),

@ F R RS ———————




&£ 14 = Black-Scholes HHfU E ¥} & E Python [/ F

e RN HARMEIE, In FoR HIRNERR 2. B2 AE B H Z BTA ST IR . Wieai R R M E
S YME € Oy 7775 X AR O A P e i 772, RS R F i s A MG TR R, %
Tt A S B U 2 3 RS 2 S T e K A, B p=r, o FEIZFF I RS AR 4 AR
T, BER U A BEsh =R, Ha((14-10)2 4
S, =S, exp[(r; —0.56°)T + o x gﬁ]
IR TT RN B IE /) U A BRIE B
R A S I R SO A Y LT A Bz 311, A BRZUE K HABUE O, FoAr B0 [ DN T,
PATI RSN X, IR Sk B 2RI 2 (S, — X)" =max {S, — X,0}; XJBRRE BB E M,
Hrp BRI T, $ATHRE N X, AR Sk 24 2 (X — S;)" = max {X — S, 0} Atk
C=e™E[(S, - X)]
P=e™E[(X-S,)]
X BIRATHIHBF TR C = e T E{(S, exp[(r. —0.50>)T + o x eJT]— X)*}

M

C- f/;_ﬂ [ (S, expl(; —0.50M)T + o x eT]- X}'e™ de (14-12)
AR AR, A o S (.
HESFEREWT:

B ER(14-12)3F 5 P IERIER. 24 S, exp[(r; —0.562)T + o x eNT]- X > 0 /LT,
S RIERIEE. B4, WEIMES, exp[(; —0.56)T +oxaT]-X =0, F}afiN
_In(X/Sy) - (x —~0.56°)T

oNT

a

RATHERS =S f TS, exp[(r; —0.562)T + o x eT ] - X} e 2de 4y NFT 4«
Jor?a
SN
\/;_ " —Xe™’de =-X[1- N(a)] =—XN(-a)
BN
C= ﬁ.[:m S, exp[(r; —0.50°)T + o x gﬁ]e_xzfzda‘
_ ﬁsﬂ exp[(r; —0.50°)T]| “" exp[—(£2/2 - T e)|de

NGB IR, WAV EF 7 7%
£2/2-0\NTe=£*12—0NTe+0’T/2-0’T/2=(e—oNT) /1 2—-5°T /2

U
1

1
\an J2n
FHBFERB, 4y=c-odT , BHER
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N
5 WA N exp(aT /2) 612y, Gitit—$5tk, 19
S, exp(—#,T)N|[—(a - o T )]
FE RS, BRATHE— MRS W% RRAR14-12), 18
C = exp(—1;T)E[(S; — X)"]=exp(—#T)S,N[(a — T )] - exp(-1,T) XN (~a)
= S,N[—(a — oT)]- X exp(~1,T)N(-a)
In(X/S,)—(r, —0.56°)T In(S, / X)+(r, —0.50°)T

exp(c’T /2)

— , B —a =
EE:.Fﬂ Jﬁ |] a O_ﬁ
_ —  In(S,/ X)+(r, +0.56°)T
Al —(a — T)=
5] I —(a o’\/_) —Ir
&d, :—a:dl—Jﬁ,dl:—(a—gﬁ):hl(sﬂ/X)Jr(rerO'SJ )T
oNT

N C =S,N(d,)— X exp(-r,T)N(d,)
N —Fh i v FIHEF 72
% & LAY B 7 BB KA HPATUME 9 X, IAERATHIE RN S, > X, S, < X /Y

BEFANT
p=Prob(S; > X),1- p=Prob(S, =< X) (14-13)
AT A1 28—~ RR U BRI B 4% -
C,; = Elmax(S; — X,0] (14-14)

WG IRAE, PIRIRN:
C, =e ™ E[max(S, — X.0] (14-15)
B (14-13) AR (14-14). (14-15)753 5]
C,=pe " E[S, —X]+(1—p)x0=pe ™ E[S,|S, >X]-pe™ X
A1 Hull(2006) [+ 5 AT %0
In(S, / X) + (r, —0.56°)T

o T

p—Prob(ST::-X)—N{ }—N(dz)

~In(S,/ X)+(r, —0.56*)T

Hrpd
2 G'ﬁ
2
pRE[S, | S, > X] =5, N| B/ X T H050)T | o nrprigy
oNT
. 2
Seopity g - S /XD +0ST
o T
pfle

C,=e ™ pE[S,|S, >X]-pe ™ X =S e"N(d,)-N(d,)e™ X
=S,N(d,)— Xe ™" N(d,)
ERTEBR KA HIMEZ T, AR 2 2GR F B
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RIAFT13 P = Xexp(—rT)N(—d,)— S,N(-d,)

ZEEWAE, LR Black-Scholes HIBUE Ui 24 A& EEALAE B i 124t 2 .

(1) BEEMFEAT N IRM XS EOE S 73 A 2

(2) TERABCA RGHAN , o KU A1 256 80 4 fal 5% 718 2 A2 B2 1EL € 1Y

(3) T ICEERE, BIALFERCNAE Z) BiAS ;

(4) L RTE P AE FAUCE RO N TS 20 A1) S HoAw Fr A5 (AR WG #5T)

(5) ZIHBGE R AIARL,  BPAE BAE 2 HA AT AS n] S5

(6) AFETKBEERHL 2

(7) UEFFAE 5 2 FREET 5

(8) TR LA R AR AE Y

[R[1t, Black-Scholes HABUE SR RFE MRS 2 [ B A E U 5 =8
HIAVLE S

14.2 Black-Scholes BAfUE TR ELAY Python N FF

R C = SoN(d,) — X exp(—1;,T)N(d,) P = Xexp(—1,T)N(=d,)—S,N(—d,) » B4 5
Black-Scholes AU E MM E K . B IR Python BRELIN T -

def bscall option(S,X,rf,sigma,T):

dl=(log (5/X)+(rf+0.5*sigma**2) *T) / (sigma*sqrt (T))
d2=dl-sigma*sqrt (T)
C=S*norm.cdf (dl) X*exp (—rf*T) *norm.cdf (d2)

return C

def bsput option(S,X,rf,sigma,T):
dl=(logfé/X)+(rf+0.5*5igma**2)*T)/(sigma*sqrt(T}}
d2=dl-sigma*sqrt (T)
P=X*exp (-rf*T) *norm.cdf (-d2)- S*norm.cdf (-dl)
return P

5 1: BEEE MR S=25 76, ATHHE X=25 76, TTRSERR r=8%, Ik sh%
o =30%, HAREIHIAIR 7=0.5 45, 5 R KR E ik FBUR S B AL AN 4%

. AW, $=25 76, X=25 70, r=0.08, =030, 7=0.5 4

A1, Python s AR 1T

from numpy import *

from scipy.stats import norm
S=25;X=25;rf=0.08;s51gma=0.30;T=0.5
bscall option(Ss,X,rf,sigma,T)

B3NN 45 R

Out[ll]: 2.5970352516548232
bsput option(S,X,rf,sigma,T)

B3N 4R

Out[12]: 1.6167712304629021

B 2: R EURAE LRI AL R A LRI A — BT i A8 22 Sk — Bt

........................................................................................................................ :$>‘ﬁia



- Og WHFRH Python [ A
TR E RIX, AT TN A% bR 2 D> & @ ? #t— DR B p il h 2= AEIX
Froidt AN 10 Ao HEAT BBt A&, R e #2 R IAT AT Bt AR EE B IO, it
2 SRS AR EAE B RS, X EHIOTE DN 15 47T, FF HA s MG S iz KoKk
T HUA RS BB R 2 0.3, [RIEITEIRES 22 5%,
B2 RS IUEE RS, ARSI AE TR A
NPV =10 +15¢°" =3.57(1Z 1)

XH §=15.0; X=10.0; =0.05; c=030; T7=2.0. BJARMFHMNIEE 15 1270, 200
FIFENIE 10 1278, SRJERIFIFBUMERS N 3.57 /2 ottt . X R 7 208 7 & E i vF
LAMIE R R, WERIZZAETHEAT B AT RESERR R . [ 935t i s 1 B Sl BE
TRXREAGEVE MRS S ARl

AN R B I AE AR B RN — NSRRI T . WEEE 2 F(D)E,
L 10 AZoe(EAT oA ) RIACHT, 3RS — 4 15 A2tk SR ser=, HIal e
WG rede 5%, HKaF o 0.3, A

S=15.0;X=10.0;rf=0.05;s1igma=0.30;T=2.0
bscall option(Ss,X,rf,sigma,T)
Out[1l7]: €.2296231513946774

M ERT AR R ME A 6.23 1470, K FFHUEIRTNE 3.57 (e ISR . &
5% e AJ LA X I R T b

X B st < B LA REH i TR BUE RO RS £ 850hs,  JRIAITE T IR TS = KBl 5 . K3
FEMRE R K Py i, 2 e LM UrEA T ae s T B 15 127c, Btk e
NESRAFHE SR . 2R, WERTT B AR R SRR AT 2] 0.3 KPR E=F, ffiTHE ]
REdh ) 6.23 AZ TSRS . W R Ja 3 N BA T IZ AR IRAG L 3, 02 15 W Atk H)
W AR RS I B = T T k0.3 17K

XAZEOI ], IS 48 5205 € RIS E PE R R W52, 50aT LU S84
SRR X TR = BEAT TE W o 7€ O B 2 WA L 52 1 L AR AN S 1k R, i AN 22 ] Lt
WREAZ IG5 7 1 7 SEA A% 3l [AIISF B F Black-Scholes 23 s00 SEV IR AT E I, — 8
TR — ARl B AR R AN E YRR “ Z BT, RJaEeRy b, Wiz “E
wlBE =" BEshE . EATCLmEX TP e K, — BT 7RI~ 1R
AR A IR B 7= B AR R P g, £ 5T N T A BB fir{E

14.3  ZIFIXFBRINVERIR A8 =20 Y Python M A

FEARTTH, IRATRE R AERAI 8] NI S SO S RIZE AR O, RHe SO R0
1 52 BT R AR E B

ERAALASATHI SR T, BEEOTA& B SO SR ZLAR BB AR 2O A& R 3R 70 TR 5E 2L
MR ARG B UTASERR B H N, IR S AR IME .. R AN ERE
i, B I S A RS R 2 R B AU RGCRH (] BT A 20 A 4% B8 T RGBS A 2 G ) B AR,
Black-Scholes EX AL E r 24 ARG H .

EIE 203 4F A4 P ZZE 1) Black-Scholes KK UHBEM A : BRI Z8 T, 174

@) <
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i X, CRIZAIRBUER V, MIFREIBE =4 i S i 2 J LR A Bz 3 0 2 BR U kAL

I HE
C=(S, - V)N(d,) - Xexp(-1;,T)N(d,)

In[(S, V) / X]+ (r, + 0.50°)T
oNT
FRIE BR X T BN E BB Z B R R, 25 50 45 AR N 1 R R R BT 2

NS

d = , d,=d, —oNT

P=Xexp(-r,T)N(-d,) — (S, —V)N(-d,)
B d, ,d, S5& KBNS 3 A A .
9 5 ST C RN LR i S R B UE B ABE U R R T

def divbscall option(s,X,rf,div,divt,sigma,T):
dl=(log(5/X)+(rf+0.5*sigma**2) *T) / (sigma*sqrt (T))
d2=dl-sigma*sqrt (T)
V=sum (div*exp (-rf*divt))
C=(5-V) *norm.cdf (dl) X*exp (-rf*T) *norm.cdf (d2)
return C

def divbsput option(S,X,rf,div,divt,sigma,T):
dl=(log (S/X)+(rf+0.5*sigma**2) *T) / (sigma*sqrt (T))
d2=dl-sigma*sqrt (T)
V=sum (div*exp (-rf*divt))
P=X*exp (-rf*T) *norm.cdf (-d2) - (S-V) *norm.cdf (-dl)
return P

5l 3: HFERIHART 8L 6 N H I EIGE F AR E B . PRI AT 2 N H A S
MHESFAABREH, S REHPIREEN 050 £I0. CRIEATREMSE N 40 3£
TGs ATRUNAE S 40 £7T, MRELAEPRENZN 30%, TR FIZE A 9%. KRR .

fiR: A, S=40, X=40, r=0.09, ¢=030, 7=0.5

D, =050, =2/12=0.1667, D, =0.50,t,=5/12=0.4167

At
V =D, exp(—rt,) + D, exp(—7;t,) = 0.5exp(—0.09x 0.1667) + 0.5exp(—0.09 x 0.4167)
~In[(S,-V)/ X+ (1, +0.56°)T  In[(40—V)/40]+(0.09+0.5x0.3*)x0.5
‘ oNT 0.3v/0.5
d,=d —0.340.5

C = (S, ~V)N(d,) - X exp(—r-T)N(d, ) = (40— V)N (d,) — 40exp(=0.09 x 0. 5)N (d,
Rlitk, Python BRZCAH W1 -

import pandas as pd

from numpy import *

from scipy.stats import norm
S=40.0;X=40.0;rf=0.09;sigma=0.30;T=0.5
div= pd.Series([0.5,0.5])

divt= pd.Series([0.1667,0.4167])
divbscall option(s,X,rf,div,divt,sigma,T)

B3N 4R

Out[5]: 3.6496126142078218
divbsput option(S,X,rf,div,divt,sigma,T)

d
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23 45 R

Out[ll]: 2.8636621437386083

14.4 X3 H S Python R FE

JRURG: Xof e 2 g 2 5 % B0y S 55 A 1) B8 U e d B AR SR B Bh B e AT AR AR SR, SR
M PR I BT P I AR 30 R 1 — PSR ig o AR 04T RS i i 2% H B € =2 805 : Delta,
Gamma, Vega, Theta, Rho. XLEZEL— M H AR AR Y] 7y b — L AR S AR AL [ L%,
S | — S AR N Ty A — AR B AR X AR AL . AR PR X L S T AR & B AR RS), AT fE—
FEFERE IR B PG AT H H o AT BRATA LT X GBS 158 i, M43 ik x>
FINE S AT Python BREUTI T 5 BRI

1. Delta Xi/4

Delta € CONFEHAMAZ AR K ZAF TR A% AL AC 5HRII 5= 4rig 221k AS (It

F, Rl
AC

Delta = —
AS

Delta [ % b5 155 =0 A& 2S4S (8] HEFS AN 224k, Kb, fEiz H Delta X XU
N, 75 g RS pp e~ 75 DI A A Sk~ 2 B 1) UG

AN AR 1 e S KR U Tk AU Delta A

Delta = N(d,)

R 1Z, 7EX— N EREUE 5k BAALT) 25 3k 34T Delta Xf PR, 7EATAR[ B i 75 22 [F] B A
BEE N N(d,) BIFRII B =2 ko R, XF—ANEREE BRI 2 k34T Delta X, 7E4E
fal I ik 75 2[RI 3 A 2089 N(d,) BRI 5 7= 25 3k .

AN SAT LR ) B B2 R =UE B ALY Delta Ay

Delta = N(d,) —1

fRYE1230, Delta NTUE, XZPREE BIABUT 22 Sk Moz A FH R I 57 1 2 Sk Sk~ R

MRS, B R EAARLE 25 Sk N Z A FH A B 55 7 1925 Sk Sk ~1 R e AU

2. Gamma X4

Gamma B 7 HIBUER T 5 7= 4 kg 2220 X AL Delta A2 SIS MFEE, R
oDelta
oS

Gamma 1] K/ T 9 PR%F Delta H 4 170 75 B 18 52 1) 3k~ . Delta H % /245 Delta 5T 0
FPRES . B TARHIBE = AATAEUE SR ] LU 2 Sk, Frbh Delta A LLKF 0, AT LN F
0. R AE NPT = MATAUE A EILEGE 2, 1A AW Delta 25T 0. 281 Delta
R E AR, FEE bR TE A& B BORI X Rl ) A8 4E, Delta 7EAR L. BRI,  2E4T KBS XT
M L ZAN T B Delta BIARARIAFE L~ LARFF Delta it . fEIXFAEEH, Gamma
e —FE HEFERR, Ky Gamma 1K/ IEGF el 1 9 LRFF Delta =4 11 75 2 1052 15k <1

@ F SRR ——

Gamma =
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AN AT LR 1 e S KR =0 Tk HI ARG R AL Y] Gamma 124
n(d,)

G'S\/?

Gamma =

3. Vega %}

Vega mXﬁEﬁEf&EmﬁHﬁﬂ“{E’J%"—-FFTH,H*}M’H% C AWK PRI = I B R o A&

LI LE R,

6C
Vega =
S Scr

PRI P AR IR B BB AS AT & BEORSEm . E A SR —E IR, aFEEK,
BN MG R R DB RN, BB ERK . ZEX P R T FEH, Vega & — A EHEFEFR.
Black-Scholes AR E 4 2 AABCE bR B B = AG IR N CATE 2L X — 8 —ARF & 5K br
1o FTLL, TESERRAE Zid i, o8 Eminag alR R ), 8 1 8 5w X,
W 254a /NIALET Vega, 18K 0224840 AT fE i B 1400 2K PR B 550> o

AN AT LR ) s SE R S ik AR R AL 1Y) Vega 35124

Vega:SN(dl)-\/?

4. Theta ¥

Theta 5& X A/E LAt A8 s A AL AL T4 AL AR BT A AL T EE =2, ]

Theta = 5C
6T

Theta — Mo TUE, & SR AT SIRL A% BB BT 39 18] i 98D T B i B AR . R,

FRATTAS T 5E FH X 0 18 7 925 7 i B 18] AR A48 6k FHAUAT A% 11 52 0] .

ANSZAT AR B B CE Tk ALY Theta 4

Theta —%: —Sn(d, )—O‘L— X exp(-r,T)N(d,)

2T

X n(d) = \/;_ exp(—x*/2)
m

SR FIRRE BRIFAU] Theta i’]

oP

Theta = 7 =—Sn(d, ) oc—=+nXexp(—,T)N(—d,)

\/_

5. Rho X
Rho & XCNTEFLARAR & AR BT A C 2R3 R e 22 TR EEE, R

Rho MR 1 F AR AR AR (OS2 MR S, R AE AL ) FE A ZL I 1], Rho
R — N EEPBUEIENR. BT AR ARZE B ARG R AR, X BRI O
A SUHIEEI, BT LLE KA Rho {H— MK T 0, & ERIIELHT Rho — /T 0.

AR RR AR BRI Rho
Rho = XT exp(—,T)N(d,)

........................................................................................................................ > @

| 1 1
ENEN



AN SRR RR R BRI Rho A
Rho = XT exp(-r,T)N(-d,)

I 5 AN SIS ZEA T RR U R X 2455 Python bR 2T F

def dc Delta(s,X,rf,sigma,T):
Ts=sgrt (T)
dl=(log(5/X)+(rf+0.5*sigma**2) *T) / (sigma*sqrt (T))
d2=dl-sigma*Ts
ndl=1/(sqrt(2.0*3.1415926) ) *exp (-d1**¥2.0/2.0)
Delta=norm.cdf (dl)
return Delta

def dc Gamma (S,X,rf,sigma,T):
Ts=sgrt (T)
dl=(log(5/X)+(rf+0.5*sigma**2) *T) / (sigma*sqrt (T))
d2=dl-sigma*Ts
ndl=1/(sqrt(2.0*3.1415926) ) *exp (-d1**¥2.0/2.0)
Gamma=ndl/ (S*sigma*Ts)
return Gamma

def dc Vega(S,X,rf,sigma,T):
Ts=sqrt (T)
dl=(log(5/X)+(rf+0.5*sigma**2) *T) / (sigma*sqrt (T))
d2=dl-sigma*Ts
ndl=1/(sqrt(2.0*3.1415926) ) *exp (-d1**2.0/2.0)
Vega=S*Ts*ndl
return Vega

def dc Theta(s,X,rf,sigma,T):
Ts=sqrt (T)
dl=(log(5/X)+(rf+0.5*sigma**2) *T) / (sigma*sqrt (T))
d2=dl-sigma*Ts
ndl=1/(sqrt(2.0*3.1415926) ) *exp (-d1**2.0/2.0)
Theta=-(S*sigma*ndl) / (2.0*Ts) —-rf*X*exp (-rf*T) *norm.cdf (d2)
return Theta

def dc Rho(S,X,rf,sigma,T):
Ts=sqrt (T)
dl=(log(S/X)+(rf+0.5*sigma**2) *T) / (sigma*sqrt (T))
d2=dl-sigma*Ts
ndl=1/(sqrt(2.0*3.1415926) ) *exp (-d1**2.0/2.0)
Rho=X*T*exp (-rf*T) *norm.cdf (d2)
return Rho

Bl 4: HE—ADNARSAHRIEEWGUE TR, HAR =k 2 50 556, TR
1% 2 50 K0, ERBER R Z 10%, FRsIFZ 30%, BTSSR 6 S H . il sRIHAH M
{PTRUIE S
R A, $=50, X=50, r=0.10, =03, 7=0.5, W
In(S, / X)+ (7, +0.5¢°)T 1In(50/50)+(0.10+0.5x0.3°)x 0.5
oNT - 0.340.5
d,=d, —0305

d, =

M ZEATFE T
Delta = N(d,)

@ F SRR ——
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N(d,)  N(,)
oSNT  03x504/05
]

1
Theta = —Sn(d, )EJF —rXexp(-r,T)N(d,)

= —S[}n(dl)%OSL— 0.1x50exp(—0.1x0.5)N(d,)

\0.5
Vega = SN(d)NT =50x N(d,)\0.5
Rho = XT exp(—#,T)N(d,) =50x0.5xexp(-0.1x0.5)N(d,)

Python K Z5 R Z0H FH 1 F

import pandas as pd

from numpy import *

from scipy.stats import norm
5=50.0;X=50.0;rf=0.10;sigma=0.3;T=0.5
Resl=dc Delta(s,X,rf,sigma,T)

print "Delta:";Resl

B3NN 45 R

OQut[32]: 0.63373735779722085
Res2=dc Gamma (S,X,rf, sigma, T)
print "Gamma:";Res?2

B3 45 R

Out[33]: 0.035478872047177437
Res3=dc Vega(S,X,rf,sigma,T)
print "Vega:";Res3

B3N 45 R

Out[34]: 13.304577017691539
Res4=dc Theta(S,X,rf,sigma,T)
print "Theta:";Res4

Gamma =

BRI N g5 5.
Oout[35]: —-6.6147349016931951

Res5=dc Rho(S,X,rf, sigma,T)
print "Rho:";Resb5

B3 45 R

Out[36]: 13.116808981928667

145 BREKzNZERAY Python [,

h-

{E N Black-Scholes FX IR ENT A N EHE S EL, WBNH o PR 5= AR 5 11K 5
o AT K0 RS S R AT B S R T S0 S 3 B T, M T R B R R N R
P B % (Implied Volatility). X B [k #2 56 Pr_F2&7E Black-Scholes FXAABE 1 22 2,
BRIt 4 N ZHWE, s EE, kRidkKo.

R B B B S B R R A AR T T e R S o S 0 ﬁa“:"



B
L ]

| )
- ¥Og BAF R Python i 3
F RS
spot = 2.45
strike = 2.50
maturity = 0.25
r = 0.05
vol = 0.25
#7& T Black-Scholes 2 A\ HIHIBUE U 2 3\
from math import log, sqgrt, exp
from scipy.stats import norm
def call option pricer(spot, strike, maturity, r, vol):
dl = (log(spot/strike) + (r + 0.5 * vol *vol) * maturity) / vol /
sgrt (maturity)
d2 = dl - vol * sqgrt(maturity)
price = spot * norm.cdf (dl) - strike * exp(-r*maturity) * norm.cdf (d2)
return price

AP ERGUE BRI 5, HArAg XS NI B A RIS G ek B, BT LA RIS AR /2
FaE ATATHY o — HORUEIRAT AT AR AL T E RS . 7E scipy H CA 1R 2 i R Sy ml
CINFRATTRTHL 140 Brent 5772

1. Brent %

from scipy.optimize import brentqg
¥ HAreh %, HArirt& i1 target €
class cost function:
def init (self, target):
égif.téfaetValue = target
def call (self, x):
return call option pricer (spot, strike, maturity, r, x) -
self.targetValue B B
HEREBRAMEH vol ¥MELENH b5
target = call option pricer (spot, strike, maturity, r, vol)
cost sampel = cost_function[target)
#H#E ] Brent 5K f#
impliedVol = brentqg(cost sampel, 0.01, 0.5)
print u'EBEEFENFE: $.2f" (vol1*100,) + 'S’
print u'Ba&EEAE: $.2f' % (impliedvol*100,) + '%'

%
%

2. EREIR

$=40, X=40, 7=0.5, =0.05, ¢=3.30
T 5AS RE AN A A 25 18 T Tk AU A% 2 18] 1 28 XHE /N T 3R AT T 1 — A Il 7
&, 1 454%%, BP|e-3.3<0.01 B, #ifs kit

def impvol (S,X,T,r,c):
from scipy import log,exp,sqgrt,stats
for 1 in range (200) :
sigma=0.005* (1+1)
dl=(log(S/X)+ (r+sigma*sigma/2.0) *T) / (sigma*sqrt (T))
d2=dl-sigma*sqrt (T)
diff=c-(S*stats.norm.cdf (dl) -X*exp (-r*T) *stats.norm.cdf (d2))
if abs(diff)<=0.01:
return 1,sigma,diff
impvol (40,40,0.5,0.05,3.3)
Out[24]: (49, 0.25, -0.004006079737288282)

R T —————
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3. =HE
Xof T B b B A T R m RCR, TR RN i

def bin s(x,obj,min=1,max=None) :
if max 1s None:
max=len (x)-1
while min<=max:
mid= (min+max) /2
midval=x[mid]
1f midval<obj:
min=mid+1
elif midval>obj:
max=mid-1

== = =]
=z &

A% LB S S=25 J0, AT RS X225 6, o RS EF . r=8%, I ZE 1 5% o =30%,

V&S

FARL R BAHAFR 7=0.5 4, H Black-Scholes HARUE Y B 1S N 1) R =0E ik AR & 2
BRI %

EEEE






[ RERFH#]

AEAB =R XIP MR KL Python 355 KA . =R X 94k
BIER. Bk EFEDRAE LA FTAATE, LRAESAN LR
A, HHEEEAO LR THRERRERE, $ERESAETFH
B, ARIBATEY T B0 LK Bh R ALY T B AN R A P T A
WK RIIZR, F o B ORI XA PTA S, B R ILEAR
B 0 B3| 69N As . oA IR ATATARGY PR, oo = SRy B/ 2t
EREAX—SABATIT AL ELEAF), REETL LikitA,




...... & ¥ &= K H Python iy A

15.1 ZInERBEARR B HREANREM

(58°&

(1) WA EEEHET RN, WihRBERALHMRA. XEWE A SATHAE,
WA K32 22 (Bid-Ask Spread). %3 4 22 151 42 (Brokerage Commission). {5 B X FREE .

(2) WHERARUEHIEZE, WHEFWIAE ST AR E G .

(3) FCVFLATC KRS A 324 AR BT H B4 .

(4) SVFIEA A S22 TS K.

(5) AR YGRS 2 P9 A ] HEAE B — P

AN ZERCE TR, AT e tBOE A — MR, 7R B TR] i 2 A A e i
MIRAT % BTl [

1 A S >R 1 B T AR E AR R 1 e A T s -

1. B—FHIRNBEREMN

R IS4 R(E0) I A& 2 100 3270, — (=) 7 LA 120 3£JcEk 90 Lol &,
?‘"Ji‘:xe 1 SEJG Al L TF 20%E% T FF 10%. SR AT RS N 110 3650 TR FIR A 8%,
B A] DL AN F 22 TR () S IR SE R 2R 8% 1451 75 ) Bl A sk (GE 21X Be {5 7). W& 15-1 Fra.

LR 14 )5

=0 =1
uS=120 EFA20%
dS=90 TEE10%
C.=max(uSy—X,0)=max(120-110,0)=10
Cﬂ:?
C.=max(dSy—X,0)=max(90-110,0)=0
15-1  ZRNHR
K] 15-1 Ko S SR I 2UHAUE AR . BAE AL 100 3676, 1 /e iRira
MRS BFF 20%)5, BetmicdE usS, A 120 3576, TR 10%)E, il dS, 90 S&t,

PFATIAE A 110 ot RIGATHEAI2E, BEE A B 207 10 S2oeA 0, AR ALE
(=0 I KA HSRAE(NAEDME) Gy =2

N A SKBGENT, BATTAT PAFIZAN I S AN T XU, 15 75 A 45 5% 21 5 SRAS S SRR A
H. XPMHEAGHERTEFV S FET XA KBS Mk, MREFEEMZ, &%
ﬁ%‘_ﬂz)\”’J%WﬁfﬁiﬁﬁﬁPﬁﬁﬁﬂ’] A, WEBST S M, mRRERA L. 2R,

XA BRI R ] HBL. X REHGE AN T RN ik, i Hik et 1 —#

@ F R SRS ———————
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X (CE I ORAE) I 7 725
ot W5 N e = B %t B fE c R fii s b, IR ARA S S RIEN
C,=NxS, +B, (15-1)

F LR HES KIME, F A BB SRS e, NI

1 FEJq Bt BT 20%, 120 3£o6, LR A 10 3£o0; 1 EGERINT TR 10%, B
90 LI, ERHEAN 0K Ic. LRGATRFFN B1+8%), Kt

120N +1.08B, =10 (15-2)
90N +1.08B, =0 (15-3)
M(15-2). RA5-3)ATBLEH, 1 &G, o B w28 3l 3 520 Jo KU 85 7= 1 $ 58,
EAE1.08B . H3(15-2). A (15-3)A] 75
N =10/(120-90)=0.3333
il
B, =-0.3333x90/1.08=-27.78 (357t)

B, ) B FR s LI RS R 3Al 27.78 35 0 B2 7 IX P 5 75 o 45 N AN B HEAR A (15-1),

L R(E=0) I SEBUE N
C,=NxS,+B, =03333x100—27.78 =5.55(350)

WRA R SERAT & TR T 5.55 3570, BISERT A 88 m it Bkl , XIS &S
KB 24T ? R EAE LR AN 10 320, BEERLL 10 Eoo XL, [FE
32 0.3333 B EE H LI G F 248 27.78 2250, FFALE =0 B #i% &4 18 B R

10 —(0.3333x100 — 27.78) = 4.45 (35 71)

EERS, B =T=1, EHENIFERIE 15-1 Fras.

< 15-1 H|WAEBHRRER

BE RS EFHREFE TEERZSFE

B AL -10 0

A SR B 0.3333 X 120=40 0.3333 X 90=30
DAY ~27.78 X 1.08=-30 ~27.08 X 1.08=—30
R 0 0

XYL, T BB A&, RN E . B R X T SRR A XU
Ko HESLRUENAE 10 30, BEHRFH AR RESS 2IA H AR A &R 4.45 3270, AR,
EARIIEDIRES,  SERUN A B B 52 21| L RnIAE R U A 100 3T 1) 5.55 3L,
W SERL 3 oo, X ERRAY, FEFWGME—AER, 24803333 e
PLTC ARG I At 27.78 3676, IBATE =0 B E &G 1 EF)|
0.3333x100—27.78 —3=2.55 (3£ 1)
EFEK, Bl =T=1, H|EERFERUER 15-2 for.

T 1T 11 |
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% 15-2 RAFNPEFR

HEMS EFARSFIE TEERSFE
AR B 10 0
N E S ~0.3333 X 120=—40 —0.3333 X 90=—30
o AU 15 51 27.78 X 1.08= 30 27.08 X 1.08=30
FER 0 0

R, #FNEEE. S A XSRS, TR e 2 a0 Mk .
TELBTAR N 3 6on, BB AT IR A e AR ] AR O 8 0 2.55 St IWETEﬂJ@I
RE, KRR IR L Z R F] 5.55 KT,

2. XHEE

i FH g 20 TG JRURG: o 2 (1 4% 5 2H S B AUL I S S A . AR TE 48, A 27.78 20 H W
K 03333 B s, IESBRERM AT, KN 03333 ikt EaGAaRTHEY, T4
M EA L 1 3o, WA EZM 03333 3£o0. BT KU THEAE AR EE, E
e RSB B B AR AL 1 3207281k 0.3333 3870, X H 0.3333 B ERMEILN, HTEE XN
AR P EL, B
10-0
120-90

0.3333 =

— e, B RS bRl E XN

Cu_Cd

:uS —ds,
A C,,C,— Al IR E TR PR A 1) s 240 4
uS,,dS, —— - MFRRBEE LT RT ARSI R L%
PR o v B BB 5 i SR 1 _ETHARES AN B PR S B i 2 g 2 2O L, BRBEEAS B3 AR

(15-4)

1k, 1 & o BRI e 2 & .
FHE B G RERNTTAL, AEIEE h IR EE, [FIRF S s ol e e ik IXAN4 4
B4 2
=(C, —hxdS,)/(1+7) (15-5)
N
ﬁﬂhFﬁﬁm%HﬁE
C, =hS, + B, (15-6)
TAUE Co %5 T b SILZERL AN e fR 5 T RS AS 3k 2 Fll. :(15-6) 72 (15-1) ) 25 —F

R (15-4) AAS-5)AAK(15-6), BHAEC, = At —d)C, +u - A+ )G,

(I+r)(u—d)

*%p:1+ﬁ_d,_M1—p:H_a+ﬁ)
u—d u—d

Fir LA C, =[pC, +(1-p)Cy /(A +1;)

12 R —— |
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15.2 WREAEZEI —ImMAEHKEIRE M

BEEEMHEAE 1 FEJa ATTRE R AN, AT B 2 MM SR BE, 18 1
FEr RN, % 6 N H . W 15-2 B, 255 1 AN H(=0.57), R #& ol gé_ ik 20%
R ER 10%, BN RS20 A8 120 308K 90 32 G . £ 28 AN BA(=T), W k& T eSS 3k 20%
BN 10%, FE, Uirks 558 144 £56. 108 E 01 81 £ Jt. MR ERIHFATI RN
110 56, FELREFIZ A 8%, AL RIIEAB A &2 D2

SR 6~ H 156 )5
uuS=144
uSy=120
So < udS=108
dS;=90
ddS,=81

</// Cr=max(0,uuS-X)
— Cu

SEFHBAC, < Cud=max(0,udS-X)
Cd

Cy=max(0,ddS-X)
15-2 AN ETHAR) SEAUN A&
ME 15-2 thafhn, REERER R =0.5T LRI C,» ShATHEH G, IR HE X (15-4).
0(15-5) (15-6) 4% {34 Hi kK .
B4, C, =0, BFINFERKENKIKT 6 MHERNHE, 506 NHE &K T e R
g . WERFINREEUE, bl AEBAHMEAT DRI SE .
HK, 6 MAKE, C XML A
. 34-0
T 144-108
B,., =—0.9444x108/1.04 = -98.08

A4 6 4 H LB UE N
C. =0.9444x120—98.08 =15.25
B, A RE=0) IR A
15.25-0
hy =
120-90
B, =—0.5084x100/1.04 = —48.89
B, SREEBUEN
C, =0.5084x100 —48.89 =1.95

=0.9444

=0.5084
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P EHEE SRR, FRATAIEREA— T, M 2 $IRFZE 1 3K, &
pC,, +(1-p)C, pCy +(1—p)Cy

C =£m , C, =

’ 1+7, 1+7
M 1 R EHERIY), 1A
p’C,, +2p(1-p)C,+1-p)’C,,

(lJrJF‘f)2
XSG IR DLHE B A BeT n(n=2) MM IS . N IO g0 5 Bl a] . an

K 15-3 AT

C, =

M3Sc|
szS{}

ud ES 0

d*Sy

Cuid

Cua

& 15-3 ZHAZHUNE
B, WG N 100 Koo, BETHS Fikel e AT et E R, = AN N B 247
AT RERE I 20% 80057 10%, FRATTREM LT BI1H5 A 15 I 2 A MR 0 A . =BFHA N
BEEZM A5 A 8 FiZH 4 : uuu, uud, udu, duu, udd, dud, ddu, ddd. EFEA 1/8 [
ATREME. BRI, B 7EBE B AR LR A5 3k 15-3 B

¥ 15-3 HAKRHIEEESH

£ Bt x ES i
3 Ft 1/8 100x 1.2
2 F+ 1 (% 3/8 100X 1.2°X 0.9
1 72 [% 3/8 100X 1.2X0.9°
3 b% 1/8 100X 0.9°

Z UCR AT T AT A B e, 30 20 Bk AR #% A2 BT A 31X LE Mt 22 5 281 B AR D 4%
TR
— e, FRATTAE n IR Y BT RO T B n—i 1K), MR ZEAT NS, =u'd™™'S, ,
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MITIEE i=n HIEABHIUHME N
max(u'd""S, — X,0)

— AN I BNLAS R, B u FORER S p, B d HOMER A 1-p, MUHUE u'd"™'S, 1

n!

f!x(n—z‘)!pf(l_p)n_f

A p—— KRR
HF n ATHR 0,12, B LUSHLIG ST 1

n | _ _ _ _
> T p'(1-p)"" max(u'd"S, — X,0)
i=0 ITX(”_I)'

£ n KT, B BilaEsi—l, &AGHEEHRME C, . Bit, 20
AENTRE N

1 i n! . . o
— "= p) " "max(u'd"™'S, - X.0 15-7
ST Sy (P mad s, = X.0) (15-7)

15.3 ZIMABEHANEMN S F MR

15.3.1 ZINANEBEBEANE M

EIRE, AT LA B o s CORVEAG SE AU B SR, W 15-4 Frs, A IS RIHATI S N
110 £J6, FELREHFFEN 8%, IBAL KIILPUERZ/DI? AT PLHA(15-4). #((15-5).
T(15-6) il .

SR 1455

=0 =1
uS=120 - 120%

T

d5=90 TF£10%

P/ =max(X—uS,0)=max(110-120,0)=0

P{}:‘?
P=max(X-dS,0)=max(110-90,0)=20
15-4 FHEHIBEM
LR X EL
h, = 0-20 _ 46667
120-90

ZATUER S I T SERCH BRI O 4% -

........................................................................................................................ })@
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76 ARG 5 7% i
= (20 +0.6667 x90) /1.08 = 74.07 (35 JT)
PR] 1He 2 R B S AU{E
P, =—0.6667 x100 + 74.07 = 7.40 (35 J0)

A LLEE LS 0.6667 B2 HALHE TSR F: 74.07 350 A1 AUA .

15.3.2 ENRIE

A R FRAT U ag A 239 H B9 RR SRR SER I EEA R 415k A&
h. —1=h,

X kg, b, — 0 B IR SEBOMSE R X L

M BT ] 7 FRATTE B SEAL SEAHIRAT U RGN 110 3570, IR Y 1 4, SEAGY
ML 03333, RO EE N-0.6667, H[I

0.3333-1=—0.6667

RAEAS B A5, PR i SEBSURN S AL 45 % SR

WHR(1): TSE—NSERURM — e 52, IXFh S i I AE OR3P PR SRR i S2 AU

MR (2): K —AN KB H CAHAT U 8% 10 AR 4 B0 45 5% e XU 5% 7=

mFE 15-4 Fiw.

% 15-4 ARG
HARU R B R4 (t=0) 2 BA{E (t=1)
s <y S;>X
I SE—~ S AL B +S,=740+100 =
ML, B MO
Wi | =10740 BT SR 110 3¢ g
- = T

W) S SRAL C,+X/(1+7) \ ? )
LR, S P 1TEHL, ;%_' \

(A =107.40 5 110 £ ZAE N S,

ﬂDH%H“EEZ-E%LH\HEILL’EE 1?1%{&?%1‘?1:’!’]‘*1‘% Wﬁfﬁﬁ":’ﬂ]%%lﬁﬁf,mm%ﬂ‘i'lﬂX FAI, WA
m T HRATOMAS, SR EE PR A PR Fa — B S, irig#Ed X, GAHRREF.
i, e AR A ) RA

B+S,=Co+X/e" (15-8)
P PLS,.C,——4rRIF R =0 BRI . SR A SR -
AT W BB (5 L SR
XA A SR CERBCPAN B FE . 7ER 15-4 FHIX A 0% 18 A A1 42 107.40 3£ 7T

15.4 ZINTUVARMIT NS T E SR

1. #E473K
fEz 15— N A A 20 R R S5 1) 3 5E Ik BRI B T BRTEI# 0 Ble N AN Ae 17N B[]

F ?f" e
N
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Bto W £ NiAe B ZIEEMAE N Su’d ™ (0<<i < N,0< j <i) B (IR S, tHFRNSS 2 )
R4 . BT 26 2UE R ITALE 25 H 1 4% 9 max (X - S,,0) , ATLA

f; =max(0,X —Su’d"”,0),j=0,1,--- N (15-9)
B VAE iAt I 21 NES )5(1,) ] (7 + DA B ZI S5 5.+ L+ DRSS IR 2 Py £E (At I Z1]
25 )i (i + D) Ar B ZI ) 45 1L (L) B s 2 1-P.
A AFERTATAL,  7EXG fil‘ﬂ??iﬁﬂﬁﬁ/]ﬁ%jj
fi =€ Pl tA-P)f, 0SISN-LOS j<i (15-10)
% FEPERATALES, U f, J\'%%E}tﬁﬂ*}(ﬁﬁﬁ‘]fﬁ\ﬁlﬁﬂ thist, BRlA
[, =max{X —Su’d" e [Pf,, ., +(1-P)f,, 1} (15-11)

R RUNTHEL RN T 0 ZRHER SR A 1, BT L iAe BT ZI R SN #5 AN s
T1E iAt B ZIFERTAT RO AR AS ISR, S 1 78 DA S OB TR) B 2 BT 47 BT AU #& F)
AL

2. ITETE

FRAE ik — I g iy A SR FA — I Ay i g =8, FRATZE i an R AT AR ISR RS
20 .

(1) BT 1A R0 ) N PEERIFEET TR B, B0 0K Ar o IXFEFRATT R B E FE N+1
ANFIE] S 0,AL,2AL,---.T &

) i IS E P, u Fld.

(3) FAZE — X HH .

(4) 8L = SO BHET SRR S

R RN, BATEALE — XWIEEHEN S SR EEX 45 ST R E
£ F,

15.5 ZINTER XWE B =R EAIRLE M Python M F

H A~ X C,= 1 i ! p'(1—p) " max(u'd"'S,—X,0) A F i A X

(1+7r) Tik(n—1)!

B+S,=C,+X/eT ul 5, nHMRAEBK. HEIHBN R DA X F
ST = ZH: [f]q;qj’ max(S,u'd"™" — X ,0)

SERUT A= ZH: [n ] g.q) " max(X — S,u'd"™",0)

N T E %A Python 155, NMEREHE —RIVEE: BRBRER LRSS,
ETE VAENIIIME IR N o, TR ZR FIERR N f(VBA BT RN o), IR
AT IARR T, $ATIRE AN X, B E] X 8408 n %ﬁi n NI IE] R, 7EREAS R TE]
SN B EE PT RE ikt T RE T 2k, R e A u Fl d, Ngs& —m=URECE T A, R
BB P Bk AN R RERPPIRS IR A W M ik

........................................................................................................................ > @
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At=T/n.R=e™ =1+ rAt

u—e“ﬂ d=e o
R—-d
= g, =1/R—

Sf -2 u ch_ d=¢ ~oJAr 9
uﬂi%%ﬂ%ﬁﬁ%ﬁ S, WRRBELRE =, 2id A iGN ER Se™ , IR

ENA
Se™ = pSu +(1- p)Sd
&l e™ = pu+ (- p)d (15-12)
n SRR P IR — R (AR BHIZ B, BIAS = SuAt + SoNAt x &, & S IRMARAE IEZS 40
H— A BELAR &

2 At )G, FITENS A, W E R A 1) 587 07 ZAHSE, B ECE T ZE AR
AN DX)=EX*)-[EX)], XFA
S0’ At = pS*u® +(1- p)S*’d* = S°[pu+(1-p)d]
o’At=pu’ +(1—p)d’ —[pu+(1-p)dT (15-13)
T w,d i 2 T TH R R
u=1/d (15-14)
HAR(15-12) T LU p= eu -2
Wi @15-14), Du=e*, d=eo",
BULE py us dRNQAS-13)0041, A1
pu’ + (- p)d® —[pu+(1— p)d]P =™ (™™ + e oVar) ] ¥ (15-15)
At >0, £
eV 14 AT +1/20%AF, e x1— oA +1/26%At
M al4rAt, e a1+ 2rAt
¥ B FARNRAS-13) P AU o’ Ar+ro’ (A
YAt >0, ro’(At)? >0, Bl R(15-13) /il T4
X RIE T VEARAUE T 24 Af - 0(n —> ) B, WSl T IEA0 A
FR A RGE N AT B 4% 1 Black-Scholes #BGEMT AR H, HEN T ymujﬁji—xm
7 Python i& & BZUIFR =011+ 545 2R 5 Black-Scholes #IBUE i 20 3045 H 1045 3t 47
B, AT VIR =Gk
— I LR A E K BARUE 1Y) Python 5 5 BRECAC T T

def binary tree european call option pricing(S,X,r,sligma,times,steps):
R=math.exp (r* (times/steps))
R reciprocal=1.0/R
u=math.exp(sigma*math.sqgrt (times/steps))
d=1.0/u
u square=u**2
p_up=(R-d) / (u-d)
p down=1-p up
prices= np.zeros (steps+1)

R T —————
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call values= np.zeros(steps+l)
prices[0]=S*d** (steps)
for 1 in range(l, (steps+1)):

prices[i]=u square*prices[i-1]
for i in range (0, steps+1) :

call values[1]=max(0,prices[1]-X)
for jJ in range(steps,0,-1):

for 1 in range(0,7j):

call values[1]=(p up*call values[i+1]+p down*call values[1])*R recilprocal

return call values|[O0]

DA EANSE T BREUE K IARGE O 1) — 05032511 Python 15 5 B WGUE B HABLE M 19
—OAGERL, HiEEE H A SE .

5l 1: FBE— AR =R Z 100 250, 7RIS 100 70, FEE1E o N 25%,
TR ERZSE 2.5%, SRIHELAA 1 FE R RRE K IR 737 H Black-Scholes HIEUE i
IO Z I EGETH AR I Ag, IR W BTH S AS AT LU

. fEAWHIF, S=100, X=100, r=0.025, & =025, T-+=1.0. AHHHHELERED .

(1) BERERZEENET (A2 . AT T-¢ 70 % 100 54y, KA

At=(T—1)/ N=1/100

(2) HHE I A RS2
_ EJJE _ eﬂlﬁ@, d = e—chE _ 6—0_25@

7
0.025xAt —0.25Ar
A 0.025x%Af a—d e —C
a=e =e , P= —
u—d eu_zﬁJE B e—u_szE

(3) M= XH.
(4) T B HE T IR AN A
I H B R T AL Python 5 5 B K0 BT H T«

from numpy import *

import numpy as np
S=100.0;X=100.0;r=0.025;sigma=0.25;times=1.0;steps=100

resl=binary tree european call option pricing(S,X,r,sigma,times, steps)
resl

Oout[43]: 11.083521101164466

BATH Black-Scholes HHEUGE T 43 Python 155 K%L, JR LR THIT S 51X BT
Black-Scholes #FL5E /1 Python & 5 pRE T 545 S HEIT ELEL
Black-Scholes #HLE 1 24 21 Python 5 5 pRELUN T

def bscall option(S,X,rf,sigma,T):
dl=(log(5/X)+(rf+0.5*sigma**2) *T) / (sigma*sqrt (T))
d2=dl-sigma*sqrt (T)
C=S*norm.cdf (dl) X*exp (-rf*T) *norm.cdf (d2)
return C

Black-Scholes HIALUE 4124 =0 ) Python 15 5 eRECA FH U T

from scipy.stats import norm
S=100.0;X=100.0;r=0.025;s1gma=0.25;T=1.0
bscall option(Ss,X,r,sigma,T)

B3N 4R

........................................................................................................................ :2>'qaa
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Out[l7]: 11.108170269826189

CIBN TR S n e AR OEST 29
15.6 Z—Inz\EAR el m & =N EARE M Python R,

K AIPBUE U A AEE SR AT R 1 R, DR B AE B3R KRB E fir Python iﬁ%‘@ﬁﬁﬁ
FEmih B IR A PR ATAT R A TE B T e 25 A8 BPR ATAT AL ) A T 45 H ) Python 1 F BREL

def binary tree American call option pricing(S,X,r,sigma,times,steps):
R=exp(r*f£ime§?5teps))_- N N
R reciprocal=1/R
u=exp (sigma*sqrt (times/steps))
d=1.0/u
u square=u**2
p up=(R-d) / (u-d)
p down=1-p up
prices= np.zeros (steps+1)
prices[0]=S*d** (steps)
for 1 in range(l,steps+1):
prices[1]=u square*prices[1-1]
call values= np.zeros(steps+l)
for 1 in range (0, steps+1):
call values[i]=max(0,prices[i]-X) ##KiE&ETFITH
for j_in range (steps,0,-1) :
for 1 in range(0,7j):

h-

call values[1]=(p up*call values[1i+1l]+p down*call values[1])*R reciprocal
prices[i]=d*prices[i+1]
call values[1]=max(call values[1],prices[1]-X)
return call values[O0]

def binary tree American put option pricing(s,X,r,sigma,times, steps):
R=exp (r* (Limes/steps))
R reciprocal=1.0/R
u=exp (sigma*sqrt (times/steps))
d=1.0/u
u square=u**2
p_up=(R-d) / (u-d)
p down=1-p up
prices=np.zeros (steps+1)
prices[0]=S*d** (steps)
for 1 in range(l, (steps+1)):
prices[1]=u square*prices[1-1]
put values=np.zeros (steps+l)
for i in range (0, steps+1) :
put values[i]=max(0,X-prices[i]) A A BT
for 7 in range(steps,0,-1):
for 1 in range(0,]):

put values[i]=(p up*put values[i+1]+p down*put values[1])*R reciprocal
prices[i]=d*prices[i+1]
put values[i]=max(put values[1],X-prices[1])
return put values|[0]

5] 2: ZERE— NIRRT 2 100 3£ 70, TR FE R 100 E70, FWRE o N 25%,

@ F SRR —
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TERBGERZSE 10%, BORIEAESA 1 FREXEFARAE KA . H =m0k HHm
H N HE
f#. fEAHFF, $=100, X=100, =0.1, o=025, T-=1.0. tR#E =iz A 5 5,
AT a0 20 B S IHAUTI AN A
(1) BERS[a0 BBt a0 K . AR T-r 70 A 100 4y, BKH
At=(T—1)/ N=1/100

Q) HHE TR AR S K

A 0.25+JA — o+ At —0.25+fA
u=e"V —¢ J_’,d:e oA _ o 025

0.1xAt —0.25+fAr
a—d e " —e Jas

0w —d en_zﬁJE B e—ﬂJjJE

a= erﬁr — eﬂ_lxﬁr!P —

(3) M.

(4) i = YA EIHETH B IR R

FEE: BTEEN, WMHEEENE SR EETITRL
I 2R S UE K HAALUY] Python 15 5 BRECH 1T -

from numpy import *

import numpy as np
S=100.0;X=100.0;r=0.1;s1gma=0.25;times=1.0;steps=100

resl=binary tree American call option pricing(S,X,r,sigma,times, steps)
resl

Out[e65]: 14.950509715369073

43X 8 ok e SUA Tk AL A%

res2=binary tree American put option pricing(S,X,r,sligma,times, steps)
res?2

Oout[67]: 6.5469118610416226

X 2 IR R S AU B IR A A%

15.7 ZInSEM /T EELIFIERET
HAR E ) Python Rz

GIANZIARPEEH Pz — 2L X ARCE N . A 1 b r9 3% A BUE v 19
Python i 5 BRI THIEAT,  SOATIELELT R Z 1) 3 SUHIBUE U 1) Python 15 5 R ZL BT 0
T B 1 o SIS LT 2 Fa hn 1 5 - AR WA BRI B BN Z0#0 SOAT 20 3. FRAT A 22
¥ L1 Python i 5 R P IS E a =™ UM a =" WA 25 H 56 XU BLUE AT #Y Python 5
Bk ¢

4 SO IEBELL ) 22 32 A BRIABUE
def
binary tree Div American call option pricing(S,X,r,y,slgma,times,steps):

R=exp (r* (times/steps))
R reciprocal=1/R
u=exp(sigma*sqgrt (times/steps))
d=1.0/u
u square=u**2
#p_up=(R-d) / (u-d)
p up=(exp((r-y)* (times/steps))-d)/ (u-d)

........................................................................................................................ 3%,‘“5?
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p down=1-p up
prices= np.zeros (steps+1)
prices[0]=S*d** (steps)
for 1 in range(l,steps+1):
prices[1]=u square*prices[1-1]
call values= np.zeros(steps+l)
for 1 in range(l,steps+1):
call values[il=max(0,prices[i]-X) ##REEAETITI
for j in range(steps,0,-1):
for 1 in range(0,7):
call values[i]=(p up*call values[i+1]+p down*call values[i])*R reciprocal
prices[i]=d*prices[i+1]
call values[1]=max(call values[1i],prices[1]-X)
return call values|[O0]
$4 S 2 A % 36 U B HTEUE D
def binary tree Div American put option pricing(S,X,r,y,slgma,times, steps):
Rfexp[r*(tlme5/5tep5}}
R reciprocal=1.0/R
u=exp(sigma*sqgrt (times/steps))
d=1.0/u
u square=u**2
#p_up=(R-d) / (u-d)
p up=(exp((r-y)* (times/steps))-d)/ (u-d)
p down=1l-p up
prices=np.zeros (steps+1)
prices[0]=S*d** (steps)
for 1 in range(l,steps+1):
prices[1]=u square*prices[1-1]
put values=np.zeros (steps+1)
for 1 in range (0, steps+1):
put values[il=max (0,X-prices[i]) ##RELTITH
for j in range(steps,0,-1):
for 1 in range(0,7):
put values[i]=(p up*put values[i+1]+p down*put values[1])*R reciprocal
prices[i]=d*prices[i+1]
put values[i]=max (put values[i],X-prices[1])
return put values|[0]
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from numpy import *

import numpy as np
S=100.0;X=100.0;r=0.1;y=0.08;s1igma=0.25;times=1.0;steps=100

resl=binary tree Div American call option pricing(S,X,r,y,sigma,times, steps)
resl B - B - N

Out[71]: 10.078227709901869

res2=blnary tree Div American put option pricing(S,X,r,y,slgma,times, steps)
res?2

Out[74]: 8.5900236386492494

15.8 N ZIMNEAIRE MR B #HITIn B
g HREH Python A

FATFNE, AR HEAT SEVD B I E BB, R EEARR AR R R AR . R EOR
TWE’L&“Z%J:%@E{J%;%%F”%@ Gy, Cy > RIEHIEIE LM BEANL S RA, WIFBLE 7,

% H 9B PV = z AT LB Cost » 5434791 H (036 BUE -

+r)
NPV =—Cost+ PV

FIVEAEN S RIRAT: B NPV >0, NiZIiH EH; B NPV <0, NHZIHEA LY.

BATIAETE S — DI H %, YT & 17— BAIH %5 PR 8 7 & 5K AL,
PATIAS N ZE RN BIIAE Cost » FRITZE = IS 0iZ I H FIIUE PV , PV A AW E M.
R IR e iZ O H 2 SR A R, MY TEFRBBPATHMZE, HI%ZE
IR NV, = max{0,PV —Cost} =max {0, NPV}, {HHIEA L T bl 58 vk o
MARAES G T HENEMB BRI, A ZBZH AL THATE RN T 193 0E 3K
B X WA LEELE B i T B WS A ORI E

XANE K IAB AR =, BPIE 85 S0 “40R)” 1Y, IXER R samiE b
YA E. O H L ERER PSSR, (HERNTEAR Cosr 5 M _F 5 N E kK
ERRIER, B ARNEA Cost RS, G RGIH, M Saidmfsk, m%m
AIH, e ESECA ES o kilfiian . SEAIERAG R, SR s LS REA L) 2B HE
PR, BRI UASESR:, EELE AN S E RIPIETAL, Sk as, EEGdnsk.

BAFIE, T© “aR” PEXEFRPABEASZITHATH. F “48” E’Jﬂj‘T’A“f‘ T
PERTPAT . (HWR “2F]” AR K, SMWHMAELL “2R” SATRTHATH BRI
5 A PR B R 2 R R AT 3. [ I H BRI &R 78 70K, ﬁmﬂ%ﬁ
B0, PEIXLI S0 PRI S e BN, AT 2T R 1 4% 22 O Fr H T AR,
MAE S 3%, HEE NPV >0 MW 2. X, A ZFENTE R % NPV >0 f5 H
WA P(ENTE NPV 21T 0 B, A B EKIAR =245 b G s KB E) -

5l 4: B — I H JRTFIE N 100 Jioc, R EBERNEEFENFITRE, —ME
FEHFERIIUE L 8%IG K, 7 —Fi Al e 2 4% S B EUE DL 6% 73K . W e vr/ED H #5%% 2
Fla, FREREFETLL 90 Jomir& X NI H . R RAFEFIZEAN 5%, B4 LI AT
H AR B A2 2 /D We ?
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108
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94
T 8836

0
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=
1.64(=HRAT -2 15 () 47 =90-88.36)

& 15-56 ZINE M 73 AR SSHA B Bl %

e UG H MR (1) 2
er(T—r} . d e‘.'}_-:}ﬁx] . 094

u—d 108094
X AN BRI A E A
Pu =[pPuu+(1— p)Pudle”™ =0
Pd =[pPud + (1 — p)Pdd]e™ =(0.786x0+0.214 x1.64)e™**' =0.334(/}j JC)
P=[pPu+(1—p)Pdle”™ =(0.786x0+0.214x 0.334)e ™" = 0.064(}7 Jr)
It CASZ 4L A0 H BRI BN 0.064 T3 G .
X5, Python MFJERECEH W

from numpy import *

import numpy as np

X=90;5=100;r=0.05;times=2;steps=2;s1igma=0.07;y=0.0

res2=binary tree Div American put option pricing(S,X,r,y,slgma,times, ste

p= ~0.786, 1- p=1-0.786=0.214

ps)
res?
Out[8]: 0.063695510997497359
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def whghvalue (S, r,K,rf,time) :
f=S*exp(-rf*time) -K*exp (-r*time)
return £

MG S 2%

def whghprice(S,r,rf,time) :
F=S*exp((r-rf) *time)
return F
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ﬁg: izi S:1001 Kzggr I":Ol: rf:00025 T_FOSG
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F _ Se(r—?; WT—t) — 256(0.1—0_002)3{{15 (7__'[.‘)
PR G R

S=100;K=99;r=0.1;rf=0.002;time=0.5
resl=whghvalue (S, r,K,rf, time)
print "resl=",resl

resl= 5.72833695777
res2=whghprice(S,r,rf, time)

print "res2=",res?2

res2= 105.022035074
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def gzghprice(S,r,q,time) :
F=S*exp((r-q)*time)
return F

B 2: ZE— 3 A H ISR AT . R R B R B S I 2R N BRAE 3%,
TRECE R 400, FELLE R I TC K] ZZEFF 8%, it F TR T ELL A% .
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S=400;r=0.08;g=0.03;time=0.25
res=gzghprice (S, r,q, time)
print "res=",res

res= 405.031380616
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def zcqzgh(S,I,r,time):

F=(5-I)*exp(r*time)

return F
5 3: FRE—NHPRKHIEGHTE, ST =g 2 121.98 Jo, HGER U A S

BUA A 5.803 76, TERRIAIZZ 10%, FEEEIHIHB 2 2 4, WRIZWTR s .
7. iXH $=12198, I-5803, =0.1, T-=2, KAt
F=(S—-1)e""™" =(121.98-5.803)e" "

Python BRECR I -

S=121.98;1=5.803;r=0.1;time=2
res=zcqgzgh (S, I, r,time)

print "res=",res

res= 141.898908235
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V'=ver"
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F= Ve—r”r' erT _ Verr—rfrf
11 7E X
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I 55 SRR P BT (00 4% 1 Python 15 5 R AT T

40 W1 E 0 55 B 2 ) i
def dggzghprice(V,rl,r2,tl,t2):
r=(r2*t2-rl*tl)/(t2-tl)
F=V*exp (-r* (t2-tl) /365)
return F
Bl 4: R 140 KIHYFER]FIE 8%, 230 RIFAHIAZE 8.25%, W& Al LS A,
R 140 KM, THIMEZ 100 G R E G5 B2 4% .
. IXHT'=230,7"=0.0825,T =140, =0.08,7 =100 , [Alit:
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o_r'T'—rT _0.0825x230

—0.08x140
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Python 1& & e{ EA 40T -

t2=230;t1=140;r2=0.0825;

230-140
F = Ver@-1) _ 100 (230-140)/365]

r1=0.08;V=100

res=dqggzghprice(V,rl,r2,tl, t2)

print "res=",res
res= 97.8923901948
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cov(S,F) — I Tatiri& 22 2l 5 B B2 A& A2 8h 2 L B 7 2
i1 5 0 2% =k 5 HH (R AE S % it 2 1 7 e DC E I ARAELLL, A = ORAEL R XU (U7 282 ) s /N B A
FE B K
%5 Python 15 5 BRELUI T -

def ktttb(svar, fvar,cov,s0,st,f£f0,ft) :
h=cov/fvar
r=st-s0-h* (ft-£0)
var=svar+h*h*fvar-2.0*h*cov
print "M LEMEEL: ", n
print "EMRENANE:", ¢

return wvar

2. ZIERFRENFEMGE
EZ L EMRENEN T, HAERNHEANXS S RGN NHE, R EE v
SR B
F:(ﬁr—i)+hﬁir—5ﬁ0
%% 5 Python i& 5 BRALIT -

def dtttb(svar, fvar,cov,s0,st, f0,ft) :
h=cov/fvar
r=s0-st+h* (ft-£0)
print "mMEZ LEMEEL:",
print "EMREMFANED:", ¢
var= svar+h*h*fvar-2.0*h*cov
return var
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%5 Python 15 5 BRELUI T -

def ktttb(svar, fvar,cov,s0,st,f£f0,ft) :
h=cov/fvar
r=st-s0-h* (ft-£0)
var=svar+h*h*fvar-2.0*h*cov
print "M LEMEEL: ", n
print "EMRENANE:", ¢

return wvar
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%% 5 Python i& 5 BRALIT -

def dtttb(svar, fvar,cov,s0,st, f0,ft) :
h=cov/fvar
r=s0-st+h* (ft-£0)
print "mMEZ LEMEEL:",
print "EMREMFANED:", ¢
var= svar+h*h*fvar-2.0*h*cov
return var
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K1, Python 55 BRECH Il T

svar=0.0992; fvar=0.0231;cov=0.0142;s0=40.0;st=40.23;f0=42.0;ft=42.46

res=dtttb(svar, fvar, cov, s0,st, £f0, £t)

print " LEMREM T E ", res
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